
Acta 38/24 

 
- 1 - 

 
 

XIII LEGISLATURA 

MESA DE LA ASAMBLEA 

REUNIÓN (38/24) DEL DÍA 14 DE JUNIO DE 2024 

Acta 38/24 

 

ASISTENTES: 

 

PRESIDENTE: D. ENRIQUE MATÍAS OSSORIO CRESPO 

VICEPRESIDENTA PRIMERA: Dª. ANA MILLÁN ARROYO 

VICEPRESIDENTA SEGUNDA: Dª. ESTHER RODRÍGUEZ MORENO 

VICEPRESIDENTE TERCERO: D. DIEGO CRUZ TORRIJOS 

SECRETARIO PRIMERO: D. FRANCISCO GALEOTE PEREA 

SECRETARIO SEGUNDO: D. JOSÉ IGNACIO ARIAS MORENO 

SECRETARIA TERCERA: Dª. SUSANA PÉREZ QUISLANT 

DIRECTORA DE GESTIÓN 

ADMINISTRATIVA: Dª. MÓNICA MARTÍN DE HIJAS MERINO 

 

 

 En Madrid, a catorce de junio de dos mil veinticuatro, siendo las diez horas y treinta y 
siete minutos, en la Sala de Gobierno de la planta segunda de la sede de la Asamblea, 
se reúnen los señores antes relacionados, al objeto de celebrar reunión de la Mesa de la 
Asamblea, debidamente convocada al efecto. 
 
   
CUESTIONES PRELIMINARES 

El Excmo. Sr. Presidente propone que las siguientes reuniones de la Mesa, se 
celebren, salvo incidencia, el jueves, 4 de julio y 24 de julio a las 10.30 horas. En la Mesa 
del 24 de julio se verán las posibles fechas de Mesa y Junta de Portavoces en septiembre. 

 
Así lo acuerdan, por unanimidad, los miembros de la Mesa. 

  
  
1. PUNTO PRIMERO: ESCRITOS PARLAMENTARIOS 

1.1 Proposiciones No de Ley 
1.1.1 Expte: PNL 319/24 RGEP 15157 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
adoptar con carácter de urgencia las siguientes medidas: 1. Habilitar un crédito 
extraordinario para facilitar a los centros educativos, a la mayor brevedad y con 
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urgencia, la financiación necesaria para instalar sistemas que permitan que la 
actividad académica de alumnado y profesorado se desarrolle en las debidas 
condiciones térmicas. 2. Solicitar a la mayor brevedad a las direcciones de los 
centros educativos un informe donde consten las necesidades urgentes detectadas, 
las medidas e instalaciones que consideran necesarias entre las que a continuación 
se detallan y facilitar el presupuesto necesario para su instalación, con las 
especificaciones que se citan: a) Instalación de Sistemas de Refrigeración Portátiles 
de forma inmediata en colaboración con los directores de los centros, b) Creación 
de Espacios de Sombra, c) Mejora del Aislamiento Térmico Temporal, d) Gestión de 
Ventilación Cruzada y e) Promoción de la Hidratación y el Confort, para su 
tramitación ante el Pleno. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla, disponer su publicación y tramitación posterior 
ante el Pleno de la Cámara, todo ello conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97 
y 205 y siguientes del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 

 

1.1.2 Expte: PNL 320/24 RGEP 15158 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
adoptar las siguientes medidas, con las especificaciones que se citan: 1.- Asegurar 
que todas las escuelas infantiles de la Red Pública sean de gestión directa. 2.- 
Elaborar un mapa escolar de la educación infantil 0-6 años, en colaboración con los 
Ayuntamientos. 3.- Garantizar la gratuidad de la Educación Infantil. 4.- Promover la 
igualdad de oportunidades y la inclusión y la atención a la diversidad. 5.- A fin de que 
la educación Infantil sea inclusiva y de calidad garantizar las medidas que se 
relacionan. 6.- Establecer para la matriculación de los niños y las niñas de 0 a 3 años 
en los CEIP las medidas que se relacionan y 7.- Facilitar la conciliación de la vida 
familiar y laboral, para su tramitación ante el Pleno. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla, disponer su publicación y tramitación posterior 
ante el Pleno de la Cámara, todo ello conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97 
y 205 y siguientes del Reglamento de la Asamblea de Madrid. 

 

1.2 Interpelaciones 
1.2.1 Expte: I 58/24 RGEP 15690 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en relación con el fomento de 
políticas de apoyo a la familia. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla y su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de conformidad con lo establecido en los artículos 49, 97 y 199 y 
siguientes del Reglamento de esta Cámara. 

 

1.3 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
1.3.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

1.3.1.1 Expte: PCOP 3673/24 RGEP 15489 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el compromiso de la Comunidad de Madrid en la acogida de 
refugiados? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, y, no tratándose de un 
mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora Diputada autora 
por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos 
reglamentariamente. 
 

Con el voto en contra de la Ilma. Sra. Vicepresidenta Segunda y del Ilmo. Sr. 
Vicepresidente Tercero. 

 

1.3.1.2 Expte: PCOP 3674/24 RGEP 15499 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas están impulsando para apoyar a los municipios madrileños 
en su labor de acogida a refugiados? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, y, no tratándose de un 
mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora Diputada autora 
por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos 
reglamentariamente. 
 

Con el voto en contra de la Ilma. Sra. Vicepresidenta Segunda y del Ilmo. Sr. 
Vicepresidente Tercero. 

 

1.3.1.3 Expte: PCOP 3689/24 RGEP 15766 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora su Gobierno, como responsable de la implementación de 
la Estrategia de Gestión Sostenible de los Residuos de la Comunidad de Madrid 
2017-2024, la gran subida de la tasa de basuras que se van a ver obligados a 
aplicar los ayuntamientos de la región en aplicación de la Ley 3/2022 de Residuos 
y Suelos Contaminados para la Economía Circular? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse su 
objeto a una acción de control al Gobierno de la Comunidad de Madrid, sino a un 
asunto de competencia municipal, además de contener error en la numeración de 
la Ley  y, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución 
a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa 
en los términos prescritos reglamentariamente. 
 

Con el voto en contra del Ilmo. Sr. Secretario Segundo. 
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1.3.1.4 Expte: PCOP 3690/24 RGEP 15767 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora su Gobierno la inminente subida de la tasa de basuras que 
se van a ver obligados a aplicar los ayuntamientos de la región, tras vencer la 
moratoria que marcaba la Ley 3/2022 de Residuos y Suelos Contaminados para la 
Economía Circular? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse su 
objeto a una acción de control al Gobierno de la Comunidad de Madrid, sino a un 
asunto de competencia municipal, además de contener error en la numeración de 
la Ley  y, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución 
a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa 
en los términos prescritos reglamentariamente. 
 

Con el voto en contra del Ilmo. Sr. Secretario Segundo. 
 

1.3.1.5 Expte: PCOP 3691/24 RGEP 15768 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué razones tiene su Gobierno para haber subido las tarifas del agua a 
los madrileños? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.1.6 Expte: PCOP 3692/24 RGEP 15769 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué considera que la subida tarifaria es la única medida efectiva para 
reducir el consumo de agua por habitante, como se desprende del Decreto 
55/2024, de 22 de mayo de 2024 que recientemente acaba de aprobar su 
Gobierno? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse su 
objeto a una acción de control al Gobierno, en los términos en que está formulada, 
al solicitarse una opinión, y, no tratándose de un mero error formal o de referencia, 
su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 
nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.3.1.7 Expte: PCOP 3693/24 RGEP 15770 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración hace de la subida de las tarifas del agua para los usos 
domésticos, asimilados a doméstico, riesgos públicos y otros usos que ha 
aprobado recientemente el Gobierno que preside en el Decreto 55/2024, de 22 de 
mayo de 2024? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2 Dirigidas al Gobierno. 
1.3.2.1 Expte: PCOP 3675/24 RGEP 15519 
Autor/Grupo: Sra. González Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Con qué recursos ha contribuido el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
a la celebración de Madrid Orgullo 2024? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.2 Expte: PCOP 3676/24 RGEP 15529 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno sobre el impacto en los presupuestos 
de la Comunidad de Madrid del coste anual de la concesión de la carretera M45? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.3 Expte: PCOP 3677/24 RGEP 15531 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración acerca del patrocinio que realiza el gobierno del festival Mad 
Cool. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.4 Expte: PCOP 3678/24 RGEP 15648 
Autor/Grupo: Sra. Delgado Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el compromiso del Gobierno de la Comunidad de Madrid con los 
derechos del colectivo LGTBI de esta Comunidad Autónoma? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.5 Expte: PCOP 3679/24 RGEP 15650 
Autor/Grupo: Sra. Delgado Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué iniciativas ha llevado a cabo el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para garantizar los derechos del colectivo LGTBI de esta Comunidad Autónoma? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.6 Expte: PCOP 3680/24 RGEP 15651 
Autor/Grupo: Sra. Delgado Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el compromiso del Gobierno de la Comunidad de Madrid con los 
derechos de las personas trans de esta Comunidad Autónoma? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.7 Expte: PCOP 3681/24 RGEP 15652 
Autor/Grupo: Sra. Delgado Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el compromiso del Gobierno de la Comunidad de Madrid en la 
atención de las personas LGTBIQ+ ante los delitos de odio? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.8 Expte: PCOP 3682/24 RGEP 15655 
Autor/Grupo: Sra. Delgado Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está impulsando el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
en beneficio del colectivo LGTBIQ+ de esta Comunidad Autónoma? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 
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1.3.2.9 Expte: PCOP 3683/24 RGEP 15656 
Autor/Grupo: Sra. Delgado Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones está desarrollando el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para la defensa de los derechos del colectivo LGTBIQ+ en esta Comunidad 
Autónoma? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.10 Expte: PCOP 3684/24 RGEP 15691 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de actuación tiene previstos adoptar el Gobierno regional 
para garantizar la escolarización de los centros de educación infantil gestionados 
por la empresa ATREYU, en concurso de acreedores? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.11 Expte: PCOP 3685/24 RGEP 15692 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto adoptar el Gobierno regional alguna medida para 
asegurar la continuidad del servicio educativo en los centros de educación infantil 
gestionados por la empresa ATREYU, en concurso de acreedores? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.12 Expte: PCOP 3686/24 RGEP 15701 
Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para prevenir los delitos de odio contra las personas trans en la región? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.13 Expte: PCOP 3687/24 RGEP 15702 
Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid en la atención de las personas LGTBIQ+ ante los delitos de odio? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.14 Expte: PCOP 3688/24 RGEP 15703 
Autor/Grupo: Sra. Rodríguez Moreno (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid garantizar 
los derechos de las personas LGTBI de la región. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.3.2.15 Expte: PCOP 3694/24 RGEP 15809 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de actuación tiene el gobierno respecto al Servicio de 
Atención Domiciliaria de la Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.4 Preguntas de Respuesta Oral en Comisión 
1.4.1 Expte: PCOC 4030/24 RGEP 15151 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Cultura. 
Objeto: ¿Cuál es el motivo por el que el Consejero presenta la programación 
artística de los Teatros del Canal de la Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Cultura, 
conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de la Asamblea y 
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

1.4.2 Expte: PCOC 4031/24 RGEP 15286 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Educación, Ciencia y Universidades. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación financiera de las universidades públicas 
madrileñas ante el curso 2024-2025? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Educación, Ciencia y Universidades, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
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siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

1.4.3 Expte: PCOC 4032/24 RGEP 15469 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿En qué estado se encuentra el proyecto de construcción del área 
intermodal comarcal de San Sebastián de los Reyes, anunciado por Doña Isabel 
Díaz Ayuso en el Debate de Investidura que tuvo lugar en el año 2023? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid. 

 

1.4.4 Expte: PCOC 4033/24 RGEP 15470 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿En qué estado se encuentra el proyecto de construcción del área 
intermodal comarcal de Torrelaguna, anunciado por Doña Isabel Díaz Ayuso en el 
Debate de Investidura que tuvo lugar en el año 2023? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid. 

 

1.4.5 Expte: PCOC 4034/24 RGEP 15471 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿En qué estado se encuentra el proyecto de construcción del área 
intermodal comarcal de Collado Villalba, anunciado por Doña Isabel Díaz Ayuso en 
el Debate de Investidura que tuvo lugar en el año 2023? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid. 

 

1.4.6 Expte: PCOC 4035/24 RGEP 15472 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
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Objeto: ¿En qué estado se encuentra el proyecto de construcción del área 
intermodal comarcal de Aranjuez, anunciado por Doña Isabel Díaz Ayuso en el 
Debate de Investidura que tuvo lugar en el año 2023? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid. 

 

1.4.7 Expte: PCOC 4036/24 RGEP 15473 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿En qué estado se encuentra el proyecto de construcción del área 
intermodal comarcal de Boadilla del Monte, anunciado por Doña Isabel Díaz Ayuso 
en el Debate de Investidura que tuvo lugar en el año 2023? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid. 

 

1.4.8 Expte: PCOC 4037/24 RGEP 15475 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿En qué estado se encuentra el proyecto de construcción del área 
intermodal comarcal de Torrejón de Ardoz, anunciado por Doña Isabel Díaz Ayuso 
en el Debate de Investidura que tuvo lugar en el año 2023? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid. 

 

1.4.9 Expte: PCOC 4038/24 RGEP 15476 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿En qué estado se encuentra el proyecto de construcción del área 
intermodal comarcal de Alcalá de Henares, anunciado por Doña Isabel Díaz Ayuso 
en el Debate de Investidura que tuvo lugar en el año 2023? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Vivienda, 
Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid. 
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1.4.10 Expte: PCOC 4039/24 RGEP 15509 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno que la Comunidad de Madrid tiene más empleados 
públicos que los necesarios? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia de la Comisión de Economía y Empleo, sino de la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda, y, no tratándose de un mero error gramatical o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.4.11 Expte: PCOC 4040/24 RGEP 15512 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Sanidad. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de las 
condiciones sociosanitarias del Centro de Salud de Majadahonda? 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa, en 
los términos en los que está formulada, de conformidad con lo previsto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite, y, no 
tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora 
Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.4.12 Expte: PCOC 4041/24 RGEP 15513 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Sanidad. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de las 
condiciones sociosanitarias del Centro de Salud Mental de Majadahonda? 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa, en 
los términos en los que está formulada, de conformidad con lo previsto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite, y, no 
tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora 
Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.4.13 Expte: PCOC 4042/24 RGEP 15515 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Sanidad. 
Objeto: ¿Ha puesto en marcha el Gobierno de la Comunidad de Madrid el proyecto 
para la construcción del nuevo centro de salud mental de Majadahonda? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Sanidad, 
conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de la Asamblea y 
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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1.4.14 Expte: PCOC 4043/24 RGEP 15516 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Sanidad. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de las 
condiciones higiénico sanitarias del Centro de Salud de Majadahonda? 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa, en 
los términos en los que está formulada, de conformidad con lo previsto en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite, y, no 
tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora 
Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.4.15 Expte: PCOC 4044/24 RGEP 15532 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Cultura. 
Objeto: Valoración acerca del patrocinio por parte del Gobierno del festival Mad 
Cool. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Cultura, 
conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de la Asamblea y 
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

1.4.16 Expte: PCOC 4045/24 RGEP 15649 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué medidas están tomando para que no se incremente el precio final por 
metro cuadrado de la vivienda social en la CAM? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por error en su objeto, 
en los términos en los que está formulada la iniciativa, al hacerse referencia a "CAM", 
y, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución al señor 
Diputado autor por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.4.17 Expte: PCOC 4046/24 RGEP 15653 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Educación, Ciencia y Universidades. 
Objeto: ¿Cuándo efectuará el Gobierno de la Comunidad de Madrid la rebaja del 
precio del menú escolar para las familias numerosas de la región? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Educación, Ciencia y Universidades, conforme a los artículos 49, 97, 191 y 
siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea de Madrid. 
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1.4.18 Expte: PCOC 4047/24 RGEP 15760 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Cultura. 
Objeto: Valoración del trabajo llevado a cabo en este primer año de legislatura por 
la Oficina del Español, para el impulso y promoción del español. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de Cultura, 
conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del Reglamento de la Asamblea y 
ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 

 

1.5 Preguntas de Respuesta Escrita 
1.5.1 Expte: PE 1329/24 RGEP 15106 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de plaza para la Red Abierta de Comedores Sociales 
de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante lo que llevamos de 
2024. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.2 Expte: PE 1330/24 RGEP 15107 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de plaza para la Red Abierta de Comedores Sociales 
de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante el segundo semestre 
de 2023. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.3 Expte: PE 1331/24 RGEP 15108 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de plaza para la Red Abierta de Comedores Sociales 
de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante el primer trimestre de 
2023. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.4 Expte: PE 1332/24 RGEP 15109 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Número de solicitudes de plaza para la Red Abierta de Comedores Sociales 
de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante el año 2022. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.5 Expte: PE 1333/24 RGEP 15110 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de plaza para la Red Abierta de Comedores Sociales 
de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante el año 2021. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.6 Expte: PE 1334/24 RGEP 15111 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de plaza para la Red Abierta de Comedores Sociales 
de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante el año 2020. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.7 Expte: PE 1335/24 RGEP 15112 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de plaza para la Red Abierta de Comedores Sociales 
de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante el año 2019. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.8 Expte: PE 1336/24 RGEP 15113 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Número de solicitudes nuevas rechazadas de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante 
lo que llevamos del año 2024. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.9 Expte: PE 1337/24 RGEP 15114 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes nuevas rechazadas de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante 
el segundo semestre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.10 Expte: PE 1338/24 RGEP 15115 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes nuevas rechazadas de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante 
el primer semestre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.11 Expte: PE 1339/24 RGEP 15116 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes nuevas rechazadas de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante 
el año 2022. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.12 Expte: PE 1340/24 RGEP 15117 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Número de solicitudes nuevas rechazadas de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante 
el año 2021. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.13 Expte: PE 1341/24 RGEP 15118 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes nuevas rechazadas de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante 
el año 2020. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.14 Expte: PE 1342/24 RGEP 15119 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes nuevas rechazadas de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses durante 
el año 2019. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.15 Expte: PE 1343/24 RGEP 15120 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de renovación de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante lo que llevamos de 2024. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.16 Expte: PE 1344/24 RGEP 15121 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de renovación de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el segundo semestre de 
2023. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.17 Expte: PE 1345/24 RGEP 15122 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de renovación de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el primer semestre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.18 Expte: PE 1346/24 RGEP 15123 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de renovación de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el año 2022. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.19 Expte: PE 1347/24 RGEP 15124 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de renovación de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el año 2021. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
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referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.20 Expte: PE 1348/24 RGEP 15125 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de renovación de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el año 2020. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.21 Expte: PE 1349/24 RGEP 15126 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de solicitudes de renovación de plaza para la Red Abierta de 
Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el año 2019. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.22 Expte: PE 1350/24 RGEP 15128 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo temporal medio concedido para hacer uso de plaza en la Red Abierta 
de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el tiempo que llevamos del 
año 2024. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.23 Expte: PE 1351/24 RGEP 15129 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo temporal medio concedido para hacer uso de plaza en la Red Abierta 
de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el segundo semestre de 
2023. 
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Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.24 Expte: PE 1352/24 RGEP 15130 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo temporal medio concedido para hacer uso de plaza en la Red Abierta 
de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el primer semestre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.25 Expte: PE 1353/24 RGEP 15131 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo temporal medio concedido para hacer uso de plaza en la Red Abierta 
de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el año 2022. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.26 Expte: PE 1354/24 RGEP 15132 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo temporal medio concedido para hacer uso de plaza en la Red Abierta 
de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el año 2021. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.27 Expte: PE 1355/24 RGEP 15133 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Plazo temporal medio concedido para hacer uso de plaza en la Red Abierta 
de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el año 2020. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.28 Expte: PE 1356/24 RGEP 15134 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo temporal medio concedido para hacer uso de plaza en la Red Abierta 
de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses e 
indicando si han sido aprobadas o rechazadas durante el año 2019. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.29 Expte: PE 1357/24 RGEP 15135 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de personas en lista de espera para hacer uso de plaza en la Red 
Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses 
durante lo que llevamos del año 2024. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.30 Expte: PE 1358/24 RGEP 15136 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de personas en lista de espera para hacer uso de plaza en la Red 
Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses 
durante el segundo semestre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.31 Expte: PE 1359/24 RGEP 15137 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Número de personas en lista de espera para hacer uso de plaza en la Red 
Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses 
durante el primer semestre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.32 Expte: PE 1360/24 RGEP 15138 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de personas en lista de espera para hacer uso de plaza en la Red 
Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses 
durante el año 2022. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.33 Expte: PE 1361/24 RGEP 15139 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de personas en lista de espera para hacer uso de plaza en la Red 
Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses 
durante el año 2021. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.34 Expte: PE 1362/24 RGEP 15140 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de personas en lista de espera para hacer uso de plaza en la Red 
Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses 
durante el año 2020. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 
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1.5.35 Expte: PE 1363/24 RGEP 15141 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de personas en lista de espera para hacer uso de plaza en la Red 
Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de Madrid desagregado por meses 
durante el año 2019. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.36 Expte: PE 1364/24 RGEP 15142 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado durante lo que llevamos del año 2024. 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa en los 
términos en los que está formulada, de acuerdo a su tenor literal, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, no tratándose 
de un mero error gramatical o de referencia, acuerda su no admisión a trámite y su 
devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva 
iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.37 Expte: PE 1365/24 RGEP 15143 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado durante el segundo semestre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa en los 
términos en los que está formulada, de acuerdo a su tenor literal, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, no tratándose 
de un mero error gramatical o de referencia, acuerda su no admisión a trámite y su 
devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva 
iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.38 Expte: PE 1366/24 RGEP 15144 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado durante el primer semestre de 2023. 
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Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.39 Expte: PE 1367/24 RGEP 15145 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado durante el año 2022. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.40 Expte: PE 1368/24 RGEP 15146 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado durante el año 2021. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.41 Expte: PE 1369/24 RGEP 15147 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado durante el año 2021. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.42 Expte: PE 1370/24 RGEP 15148 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado durante el año 2020. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.43 Expte: PE 1371/24 RGEP 15149 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado durante el año 2019. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.44 Expte: PE 1372/24 RGEP 15258 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Archivo de Interés General (Annex I: General Interest File Template) que se 
ha presentado a la Oficina de la Secretaría General de las Escuelas Europeas (Office 
of the Secretary-General of the European Schools, OSGES) para la acreditación del 
IES y CEIP Ramiro de Maeztu como Escuela Europea Acreditada. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su objeto propio de una 
Petición de Información, y por ende, adolecer el mismo de identidad con la Petición 
de Información PI 3027/24 RGEP 15254, calificada y admitida a trámite por la Mesa 
en esta reunión, procediendo al archivo de la iniciativa sin ulterior actuación, así 
como la comunicación de este Acuerdo al señor Diputado autor. 

 

1.5.45 Expte: PE 1373/24 RGEP 15265 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tienen previsto el inicio de alguna obra en el IES y CEIP Ramiro de Maeztu 
para su adaptación o ampliación a Escuela Europea Acreditada en el curso 2024-
2025? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 
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1.5.46 Expte: PE 1374/24 RGEP 15266 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de los proyectos de obras previstas en el IES Ramiro de Maeztu 
para el curso 2024-2025. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.47 Expte: PE 1375/24 RGEP 15269 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de los proyectos de obras previstas en el CEIP Ramiro de Maeztu 
para el curso 2024-2025. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.48 Expte: PE 1376/24 RGEP 15271 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de los proyectos de obras previstas en el IES Ramiro de Maeztu 
para el curso 2025-2026. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.49 Expte: PE 1377/24 RGEP 15275 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué presupuesto van a destinar al proyecto del IES y CEIP Ramiro de 
Maeztu para ser Escuela Europea Acreditada. A ser posible cifra total y desglose. 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa en los 
términos en los que está formulada, de acuerdo a su tenor literal, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, no tratándose 
de un mero error gramatical o de referencia, acuerda su no admisión a trámite y su 
devolución al señor Diputado autor por si estimara oportuno presentar una nueva 
iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.50 Expte: PE 1378/24 RGEP 15278 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha informado la Comunidad de Madrid al Consejo Escolar del IES y CEIP 
Ramiro de Maeztu del proyecto de acreditación como Escuela Europea Acreditada? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.51 Expte: PE 1379/24 RGEP 15279 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene prevista la Consejería de Educación la eliminación de líneas en el 
CEIP Ramiro de Maeztu en el curso 2024-2025? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.52 Expte: PE 1380/24 RGEP 15280 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene prevista la Consejería de Educación la eliminación de líneas en el 
CEIP Ramiro de Maeztu en el curso 2025-2026? 
 
El Excmo. Sr. Presidente recuerda que hay que poner de forma correcta la 

denominación de la Consejería que aparece en el objeto. 
 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.53 Expte: PE 1381/24 RGEP 15281 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene prevista la Consejería de Educación la eliminación de líneas en el 
IES Ramiro de Maeztu en el curso 2024-2025? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.54 Expte: PE 1382/24 RGEP 15282 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene prevista la Consejería de Educación la eliminación de líneas en el 
IES Ramiro de Maeztu en el curso 2025-2026? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 
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1.5.55 Expte: PE 1383/24 RGEP 15283 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuántas aulas nuevas serán necesarias en el IES y CEIP Ramiro de Maeztu 
para la incorporación del centro como Escuela Europea Acreditada, en cumplimiento 
del Real Decreto 132/2010, de 12 de febrero, por el que se establecen los requisitos 
mínimos de los centros que impartan las enseñanzas del segundo ciclo de la 
educación infantil, la educación primaria y la educación secundaria. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.56 Expte: PE 1384/24 RGEP 15284 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: De qué forma se prevé mantener la atención a alumnado con necesidades 
educativas especiales en la incorporación del IES y CEIP Ramiro de Maeztu a la red 
de Escuelas Europeas Acreditadas. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.57 Expte: PE 1385/24 RGEP 15287 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de los proyectos de obras previstas en el CEIP Ramiro de Maeztu 
para el curso 2025-2026. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.58 Expte: PE 1386/24 RGEP 15434 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta sobre si existen Indicadores de Calidad y cuáles son, para 
evaluar la actividad asistencial de los servicios y unidades dependientes del 
SERMAS de la Consejería de Sanidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.59 Expte: PE 1387/24 RGEP 15503 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué número de estaciones de Metro de Madrid en el año 2024, y hasta la 
fecha de recepción de la presente petición de información, no han podido cubrir el 
servicio diario en parte o en su totalidad por un agente del colectivo de Supervisores 
Comerciales? 
Acuerdo: La Mesa, considerando el objeto de la iniciativa parlamentaria, y de 
conformidad con lo dispuesto por los artículos 18.1, 49.1.c), 97 y 192.3.a) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su calificación, admisión a trámite como 
Petición de Información y su tramitación por el procedimiento del artículo 18 del 
propio Reglamento y disponer su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea. 
(PI 3426/24 RGEP 15503). 

 

1.5.60 Expte: PE 1388/24 RGEP 15504 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué número de estaciones de Metro de Madrid en el segundo semestre 
del año 2023, no han podido cubrir el servicio diario en parte o en su totalidad por un 
agente del colectivo de Supervisores Comerciales? 
Acuerdo: La Mesa, considerando el objeto de la iniciativa parlamentaria, y de 
conformidad con lo dispuesto por los artículos 18.1, 49.1.c), 97 y 192.3.a) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su calificación, admisión a trámite como 
Petición de Información y su tramitación por el procedimiento del artículo 18 del 
propio Reglamento y disponer su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea. 
(PI 3427/24 RGEP 15504). 

 

1.5.61 Expte: PE 1389/24 RGEP 15505 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué personal externo a los servicios de Metro de Madrid S.A. han 
intervenido para la recogida y/o retirada del animal en el año 2024, y hasta la fecha 
de recepción de esta pregunta, ante las incidencias provocadas por la aparición de 
animales sueltos en las instalaciones y dependencias gestionadas por esta empresa 
pública? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.62 Expte: PE 1390/24 RGEP 15506 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué personal externo a los servicios de Metro de Madrid S.A. han 
intervenido para la recogida y/o retirada del animal entre el 15 de junio y el 3 de 
diciembre de 2023 ante las incidencias provocadas por la aparición de animales 
sueltos en las instalaciones y dependencias gestionadas por esta empresa pública? 
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Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.63 Expte: PE 1391/24 RGEP 15507 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de incidencias provocadas entre el 15 de junio y el 3 de diciembre 
de 2023 por la aparición de animales sueltos en las instalaciones y dependencias 
gestionadas por Metro de Madrid S.A. que han requerido la atención de personal 
externo a los servicios propios de esta empresa pública para la recogida y/o retirada 
del animal. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.64 Expte: PE 1392/24 RGEP 15508 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de incidencias provocadas en el año 2024, y hasta la fecha de 
recepción de esta pregunta, por la aparición de animales sueltos en las instalaciones 
y dependencias gestionadas por Metro de Madrid S.A. que han incidido en el servicio 
prestado de transporte de viajeros o en el normal desarrollo de otras actividades, 
con indicación del tipo de incidencia. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.65 Expte: PE 1393/24 RGEP 15520 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado por meses durante lo que llevamos del año 2024. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.66 Expte: PE 1394/24 RGEP 15521 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado por meses durante el segundo semestre de 2023. 
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Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa en los 
términos en los que está formulada, de acuerdo a su tenor literal, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, no tratándose 
de un mero error gramatical o de referencia, acuerda su no admisión a trámite y su 
devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva 
iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.67 Expte: PE 1395/24 RGEP 15522 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado por meses durante el primer semestre de 2023. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.68 Expte: PE 1396/24 RGEP 15524 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado por meses durante el año 2022. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.69 Expte: PE 1397/24 RGEP 15525 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado por meses durante el año 2021. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.70 Expte: PE 1398/24 RGEP 15526 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado por meses durante el año 2020. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.71 Expte: PE 1399/24 RGEP 15527 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Plazo medio de espera de las personas que están en la lista de espera para 
acceder a una plaza en la Red Abierta de Comedores Sociales de la Comunidad de 
Madrid desagregado por meses durante el año 2019. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.72 Expte: PE 1400/24 RGEP 15572 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.088.677,52 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
494M TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. REGIONAL 
SEG. SALUD TRABAJO. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su objeto 
a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error formal o de 
referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 
presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.5.73 Expte: PE 1401/24 RGEP 15687 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de contratos formalizados en cumplimiento de la medida 73 de la 
Estrategia Madrid por el Empleo 2021-2023 que contemplan condiciones especiales 
de ejecución sociales, ambientales, y de innovación, incluyendo datos del primer 
semestre de 2024. 
Acuerdo: La Mesa, considerando el objeto de la iniciativa parlamentaria, y de 
conformidad con lo dispuesto por los artículos 18.1, 49.1.c), 97 y 192.3.a) del 
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Reglamento de la Asamblea, acuerda su calificación, admisión a trámite como 
Petición de Información y su tramitación por el procedimiento del artículo 18 del 
propio Reglamento y disponer su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea. 
(PI 3430/24 RGEP 15687). 

 

1.5.74 Expte: PE 1402/24 RGEP 15725 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de propuestas de sanción a centros residenciales de personas 
mayores realizadas por la Dirección General de Evaluación, Calidad e Innovación 
indicando nombre del centro, cuantía de la sanción, fecha, motivo y si se trata de 
una infracción leve, grave o muy grave desde julio del año 2023 hasta la actualidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.75 Expte: PE 1403/24 RGEP 15726 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de procesos sancionadores incoados desde el Gobierno Regional 
a centros residenciales de mayores indicando nombre del centro, fecha de la 
sanción, cuantía de la sanción y grado de gravedad de la misma desde julio de 2023 
hasta la actualidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.76 Expte: PE 1404/24 RGEP 15728 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de expedientes del Centro especializado de intervención en abuso 
sexual infantil (CIASI) desagregado en casos urgentes, ordinarios y preferentes por 
meses con respeto a la protección de datos y a la intimidad desde julio del año 2023 
hasta la actualidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.77 Expte: PE 1405/24 RGEP 15729 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número medio de sesiones, desagregado por meses desde julio 2023 hasta 
la actualidad que recibieron los menores cuyos casos fueron catalogados como 
ordinarios para realizar la valoración psicológica en el Centro especializado de 
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Intervención en abuso sexual infantil (CIASI) siempre con respeto a la protección de 
datos y a la intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.78 Expte: PE 1406/24 RGEP 15730 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número medio de sesiones, desagregado por meses desde julio de 2023 
hasta la actualidad que recibieron los menores cuyos casos fueron catalogados 
como preferentes para realizar la valoración psicológica en el Centro especializado 
de Intervención en abuso sexual infantil (CIASI) siempre con respeto a la protección 
de datos y a la intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.79 Expte: PE 1407/24 RGEP 15731 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número medio de sesiones, desagregado por meses desde julio de 2023 
hasta la actualidad que recibieron los menores cuyos casos fueron catalogados 
como urgentes para realizar la valoración psicológica en el Centro especializado de 
Intervención en abuso sexual infantil (CIASI) siempre con respeto a la protección de 
datos y a la intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.80 Expte: PE 1408/24 RGEP 15732 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tiempo medio de espera mensual desde julio de 2023 hasta la actualidad 
de los casos catalogados como ordinarios para acceder a la intervención psicológica 
en el Centro especializado de Intervención en abuso sexual infantil CIASI de la 
Comunidad de Madrid siempre con respeto a la protección de datos y a la intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.81 Expte: PE 1409/24 RGEP 15733 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Tiempo medio de espera mensual desde julio de 2023 hasta la actualidad 
de los casos catalogados como urgentes para acceder a la intervención psicológica 
en el Centro especializado de Intervención en abuso sexual infantil CIASI de la 
Comunidad de Madrid siempre con respeto a la protección de datos y a la intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.82 Expte: PE 1410/24 RGEP 15734 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tiempo medio de espera mensual desde julio del año 2023 hasta la 
actualidad de los casos catalogados como preferentes para acceder a la intervención 
psicológica en el Centro especializado de Intervención en abuso sexual infantil CIASI 
de la Comunidad de Madrid siempre con respeto a la protección de datos y a la 
intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.83 Expte: PE 1411/24 RGEP 15735 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número, desagregado por meses, de casos catalogados como urgentes, 
preferentes y ordinarios, para ser atendidos en el Centro Especializado de 
Intervención en Abuso Sexual Infantil (CIASI) de la Comunidad de Madrid desde julio 
del año 2023 hasta la actualidad siempre con respeto a la protección de datos y a la 
intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.84 Expte: PE 1412/24 RGEP 15736 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Lista de espera de menores sin ninguna intervención en el Centro 
Especializado de Intervención en Abuso Sexual Infantil (CIASI) desagregada por 
meses desde julio del año 2023 hasta la actualidad, siempre con respeto a la 
protección de datos y a la intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.85 Expte: PE 1413/24 RGEP 15737 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de casos con intervención social y/o jurídica pero pendientes de 
intervención por parte del psicólogo en el Centro Especializado de Intervención en 
Abuso Sexual Infantil (CIASI) desagregada por meses desde julio de 2023 hasta la 
actualidad, siempre con respeto a la protección de datos y a la intimidad. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.86 Expte: PE 1414/24 RGEP 15738 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de casos que llegaron a la Dirección General de Infancia, Familia y 
Fomento de la Natalidad sobre abuso sexual infantil para que fueran derivados al 
Centro especializado (CIASI) de intervención en abuso sexual infantil desagregado 
por meses desde julio del año 2023 hasta la actualidad siempre con respeto a la 
intimidad de los usuarios/as y a la protección de datos. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.87 Expte: PE 1415/24 RGEP 15739 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de casos que fueron derivados desde la Dirección General de 
Infancia, Familia y Fomento de la Natalidad al Centro especializado (CIASI) de 
intervención en abuso sexual infantil desagregado por meses desde julio del año 
2023 hasta la actualidad siempre con respeto a la intimidad de los usuarios/as y a la 
protección de datos. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.88 Expte: PE 1416/24 RGEP 15758 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué consiste la campaña de salud pública relativa a la contratación del 
suministro de preservativos y lubricantes monodosis para la prevención del VIH y 
otras ITS en la Comunidad de Madrid para el año 2024 por parte de la Consejería 
de Sanidad? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 
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1.5.89 Expte: PE 1417/24 RGEP 15771 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para evitar futuras incidencias en la 
aplicación GUAY (Gestión Unificada de Ayudas)? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.90 Expte: PE 1418/24 RGEP 15772 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se han resuelto las incidencias informáticas que tuvo en los pasados 
meses la aplicación GUAY (Gestión Unificada de Ayudas) que retrasaron el pago a 
los colegios de las becas de servicios sociales del comedor escolar del curso 23/24 
en la ciudad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.91 Expte: PE 1419/24 RGEP 15773 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones está llevando la Consejería de Educación ante los 
problemas informáticos de la plataforma GUAY (Gestión Unificada de Ayudas) en el 
pago del complemento de la beca de comedor escolar del curso 23/24? 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.92 Expte: PE 1420/24 RGEP 15797 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000774-APOYO ACELERADORES 
CULTURALES con cargo al subconcepto 22706-TRABAJOS REALIZADOS POR 
OTRAS EMPRESAS: ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS del programa 334A-
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN CULTURAL. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su objeto propio de una 
Petición de Información, y por ende, adolecer el mismo de identidad con la Petición 
de Información PI 3390/24 RGEP 15791, calificada y admitida a trámite por la Mesa 
en esta reunión, procediendo al archivo de la iniciativa sin ulterior actuación, así 
como la comunicación de este Acuerdo al señor Diputado autor. 
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1.5.93 Expte: PE 1421/24 RGEP 15810 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué objetivos busca el Gobierno con la firma del convenio de colaboración 
con la Asociación de Productores y Teatro de Madrid (APTEM) para poner en marcha 
una estrategia internacional que promocione la región como destino global de los 
musicales en español. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su admisión y dispone su publicación en el Boletín 
Oficial de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en los artículos 49, 97, 191, 192 y 
198 del Reglamento de la Asamblea. 

 

1.5.94 Expte: PE 857/24 RGEP 11573 y RGEP 15523/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. José Luis García Sánchez, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando, por las razones que se especifican, el amparo de la 
Presidencia en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita citada, a fin de que se 
inste al Gobierno a dar respuesta adecuada; asimismo se solicita, a tenor de lo 
dispuesto en el artículo 198.3 del Reglamento de la Asamblea, que en el Portal de 
Transparencia de la página web de la Cámara se deje constancia de que la Pregunta 
de Respuesta Escrita citada no ha sido contestada en plazo. 
Acuerdo: La Mesa, considerando que con fecha 10-06-24 (RGEP 15714/24), fue 
recibida contestación relativa a la Pregunta de Respuesta Escrita objeto de la 
presente iniciativa parlamentaria, y que le fue remitida al señor Diputado el día 11-
06-24 (ARCHSCE1005), acuerda proceder al archivo del escrito RGEP 15523/24, 
así como encomendar al Servicio competente de la Cámara que en el portal de 
transparencia de la página web de la Cámara se deje constancia de que la Pregunta 
de Respuesta Escrita citada no ha sido contestada en plazo por el Gobierno. 

 

1.5.95 Expte: PE 824/24 RGEP 11272, PE 858/24 RGEP 11575, PE 859/24 RGEP 
11576, PE 860/24 RGEP 11577 y RGEP 15658/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. José Luis García Sánchez, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando, por las razones que se especifican, el amparo de la 
Presidencia en relación con las Preguntas de Respuesta Escrita citadas, a fin de que 
se inste al Gobierno a dar respuesta adecuada; asimismo se solicita, a tenor de lo 
dispuesto en el artículo 198.3 del Reglamento de la Asamblea, que en el Portal de 
Transparencia de la página web de la Cámara se deje constancia de que la 
Preguntas de Respuesta Escrita citadas no han sido contestadas en plazo. 
Acuerdo: La Mesa, considerando que con fechas 10-06-24 y 13-06-24 (RGEP 
15715/24 y RGEP 15899/24), fue recibida contestación relativa a las Preguntas de 
Respuesta Escrita objeto de la presente iniciativa parlamentaria, y que fue remitida 
al señor Diputado los días 11-06-24 y 14-06-24 (ARCHSCE1006 y ARCHSCE1051), 
acuerda proceder al archivo del escrito RGEP 15694/24, así como encomendar al 
Servicio competente de la Cámara que en el portal de transparencia de la página 
web de la Cámara se deje constancia de que las Preguntas de Respuesta Escrita 
citada no han sido contestadas en plazo por el Gobierno. 
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1.5.96 Expte: PE 752/24 RGEP 10723, PE 753/24 RGEP 10724, PE 754/24 RGEP 
10725, PE 755/24 RGEP 10726, PE 756/24 RGEP 10727, PE 767/24 RGEP 10820, 
PE 768/24 RGEP 10821, PE 769/24 RGEP 10822, PE 862/24 RGEP 11579, PE 
905/24 RGEP 11751, PE 906/24 RGEP 11752 y RGEP 15694/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Diego Cruz Torrijos, del Grupo Parlamentario Socialista, 
solicitando a tenor de lo dispuesto en el artículo 198.3 del Reglamento de la 
Asamblea, que en el Portal de Transparencia de la página web de la Cámara se deje 
constancia de que las Preguntas de Respuesta Escrita citadas han sido contestadas 
fuera de plazo. 
Acuerdo: La Mesa, considerando que con fechas 10-06-24 y 11-06-24 (RGEP 
15695/24, RGEP 15696/24, RGEP 15698/24 y RGEP 15806/24), fue recibida 
contestación relativa a las Preguntas de Respuesta Escrita objeto de la presente 
iniciativa parlamentaria, y que fue remitida al señor Diputado los días 11-06-24 y 12-
06-24 (ARCHSCE990, ARCHSCE991, ARCHSCE993 y ARCHSCE1031), acuerda 
proceder al archivo del escrito RGEP 15694/24, así como encomendar al Servicio 
competente de la Cámara que en el portal de transparencia de la página web de la 
Cámara se deje constancia de que las Preguntas de Respuesta Escrita citada no 
han sido contestadas en plazo por el Gobierno. 

 

1.6 Peticiones de Información 
1.6.1 Expte: PI 2833/24 RGEP 15003 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del Plan de Empleo Joven presentado públicamente el 10 de junio de 
2024. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.2 Expte: PI 2834/24 RGEP 15004 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 536.338,29 euros del 
subconcepto 63000 REPOSICIÓN O MEJORA DE TERRENOS Y BIENES 
NATURALES del programa 923A GEST.DEL PATRIMONIO Y 
COORD.CONTRATACIÓN PÚBLICA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.3 Expte: PI 2835/24 RGEP 15005 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 86.935,40 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 433A ECONOMÍA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.4 Expte: PI 2836/24 RGEP 15006 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 583.504,80 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 433A ECONOMÍA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.5 Expte: PI 2837/24 RGEP 15007 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 37.336,74 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 433A ECONOMÍA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.6 Expte: PI 2838/24 RGEP 15008 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.500.000,00 euros del 
subconcepto 49009 FOMENTO ECONÓMICO:OTRAS ACTUACIONES del 
programa 433A ECONOMÍA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.7 Expte: PI 2839/24 RGEP 15009 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 118.285,00 euros del 
subconcepto 22804 CONVENIOS CON UNIVERSIDADES del programa 241N 
DES.TRAB.AUTÓNOMO,ECONOMÍA SOCIAL Y RESP.SOC.EMPR. gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.8 Expte: PI 2840/24 RGEP 15010 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.107.714,32 euros del 
subconcepto 26002 FORMACIÓN Y EMPLEO FONDO SOCIAL EUROPEO Y 
OTROS del programa 241N DES.TRAB.AUTÓNOMO,ECONOMÍA SOCIAL Y 
RESP.SOC.EMPR. gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.9 Expte: PI 2841/24 RGEP 15011 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 830.635,82 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 241N DES.TRAB.AUTÓNOMO,ECONOMÍA SOCIAL Y 
RESP.SOC.EMPR. gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.10 Expte: PI 2842/24 RGEP 15012 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 349.000,00 euros del 
subconcepto 46200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241N DES.TRAB.AUTÓNOMO,ECONOMÍA SOCIAL Y 
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RESP.SOC.EMPR. gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.11 Expte: PI 2843/24 RGEP 15013 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 42.743.312,82 euros del 
subconcepto 47200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241N DES.TRAB.AUTÓNOMO,ECONOMÍA SOCIAL Y 
RESP.SOC.EMPR. gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.12 Expte: PI 2844/24 RGEP 15014 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 89.949,95 euros del 
subconcepto 47202 POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO del programa 241N 
DES.TRAB.AUTÓNOMO,ECONOMÍA SOCIAL Y RESP.SOC.EMPR. gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.13 Expte: PI 2845/24 RGEP 15015 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.200.000,00 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
241N DES.TRAB.AUTÓNOMO,ECONOMÍA SOCIAL Y RESP.SOC.EMPR. 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite por razón de la identidad de su objeto 
con el de la Petición de Información PI 1539/24 RGEP 7862, calificada y admitida a 
trámite por la Mesa en su reunión de 15-03-24, procediendo al archivo de la iniciativa 
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sin ulterior actuación, así como la comunicación de este Acuerdo a la señora 
Diputada autora. 

 

1.6.14 Expte: PI 2846/24 RGEP 15016 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 5.715.215,44 euros del 
subconcepto 48200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241N DES.TRAB.AUTÓNOMO, ECONOMÍA SOCIAL Y 
RESP.SOC.EMPR. gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.15 Expte: PI 2847/24 RGEP 15017 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 472.890,34 euros del 
subconcepto 48203 CONV.COLAB.U OTROS AC.FOMENTO DEL 
COOPERATIVISMO del programa 241N DES.TRAB.AUTÓNOMO, ECONOMÍA 
SOCIAL Y RESP.SOC.EMPR. gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.16 Expte: PI 2848/24 RGEP 15018 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 616.000,00 euros del 
subconcepto 76200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241N DES.TRAB.AUTÓNOMO, ECONOMÍA SOCIAL Y 
RESP.SOC.EMPR. gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.17 Expte: PI 2849/24 RGEP 15019 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.236.339,50 euros del 
subconcepto 77400 A ECONOMÍA SOCIAL del programa 241N 
DES.TRAB.AUTÓNOMO, ECONOMÍA SOCIAL Y RESP.SOC.EMPR. gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.18 Expte: PI 2850/24 RGEP 15020 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.144.278,48 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 422B 
INDUSTRIA gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.19 Expte: PI 2851/24 RGEP 15021 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 66.453,57 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 422B INDUSTRIA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.20 Expte: PI 2852/24 RGEP 15022 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 273.728,04 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 422B 
INDUSTRIA gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.21 Expte: PI 2853/24 RGEP 15023 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 39.402,44 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 463A COMPETITIVIDAD gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.22 Expte: PI 2854/24 RGEP 15024 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 179.445,00 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 463A COMPETITIVIDAD gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.23 Expte: PI 2855/24 RGEP 15025 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 35.625,00 euros del 
subconcepto 47300 A EMPRESAS PRIVADAS del programa 463A 
COMPETITIVIDAD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.24 Expte: PI 2856/24 RGEP 15026 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 8.426.341,49 euros del 
subconcepto 79000 MODERNIZACIÓN,DINAMIZACIÓN Y DIFUSIÓN 
TECNOLÓGICA del programa 463A COMPETITIVIDAD gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.25 Expte: PI 2857/24 RGEP 15027 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 349.256,63 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 451M DIREC.Y GEST.ADM.TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE 
LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.26 Expte: PI 2858/24 RGEP 15028 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 45.388,15 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 451M DIREC.Y GEST.ADM.TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.27 Expte: PI 2859/24 RGEP 15029 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 99.779,55 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 451M DIREC.Y GEST.ADM.TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE 
LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.28 Expte: PI 2860/24 RGEP 15030 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 117.757,71 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 451M DIREC.Y GEST.ADM.TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.29 Expte: PI 2861/24 RGEP 15031 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 54.898,30 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 451M DIREC.Y 
GEST.ADM.TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.30 Expte: PI 2862/24 RGEP 15032 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 362.208,97 euros del 
subconcepto 60000 ADQUISICIÓN DE TERRENOS Y BIENES NATURALES del 
programa 451M DIREC.Y GEST.ADM.TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.31 Expte: PI 2863/24 RGEP 15033 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 284.511,10 euros del 
subconcepto 61201 REPOS.Y CONS.BIENES INMUEBLES INT.HIST-ART.CULT. 
del programa 451M DIREC.Y GEST.ADM.TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE 
LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.32 Expte: PI 2864/24 RGEP 15034 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 111.358,95 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
453M CONTROL Y GESTIÓN DEL TRANSPORTE gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.33 Expte: PI 2865/24 RGEP 15035 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 600.000,00 euros del 
subconcepto 48312 AYUDAS AL TRANSPORTE EN ZONAS RURALES del 
programa 453M CONTROL Y GESTIÓN DEL TRANSPORTE gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.34 Expte: PI 2866/24 RGEP 15036 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 11.571.000,00 euros del 
subconcepto 77309 EMPRESAS PRIVADAS del programa 453M CONTROL Y 
GESTIÓN DEL TRANSPORTE gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.35 Expte: PI 2867/24 RGEP 15037 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 585.648,96 euros del 
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subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 453A CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN DE CARRETERAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.36 Expte: PI 2868/24 RGEP 15038 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 499.725,48 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 453A CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN DE 
CARRETERAS gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.37 Expte: PI 2869/24 RGEP 15039 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 31.263,10 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 453A CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN DE CARRETERAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.38 Expte: PI 2870/24 RGEP 15040 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 92.699,06 euros del 
subconcepto 34200 INTERESES DE DEMORA del programa 453A 
CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN DE CARRETERAS gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.39 Expte: PI 2871/24 RGEP 15041 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 9.407.658,89 euros del 
subconcepto 60100 CONSTRUCCIÓN DE CARRETERAS del programa 453A 
CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN DE CARRETERAS gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.40 Expte: PI 2872/24 RGEP 15042 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 60.338.402,88 euros del 
subconcepto 61100 REPOSICIÓN Y MEJORA CARRETERAS del programa 453A 
CONSTRUCCIÓN Y CONSERVACIÓN DE CARRETERAS gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.41 Expte: PI 2873/24 RGEP 15043 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 65.174,72 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 453B INFRAESTRUCTURA DEL TRANSPORTE gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.42 Expte: PI 2874/24 RGEP 15044 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 6.824.351,95 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 453B 
INFRAESTRUCTURA DEL TRANSPORTE gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.43 Expte: PI 2875/24 RGEP 15045 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 61.214.065,88 euros del 
subconcepto 60104 INFRAESTRUCTURAS DEL TRANSPORTE del programa 
453B INFRAESTRUCTURA DEL TRANSPORTE gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.44 Expte: PI 2876/24 RGEP 15046 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 13.409.532,45 euros del 
subconcepto 61901 REPOSICIÓN O MEJORA DE 
INFRAESTRUCT.FERROVIARIAS del programa 453B INFRAESTRUCTURA DEL 
TRANSPORTE gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.45 Expte: PI 2877/24 RGEP 15047 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 8.268.609,01 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 321M DIR.Y GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y 
PORTAVOC. gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.46 Expte: PI 2878/24 RGEP 15048 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 43.785,36 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 321M DIR.Y GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y PORTAVOC. 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.47 Expte: PI 2879/24 RGEP 15049 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 100.411,92 euros del 
subconcepto 20500 ARRENDAMIENTO MOBILIARIO Y ENSERES del programa 
321M DIR.Y GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y PORTAVOC. gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.48 Expte: PI 2880/24 RGEP 15050 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 158.774,48 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 321M DIR.Y GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y 
PORTAVOC. gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.49 Expte: PI 2881/24 RGEP 15051 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 160.178,14 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 321M DIR.Y GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y PORTAVOC. 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.50 Expte: PI 2882/24 RGEP 15052 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 32.254,66 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 321M DIR.Y 
GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y PORTAVOC. gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.51 Expte: PI 2883/24 RGEP 15053 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 289.507,50 euros del 
subconcepto 22804 CONVENIOS CON UNIVERSIDADES del programa 322A 
EDUCACIÓN INFANTIL, PRIMARIA Y ESPECIAL gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.52 Expte: PI 2884/24 RGEP 15054 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 442.288,94 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 322A EDUCACIÓN INFANTIL, PRIMARIA Y ESPECIAL gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.53 Expte: PI 2885/24 RGEP 15055 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 36.787,86 euros del 
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subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 322A EDUCACIÓN INFANTIL, PRIMARIA Y ESPECIAL gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.54 Expte: PI 2886/24 RGEP 15056 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 48.000,00 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 322B EDUCACIÓN SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.55 Expte: PI 2887/24 RGEP 15057 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 627.922,59 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 322B EDUCACIÓN SECUNDARIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.56 Expte: PI 2888/24 RGEP 15058 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 54.272,34 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 322E ENSEÑANZAS EN RÉGIMEN ESPECIAL NO UNIVERSITARIAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.57 Expte: PI 2889/24 RGEP 15059 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 169.604,01 euros del 
subconcepto 48209 FORMACIÓN NO COFINANCIADA del programa 322E 
ENSEÑANZAS EN RÉGIMEN ESPECIAL NO UNIVERSITARIAS gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.58 Expte: PI 2890/24 RGEP 15060 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 6.310.017,75 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 322F CENTROS ESPECÍFICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.59 Expte: PI 2891/24 RGEP 15061 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 132.178,58 euros del 
subconcepto 34200 INTERESES DE DEMORA del programa 322F CENTROS 
ESPECÍFICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.60 Expte: PI 2892/24 RGEP 15062 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.242.446,33 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 323M 
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EDUCA.CONCERT,BECAS Y AYUDAS AL ESTUDIO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.61 Expte: PI 2893/24 RGEP 15063 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 88.487,30 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 322C UNIVERSIDADES gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.62 Expte: PI 2894/24 RGEP 15064 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 12.714.012,02 euros del 
subconcepto 75200 INVERSIONES:CUMPLIMIENTO DE SENTENCIAS del 
programa 322C UNIVERSIDADES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.63 Expte: PI 2895/24 RGEP 15065 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 74.288.797,14 euros del 
subconcepto 62101 CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIOS del programa 321P GESTIÓN 
DE INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.64 Expte: PI 2896/24 RGEP 15066 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.485.369,57 euros del 
subconcepto 62109 OTRAS ACTUACIONES URBANÍSTICAS del programa 321P 
GESTIÓN DE INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.65 Expte: PI 2897/24 RGEP 15067 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 6.303.513,33 euros del 
subconcepto 62804 EQUIPAMIENTO DOCENTE del programa 321P GESTIÓN DE 
INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.66 Expte: PI 2898/24 RGEP 15068 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 211.383,43 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 324M SERVICIOS COMPLEMENTARIOS DE LA ENSEÑANZA 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.67 Expte: PI 2899/24 RGEP 15069 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 137.650,08 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 324M SERVICIOS COMPLEMENTARIOS DE LA ENSEÑANZA 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.68 Expte: PI 2900/24 RGEP 15070 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 59.123,43 euros del 
subconcepto 22000 MATERIAL OFICINA ORDINARIO del programa 324M 
SERVICIOS COMPLEMENTARIOS DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.69 Expte: PI 2901/24 RGEP 15071 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 140.385,90 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 321M DIR.Y 
GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y PORTAVOC. gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.70 Expte: PI 2902/24 RGEP 15072 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 179.794,82 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 321M 
DIR.Y GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y PORTAVOC. gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.71 Expte: PI 2903/24 RGEP 15073 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 485.651,00 euros del 
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subconcepto 23001 DIETAS PERSONAL del programa 321M DIR.Y 
GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y PORTAVOC. gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.72 Expte: PI 2904/24 RGEP 15074 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 888.066,70 euros del 
subconcepto 23100 LOCOMOCIÓN Y TRASLADO DEL PERSONAL del programa 
321M DIR.Y GEST.ADMIN.EDUCA,UNIVERS,CIENCIA Y PORTAVOC. gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.73 Expte: PI 2905/24 RGEP 15075 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 30.796,52 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 321O DIRECCIÓN Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA CONSEJO ESCOLAR 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.74 Expte: PI 2906/24 RGEP 15076 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 711.663,76 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 466A INVESTIGACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.75 Expte: PI 2907/24 RGEP 15077 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 218.213,77 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 466A 
INVESTIGACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.76 Expte: PI 2908/24 RGEP 15078 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 400.000,00 euros del 
subconcepto 22802 CONVENIOS CON INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO 
del programa 466A INVESTIGACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.77 Expte: PI 2909/24 RGEP 15079 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 663.932,95 euros del 
subconcepto 23309 OTRAS INDEMNIZACIONES del programa 466A 
INVESTIGACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.78 Expte: PI 2910/24 RGEP 15080 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 84.000,00 euros del 
subconcepto 49909 OTRAS ACTUACIONES del programa 466A INVESTIGACIÓN 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.79 Expte: PI 2911/24 RGEP 15081 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 42.056.314,91 euros del 
subconcepto 78200 INVESTIGACIÓN,DESARROLLO E INNOVACIÓN del 
programa 466A INVESTIGACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.80 Expte: PI 2912/24 RGEP 15082 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 28.825.720,76 euros del 
subconcepto 79002 PLANES ESPECÍFICOS I+D+I.TRANSFERENCIA 
TECNOLÓGICA del programa 466A INVESTIGACIÓN gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.81 Expte: PI 2913/24 RGEP 15083 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 12.034.202,44 euros del 
subconcepto 79003 PLAN DE RETORNO DEL TALENTO INVESTIGADOR del 
programa 466A INVESTIGACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.82 Expte: PI 2914/24 RGEP 15084 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 118.300,03 euros del 
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subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 322O CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.83 Expte: PI 2915/24 RGEP 15085 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 172.280,47 euros del 
subconcepto 22700 TRAB.REALIZ.EMPRESAS LIMPIEZA Y ASEO del programa 
322O CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.84 Expte: PI 2916/24 RGEP 15086 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 189.420,20 euros del 
subconcepto 22701 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SEGURIDAD del programa 322O 
CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.85 Expte: PI 2917/24 RGEP 15087 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 387.214,76 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 322O CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.86 Expte: PI 2918/24 RGEP 15088 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.558.843,42 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 322O 
CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.87 Expte: PI 2919/24 RGEP 15089 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 164.681,00 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 322O CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.88 Expte: PI 2920/24 RGEP 15090 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 71.562,31 euros del 
subconcepto 23001 DIETAS PERSONAL del programa 322O CALIDAD DE LA 
ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.89 Expte: PI 2921/24 RGEP 15091 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 379.288,04 euros del 
subconcepto 23100 LOCOMOCIÓN Y TRASLADO DEL PERSONAL del programa 
322O CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.90 Expte: PI 2922/24 RGEP 15092 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 606.323,31 euros del 
subconcepto 26009 OTRAS ACCIONES EN MATERIA DE FORMACIÓN del 
programa 322O CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.91 Expte: PI 2923/24 RGEP 15093 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 578.107,55 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 322O CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.92 Expte: PI 2924/24 RGEP 15094 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 185.880,65 euros del 
subconcepto 48399 FAMILIAS:OTRAS ACTUACIONES del programa 322O 
CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.93 Expte: PI 2925/24 RGEP 15095 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 12.211.804,00 euros del 
subconcepto 64001 ESTUDIOS DE NUEVAS APLICACIONES INFORMÁTICAS del 
programa 322O CALIDAD DE LA ENSEÑANZA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.94 Expte: PI 2926/24 RGEP 15096 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 6.691.832,63 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 456M DIR.Y GEST.ADM.MEDIO AMB,VIVIENDA Y AGRICULTURA 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.95 Expte: PI 2927/24 RGEP 15097 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 91.184,28 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 456M DIR.Y GEST.ADM.MEDIO AMB,VIVIENDA Y AGRICULTURA 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.96 Expte: PI 2928/24 RGEP 15098 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 102.066,32 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 456M DIR.Y GEST.ADM.MEDIO AMB,VIVIENDA Y AGRICULTURA 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.97 Expte: PI 2929/24 RGEP 15099 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 66.389,33 euros del 
subconcepto 22004 MATERIAL INFORMÁTICO del programa 456M DIR.Y 
GEST.ADM.MEDIO AMB,VIVIENDA Y AGRICULTURA gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.98 Expte: PI 2930/24 RGEP 15100 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 82.414,48 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 456M DIR.Y 
GEST.ADM.MEDIO AMB,VIVIENDA Y AGRICULTURA gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.99 Expte: PI 2931/24 RGEP 15101 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 70.506,90 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 456M DIR.Y GEST.ADM.MEDIO AMB,VIVIENDA Y 
AGRICULTURA gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.100 Expte: PI 2932/24 RGEP 15102 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 83.432,65 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 456M 
DIR.Y GEST.ADM.MEDIO AMB,VIVIENDA Y AGRICULTURA gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.101 Expte: PI 2933/24 RGEP 15103 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 73.633,46 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.102 Expte: PI 2934/24 RGEP 15161 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 48.997,11 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.103 Expte: PI 2935/24 RGEP 15162 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 80.848,94 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.104 Expte: PI 2936/24 RGEP 15163 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 337.412,72 euros del 
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subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.105 Expte: PI 2937/24 RGEP 15164 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.137.625,54 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 456A 
BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.106 Expte: PI 2938/24 RGEP 15165 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.101.358,49 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.107 Expte: PI 2939/24 RGEP 15166 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 500.000,00 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.108 Expte: PI 2940/24 RGEP 15167 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.365.821,41 euros del 
subconcepto 60000 ADQUISICIÓN DE TERRENOS Y BIENES NATURALES del 
programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.109 Expte: PI 2941/24 RGEP 15168 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 183.753,49 euros del 
subconcepto 60105 PROTEC.Y MEJORA DEL MEDIO AMBIENTE Y PARQUES 
NAT. del programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.110 Expte: PI 2942/24 RGEP 15169 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.321.036,89 euros del 
subconcepto 60106 ÁREAS VERDES del programa 456A BIODIVERSIDAD Y 
RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.111 Expte: PI 2943/24 RGEP 15170 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.842.077,52 euros del 
subconcepto 60107 REPOBLACIÓN Y MEJORA MASAS FORESTALES del 
programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.112 Expte: PI 2944/24 RGEP 15171 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 70.172,29 euros del 
subconcepto 60108 INFRAESTR.Y BIENES USO GRAL.GEST.PARA OTRAS 
ENTID. del programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.113 Expte: PI 2945/24 RGEP 15172 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 943.368,15 euros del 
subconcepto 60111 ACTUACIONES DE FLORA Y FAUNA del programa 456A 
BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.114 Expte: PI 2946/24 RGEP 15173 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 936.074,84 euros del 
subconcepto 61104 ACONDICIONAMIENTO CAMINOS Y VÍAS PECUARIAS del 
programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.115 Expte: PI 2947/24 RGEP 15174 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 7.820.617,60 euros del 
subconcepto 61105 REPOSICIÓN O MEJORA MEDIO AMBIENTE Y PARQUES 
NAT. del programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.116 Expte: PI 2948/24 RGEP 15175 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.136.413,28 euros del 
subconcepto 61106 REPOSICIÓN O MEJORA:ÁREAS VERDES del programa 456A 
BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.117 Expte: PI 2949/24 RGEP 15176 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.385.488,47 euros del 
subconcepto 61107 REPOSICIÓN O MEJORA:MASAS FORESTALES del 
programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.118 Expte: PI 2950/24 RGEP 15177 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 270.390,80 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 456A 
BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.119 Expte: PI 2951/24 RGEP 15178 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 31.131,70 euros del 
subconcepto 64003 ESTUDIOS Y PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN del programa 
456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.120 Expte: PI 2952/24 RGEP 15179 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.624.701,72 euros del 
subconcepto 64103 ESTUDIOS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN del programa 
456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.121 Expte: PI 2953/24 RGEP 15180 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 187.210,29 euros del 
subconcepto 64104 ESTUDIOS E INSTRUMENTOS DE ORDENACIÓN 
PATRIMONIAL del programa 456A BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.122 Expte: PI 2954/24 RGEP 15181 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 68.391,83 euros del 
subconcepto 77306 ACTUACIONES AGRÍCOLAS del programa 456A 
BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.123 Expte: PI 2955/24 RGEP 15182 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.152.188,75 euros del 
subconcepto 79909 OTRAS ACTUACIONES del programa 456A BIODIVERSIDAD 
Y RECURSOS NATURALES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.124 Expte: PI 2956/24 RGEP 15183 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 66.929,80 euros del 
subconcepto 22602 DIVULGACIÓN Y PUBLICACIONES del programa 261P 
PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN URBANÍSTICA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.125 Expte: PI 2957/24 RGEP 15184 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 210.466,84 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 261P 
PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN URBANÍSTICA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.126 Expte: PI 2958/24 RGEP 15185 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 54.182,25 euros del 
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subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 261P PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN URBANÍSTICA gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.127 Expte: PI 2959/24 RGEP 15186 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 220.615,00 euros del 
subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 261P 
PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN URBANÍSTICA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.128 Expte: PI 2960/24 RGEP 15187 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 257.156,04 euros del 
subconcepto 76309 CORPORACIONES LOCALES del programa 261P 
PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN URBANÍSTICA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.129 Expte: PI 2961/24 RGEP 15188 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 98.616,36 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.130 Expte: PI 2962/24 RGEP 15189 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 70.461,14 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.131 Expte: PI 2963/24 RGEP 15190 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 392.420,58 euros del 
subconcepto 22609 OTROS GASTOS del programa 411A 
AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.132 Expte: PI 2964/24 RGEP 15191 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 122.943,74 euros del 
subconcepto 22703 TRAB.REALIZ.EMPRESAS PROCESO DE DATOS del 
programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.133 Expte: PI 2965/24 RGEP 15192 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.802.183,26 euros del 
subconcepto 22705 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SERVICIOS SANITARIOS del 
programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.134 Expte: PI 2966/24 RGEP 15193 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.790.778,86 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.135 Expte: PI 2967/24 RGEP 15194 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.741.109,60 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.136 Expte: PI 2968/24 RGEP 15195 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 365.074,29 euros del 
subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 411A 
AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.137 Expte: PI 2969/24 RGEP 15196 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 8.367.784,85 euros del 
subconcepto 47399 OTRAS EMPRESAS PRIVADAS del programa 411A 
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AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.138 Expte: PI 2970/24 RGEP 15197 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.670.041,08 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.139 Expte: PI 2971/24 RGEP 15198 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 599.314,04 euros del 
subconcepto 60105 PROTEC.Y MEJORA DEL MEDIO AMBIENTE Y PARQUES 
NAT. del programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.140 Expte: PI 2972/24 RGEP 15199 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.296.234,22 euros del 
subconcepto 61104 ACONDICIONAMIENTO CAMINOS Y VÍAS PECUARIAS del 
programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.141 Expte: PI 2973/24 RGEP 15200 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 32.706,45 euros del 
subconcepto 61106 REPOSICIÓN O MEJORA:ÁREAS VERDES del programa 411A 
AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.142 Expte: PI 2974/24 RGEP 15201 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 64.124,54 euros del 
subconcepto 61108 REPOS.O MEJ.INFR.Y BIENES USO G.GEST.PARA 
OTR.ENT. del programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.143 Expte: PI 2975/24 RGEP 15202 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 37.914,14 euros del 
subconcepto 62101 CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIOS del programa 411A 
AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.144 Expte: PI 2976/24 RGEP 15203 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 117.861,02 euros del 
subconcepto 64103 ESTUDIOS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN del programa 
411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.145 Expte: PI 2977/24 RGEP 15204 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 410.680,37 euros del 
subconcepto 64104 ESTUDIOS E INSTRUMENTOS DE ORDENACIÓN 
PATRIMONIAL del programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y 
ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.146 Expte: PI 2978/24 RGEP 15205 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 685.770,70 euros del 
subconcepto 76309 CORPORACIONES LOCALES del programa 411A 
AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.147 Expte: PI 2979/24 RGEP 15206 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 456.816,04 euros del 
subconcepto 77303 DESARROLLO GANADERO del programa 411A 
AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.148 Expte: PI 2980/24 RGEP 15207 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.528.323,60 euros del 
subconcepto 77306 ACTUACIONES AGRÍCOLAS del programa 411A 
AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.149 Expte: PI 2981/24 RGEP 15208 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 446.874,22 euros del 
subconcepto 78099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y ALIMENTACIÓN gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.150 Expte: PI 2982/24 RGEP 15209 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 368.667,10 euros del 
subconcepto 79000 MODERNIZACIÓN,DINAMIZACIÓN Y DIFUSIÓN 
TECNOLÓGICA del programa 411A AGRICULTURA,GANADERÍA Y 
ALIMENTACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.151 Expte: PI 2983/24 RGEP 15210 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.639.750,49 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 456B SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.152 Expte: PI 2984/24 RGEP 15211 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 652.796,56 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 456B 
SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.153 Expte: PI 2985/24 RGEP 15212 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 110.000,00 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 456B SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.154 Expte: PI 2986/24 RGEP 15213 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 677.412,33 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 456B SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.155 Expte: PI 2987/24 RGEP 15214 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 532.789,62 euros del 
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subconcepto 63308 REPOSICIÓN O MEJORA DE OTRAS INSTALACIONES del 
programa 456B SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.156 Expte: PI 2988/24 RGEP 15215 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 100.000,00 euros del 
subconcepto 64003 ESTUDIOS Y PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN del programa 
456B SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.157 Expte: PI 2989/24 RGEP 15216 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 166.501,61 euros del 
subconcepto 64103 ESTUDIOS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN del programa 
456B SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.158 Expte: PI 2990/24 RGEP 15217 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 883.544,80 euros del 
subconcepto 76309 CORPORACIONES LOCALES del programa 456B 
SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.159 Expte: PI 2991/24 RGEP 15218 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 430.234,69 euros del 
subconcepto 79000 MODERNIZACIÓN,DINAMIZACIÓN Y DIFUSIÓN 
TECNOLÓGICA del programa 456B SOSTENIBILIDAD Y CAMBIO CLIMÁTICO 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.160 Expte: PI 2992/24 RGEP 15219 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.700.000,00 euros del 
subconcepto 79909 OTRAS ACTUACIONES del programa 456B SOSTENIBILIDAD 
Y CAMBIO CLIMÁTICO gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.161 Expte: PI 2993/24 RGEP 15220 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 114.616,68 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 456N ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.162 Expte: PI 2994/24 RGEP 15221 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 88.553,90 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 456N ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.163 Expte: PI 2995/24 RGEP 15222 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 285.276,00 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 456N 
ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.164 Expte: PI 2996/24 RGEP 15223 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.011.941,66 euros del 
subconcepto 22704 GESTIÓN DE CENTROS del programa 456N ECONOMÍA 
CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.165 Expte: PI 2997/24 RGEP 15224 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 608.204,64 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 456N ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.166 Expte: PI 2998/24 RGEP 15225 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 118.857,73 euros del 
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subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 456N 
ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.167 Expte: PI 2999/24 RGEP 15226 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 609.858,37 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 456N ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.168 Expte: PI 3000/24 RGEP 15227 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.143.434,95 euros del 
subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 456N ECONOMÍA 
CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.169 Expte: PI 3001/24 RGEP 15228 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.811.916,07 euros del 
subconcepto 60105 PROTEC.Y MEJORA DEL MEDIO AMBIENTE Y PARQUES 
NAT. del programa 456N ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.170 Expte: PI 3002/24 RGEP 15229 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 71.444,98 euros del 
subconcepto 63108 REPOSICIÓN O MEJORA DE VERTEDEROS del programa 
456N ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.171 Expte: PI 3003/24 RGEP 15230 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.065.665,23 euros del 
subconcepto 64103 ESTUDIOS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN del programa 
456N ECONOMÍA CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.172 Expte: PI 3004/24 RGEP 15231 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.782.264,00 euros del 
subconcepto 76301 ESTRATEGIA DE RESIDUOS del programa 456N ECONOMÍA 
CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.173 Expte: PI 3005/24 RGEP 15232 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 34.768.071,04 euros del 
subconcepto 79909 OTRAS ACTUACIONES del programa 456N ECONOMÍA 
CIRCULAR gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.174 Expte: PI 3006/24 RGEP 15233 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 193.159,18 euros del 
subconcepto 21000 REP.Y CONSERV.INFRAESTRUCT.TERRENOS Y B.NATUR. 
del programa 261O SUELO Y CONSORCIOS URBANÍSTICOS gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.175 Expte: PI 3007/24 RGEP 15234 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 204.090,05 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 261O SUELO Y CONSORCIOS URBANÍSTICOS gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.176 Expte: PI 3008/24 RGEP 15235 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.103.032,06 euros del 
subconcepto 62000 ADQUISICIÓN DE TERRENOS Y BIENES NATURALES del 
programa 261O SUELO Y CONSORCIOS URBANÍSTICOS gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.177 Expte: PI 3009/24 RGEP 15236 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 900.000,00 euros del 
subconcepto 87000 PARTICIPACIÓN CONSORCIOS URBANÍSTICOS del 
programa 261O SUELO Y CONSORCIOS URBANÍSTICOS gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.178 Expte: PI 3010/24 RGEP 15237 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 162.225,73 euros del 
subconcepto 22409 PRIMAS SEGUROS OTROS RIESGOS del programa 261A 
VIVIENDA Y REHABILITACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.179 Expte: PI 3011/24 RGEP 15238 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.148.803,60 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 261A VIVIENDA Y REHABILITACIÓN gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.180 Expte: PI 3012/24 RGEP 15239 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 386.169,09 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 261A VIVIENDA Y REHABILITACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.181 Expte: PI 3013/24 RGEP 15240 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 6.791.210,31 euros del 
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subconcepto 48310 PLAN ESTATAL VIVIENDA:FOMENTO DEL ALQUILER del 
programa 261A VIVIENDA Y REHABILITACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.182 Expte: PI 3014/24 RGEP 15241 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 22.682.662,80 euros del 
subconcepto 48313 AYUDAS A EMANCIPACIÓN DE JÓVENES del programa 261A 
VIVIENDA Y REHABILITACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.183 Expte: PI 3015/24 RGEP 15242 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 58.083,12 euros del 
subconcepto 60109 CAÑADA REAL GALIANA del programa 261A VIVIENDA Y 
REHABILITACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.184 Expte: PI 3016/24 RGEP 15243 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 328.675,24 euros del 
subconcepto 61000 REPOSICIÓN Y MEJORA EN TERRENOS Y BIENES 
NATURALES del programa 261A VIVIENDA Y REHABILITACIÓN gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.185 Expte: PI 3017/24 RGEP 15244 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 9.385.872,00 euros del 
subconcepto 78400 SUBVENCIONES PLAN ESTATAL 
VIVIENDA:GEST.C.MADRID del programa 261A VIVIENDA Y REHABILITACIÓN 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.186 Expte: PI 3018/24 RGEP 15245 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 365.403,94 euros del 
subconcepto 78401 SUBVENCIONES PLAN REGIONAL VIVIENDA del programa 
261A VIVIENDA Y REHABILITACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.187 Expte: PI 3019/24 RGEP 15246 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 21.750.789,24 euros del 
subconcepto 78402 SUBVENCIONES PLAN ESTATAL 
REHAB.VIV:GEST.C.MADRID del programa 261A VIVIENDA Y REHABILITACIÓN 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.188 Expte: PI 3020/24 RGEP 15247 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 52.551.650,09 euros del 
subconcepto 78405 SUBVENCIONES REHABILITACIÓN DE VIVIENDAS del 
programa 261A VIVIENDA Y REHABILITACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.189 Expte: PI 3021/24 RGEP 15248 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 18.000.000,00 euros del 
subconcepto 84001 DEPÓSITOS A LARGO PLAZO del programa 261A VIVIENDA 
Y REHABILITACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE 
LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.190 Expte: PI 3022/24 RGEP 15249 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.921.667,53 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 311M DIRECCIÓN Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE SANIDAD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.191 Expte: PI 3023/24 RGEP 15250 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 264.047,95 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 311M DIRECCIÓN Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE SANIDAD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.192 Expte: PI 3024/24 RGEP 15251 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 548.664,06 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 311M DIRECCIÓN Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE SANIDAD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.193 Expte: PI 3025/24 RGEP 15252 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 295.782,60 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 311M DIRECCIÓN Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE SANIDAD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.194 Expte: PI 3026/24 RGEP 15253 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 45.909,74 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 311M DIRECCIÓN Y GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE SANIDAD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.195 Expte: PI 3027/24 RGEP 15254 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del Archivo de Interés General (Annex I: General Interest File 
Template) que se ha presentado a la Oficina de la Secretaría General de las 
Escuelas Europeas (Office of the Secretary-General of the European Schools, 
OSGES) para la acreditación del IES y CEIP Ramiro de Maeztu como Escuela 
Europea Acreditada. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.196 Expte: PI 3028/24 RGEP 15255 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 53.152,70 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 312D 
INVESTIGACIÓN,DOCENCIA Y DOCUMENTACIÓN gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.197 Expte: PI 3029/24 RGEP 15256 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 201.138,59 euros del 
subconcepto 26009 OTRAS ACCIONES EN MATERIA DE FORMACIÓN del 
programa 312D INVESTIGACIÓN,DOCENCIA Y DOCUMENTACIÓN gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.198 Expte: PI 3030/24 RGEP 15257 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 65.000,00 euros del 
subconcepto 40502 PROGRAMAS INVEST,INNOV. Y FORMAC.SALUD.EIT 
EUROPA del programa 312D INVESTIGACIÓN,DOCENCIA Y DOCUMENTACIÓN 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.199 Expte: PI 3031/24 RGEP 15259 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 9.845.379,81 euros del 
subconcepto 64099 OTRO INMOVILIZADO INMATERIAL del programa 312D 
INVESTIGACIÓN,DOCENCIA Y DOCUMENTACIÓN gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.200 Expte: PI 3032/24 RGEP 15260 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 31.675,18 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 311N INSPECCIÓN Y ORDENACIÓN SANITARIA gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.201 Expte: PI 3033/24 RGEP 15261 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del Dosier de Conformidad N-S5 (Annex II: Dossier of Conformitiy, N-
S5) que se ha presentado a la Oficina de la Secretaría General de las Escuelas 
Europeas (Office of the Secretary-General of the European Schools, OSGES) para 
la acreditación del IES y CEIP Ramiro de Maeztu como Escuela Europea Acreditada. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.202 Expte: PI 3034/24 RGEP 15262 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 75.976,69 euros del 
subconcepto 21800 REP.Y CONSERV.APARATOS E INSTRUMENTAL MÉDICO 
del programa 313B ACTUACIONES EN MATERIA DE SALUD PÚBLICA gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.203 Expte: PI 3035/24 RGEP 15263 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del Dosier de Conformidad S6-S7 (Dossier of Conformity, S6-S7) que 
se ha presentado a la Oficina de la Secretaría General de las Escuelas Europeas 
(Office of the Secretary-General of the European Schools, OSGES) para la 
acreditación del IES y CEIP Ramiro de Maeztu como Escuela Europea Acreditada. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.204 Expte: PI 3036/24 RGEP 15264 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del proyecto de obra en el IES y CEIP Ramiro de Maeztu para su 
adaptación o ampliación a Escuela Europea Acreditada. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.205 Expte: PI 3037/24 RGEP 15267 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de los proyectos de obras previstas en el IES Ramiro de Maeztu 
para el curso 2024-2025. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su objeto propio de una 
Pregunta de Respuesta Escrita, y por ende, adolecer el mismo de identidad con la 
Pregunta de Respuesta Escrita PE 1374/24 RGEP 15266, calificada y admitida a 
trámite por la Mesa en la presente reunión, procediendo al archivo de la iniciativa sin 
ulterior actuación, así como la comunicación de este Acuerdo al señor Diputado 
autor. 

 

1.6.206 Expte: PI 3038/24 RGEP 15268 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de los proyectos de obras previstas en el CEIP Ramiro de Maeztu 
para el curso 2024-2025. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su objeto propio de una 
Pregunta de Respuesta Escrita, y por ende, adolecer el mismo de identidad con la 
Pregunta de Respuesta Escrita PE 1375/24 RGEP 15269, calificada y admitida a 
trámite por la Mesa en la presente reunión, procediendo al archivo de la iniciativa sin 
ulterior actuación, así como la comunicación de este Acuerdo al señor Diputado 
autor. 
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1.6.207 Expte: PI 3039/24 RGEP 15270 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de los proyectos de obras previstas en el IES Ramiro de Maeztu 
para el curso 2025-2026. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su objeto propio de una 
Pregunta de Respuesta Escrita, y por ende, adolecer el mismo de identidad con la 
Pregunta de Respuesta Escrita PE 1376/24 RGEP 15270, calificada y admitida a 
trámite por la Mesa en la presente reunión, procediendo al archivo de la iniciativa sin 
ulterior actuación, así como la comunicación de este Acuerdo al señor Diputado 
autor. 

 

1.6.208 Expte: PI 3040/24 RGEP 15273 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de los proyectos de obras previstas en el CEIP Ramiro de Maeztu 
para el curso 2025-2026. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su objeto propio de una 
Pregunta de Respuesta Escrita, y por ende, adolecer el mismo de identidad con la 
Pregunta de Respuesta Escrita PE 1385/24 RGEP 15287, calificada y admitida a 
trámite por la Mesa en la presente reunión, procediendo al archivo de la iniciativa sin 
ulterior actuación, así como la comunicación de este Acuerdo al señor Diputado 
autor. 

 

1.6.209 Expte: PI 3041/24 RGEP 15274 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del informe de viabilidad técnica que estudia la posibilidad de 
introducir una cuarta línea en el IES y CEIP Ramiro de Maeztu. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.210 Expte: PI 3042/24 RGEP 15276 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de la memoria de presupuesto que se va a destinar al proyecto del 
IES y CEIP Ramiro de Maeztu para ser Escuela Europea Acreditada. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.211 Expte: PI 3043/24 RGEP 15277 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del documento en que la Comunidad de Madrid informa al Consejo 
Escolar del IES y CEIP Ramiro de Maeztu del proyecto de acreditación como Escuela 
Europea Acreditada. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.212 Expte: PI 3044/24 RGEP 15297 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.574.443,89 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 313B 
ACTUACIONES EN MATERIA DE SALUD PÚBLICA gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.213 Expte: PI 3045/24 RGEP 15298 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 159.000,00 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 313B ACTUACIONES EN MATERIA DE SALUD PÚBLICA gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.214 Expte: PI 3046/24 RGEP 15299 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.150.821,78 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 313B ACTUACIONES EN MATERIA DE SALUD PÚBLICA gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.215 Expte: PI 3047/24 RGEP 15301 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 249.921,55 euros del 
subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 313B 
ACTUACIONES EN MATERIA DE SALUD PÚBLICA gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.216 Expte: PI 3048/24 RGEP 15302 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 162.369,90 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 311O HUMANIZACIÓN Y ATENCIÓN AL PACIENTE 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.217 Expte: PI 3049/24 RGEP 15303 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 384.773,74 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
311O HUMANIZACIÓN Y ATENCIÓN AL PACIENTE gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.218 Expte: PI 3050/24 RGEP 15304 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 5.324.605,07 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 239M DIRECC.Y GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y POLÍTICA SOCIAL 
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gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.219 Expte: PI 3051/24 RGEP 15305 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 105.096,49 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 239M DIRECC.Y GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y POLÍTICA SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.220 Expte: PI 3052/24 RGEP 15306 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 336.406,20 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 239M DIRECC.Y GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y POLÍTICA SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.221 Expte: PI 3053/24 RGEP 15307 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 76.727,48 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 239M DIRECC.Y GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y POLÍTICA SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.222 Expte: PI 3054/24 RGEP 15308 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 59.355,08 euros del 
subconcepto 22004 MATERIAL INFORMÁTICO del programa 239M DIRECC.Y 
GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y POLÍTICA SOCIAL gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.223 Expte: PI 3055/24 RGEP 15309 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.691.171,17 euros del 
subconcepto 22201 SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS del programa 
239M DIRECC.Y GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y POLÍTICA SOCIAL gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.224 Expte: PI 3056/24 RGEP 15310 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 891.026,04 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 239M DIRECC.Y GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y 
POLÍTICA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.225 Expte: PI 3057/24 RGEP 15311 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 35.706,94 euros del 
subconcepto 34200 INTERESES DE DEMORA del programa 239M DIRECC.Y 
GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y POLÍTICA SOCIAL gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 



Acta 38/24 

 
- 100 - 

Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.226 Expte: PI 3058/24 RGEP 15312 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 366.975,57 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 239M 
DIRECC.Y GEST.ADM.FAMILIA,JUVEN.Y POLÍTICA SOCIAL gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.227 Expte: PI 3059/24 RGEP 15313 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.572.065,52 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 232E LUCHA CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.228 Expte: PI 3060/24 RGEP 15314 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 35.471,15 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 232E 
LUCHA CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.229 Expte: PI 3061/24 RGEP 15315 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.075.641,75 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 232E LUCHA 
CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.230 Expte: PI 3062/24 RGEP 15316 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.064.730,37 euros del 
subconcepto 26002 FORMACIÓN Y EMPLEO FONDO SOCIAL EUROPEO Y 
OTROS del programa 232E LUCHA CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.231 Expte: PI 3063/24 RGEP 15317 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 15.915.852,91 euros del 
subconcepto 46200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 232E LUCHA CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.232 Expte: PI 3064/24 RGEP 15318 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 47.642.536,36 euros del 
subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 232E LUCHA 
CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.233 Expte: PI 3065/24 RGEP 15319 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 38.664.802,14 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
232E LUCHA CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.234 Expte: PI 3066/24 RGEP 15320 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.142.191,08 euros del 
subconcepto 48200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 232E LUCHA CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.235 Expte: PI 3067/24 RGEP 15321 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 9.500.000, euros del 
subconcepto 76309 CORPORACIONES LOCALES del programa 232E LUCHA 
CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.236 Expte: PI 3068/24 RGEP 15322 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.869.000,00 euros del 
subconcepto 78099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
232E LUCHA CONTRA LA EXCLUSIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.237 Expte: PI 3069/24 RGEP 15323 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 22.164.988,88 euros del 
subconcepto 25400 CON CORPORACIONES LOCALES del programa 231D 
ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.238 Expte: PI 3070/24 RGEP 15324 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 292.254.650,28 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 231D ATENCIÓN 
A PERSONAS MAYORES gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.239 Expte: PI 3071/24 RGEP 15325 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 951.500,27 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 231D ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.240 Expte: PI 3072/24 RGEP 15326 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 514.892,53 euros del 
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subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 231D ATENCIÓN 
A PERSONAS MAYORES gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.241 Expte: PI 3073/24 RGEP 15327 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 249.890,72 euros del 
subconcepto 63307 REPOSICIÓN O MEJORA DE MAQUINARIA Y 
EQUIP.INDUSTR. del programa 231D ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.242 Expte: PI 3074/24 RGEP 15328 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 17.012.065,34 euros del 
subconcepto 76309 CORPORACIONES LOCALES del programa 231D ATENCIÓN 
A PERSONAS MAYORES gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.243 Expte: PI 3075/24 RGEP 15329 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 24.250.994,21 euros del 
subconcepto 78099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
231D ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.244 Expte: PI 3076/24 RGEP 15330 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 120.524.330,30 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 231I 
COORDINACIÓN DE LA DEPENDENCIA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.245 Expte: PI 3077/24 RGEP 15331 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 98.941.443,00 euros del 
subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 231I 
COORDINACIÓN DE LA DEPENDENCIA gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.246 Expte: PI 3078/24 RGEP 15332 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 253.706,34 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 231A ATENC.SOCIAL ESPECIALIZADA PERS.CON 
ENFERM.MENTAL gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.247 Expte: PI 3079/24 RGEP 15333 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 68.032.421,77 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 231A 
ATENC.SOCIAL ESPECIALIZADA PERS.CON ENFERM.MENTAL gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.248 Expte: PI 3080/24 RGEP 15334 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 524.999,98 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
231A ATENC.SOCIAL ESPECIALIZADA PERS.CON ENFERM.MENTAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.249 Expte: PI 3081/24 RGEP 15335 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 275.143,48 euros del 
subconcepto 48399 FAMILIAS:OTRAS ACTUACIONES del programa 231A 
ATENC.SOCIAL ESPECIALIZADA PERS.CON ENFERM.MENTAL gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.250 Expte: PI 3082/24 RGEP 15336 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.563.653,71 euros del 
subconcepto 78099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
231A ATENC.SOCIAL ESPECIALIZADA PERS.CON ENFERM.MENTAL 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.251 Expte: PI 3083/24 RGEP 15337 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 144.261,81 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 231F ATENCIÓN ESPECIALIZ.A PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.252 Expte: PI 3084/24 RGEP 15338 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 5.068.443,42 euros del 
subconcepto 25400 CON CORPORACIONES LOCALES del programa 231F 
ATENCIÓN ESPECIALIZ.A PERSONAS CON DISCAPACIDAD gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.253 Expte: PI 3085/24 RGEP 15339 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 244.301.367,42 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 231F ATENCIÓN 
ESPECIALIZ.A PERSONAS CON DISCAPACIDAD gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.254 Expte: PI 3086/24 RGEP 15340 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 204.948,75 euros del 
subconcepto 25402 CON OTRAS INSTITUCIONES del programa 231F ATENCIÓN 
ESPECIALIZ.A PERSONAS CON DISCAPACIDAD gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.255 Expte: PI 3087/24 RGEP 15341 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.821.153,92 euros del 
subconcepto 26002 FORMACIÓN Y EMPLEO FONDO SOCIAL EUROPEO Y 
OTROS del programa 231F ATENCIÓN ESPECIALIZ.A PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.256 Expte: PI 3088/24 RGEP 15342 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.705.595,45 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
231F ATENCIÓN ESPECIALIZ.A PERSONAS CON DISCAPACIDAD gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.257 Expte: PI 3089/24 RGEP 15343 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.325.000,00 euros del 
subconcepto 48200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 231F ATENCIÓN ESPECIALIZ.A PERSONAS CON DISCAPACIDAD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.258 Expte: PI 3090/24 RGEP 15344 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 357.913,53 euros del 
subconcepto 48399 FAMILIAS:OTRAS ACTUACIONES del programa 231F 
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ATENCIÓN ESPECIALIZ.A PERSONAS CON DISCAPACIDAD gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.259 Expte: PI 3091/24 RGEP 15345 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.939.090,84 euros del 
subconcepto 78099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
231F ATENCIÓN ESPECIALIZ.A PERSONAS CON DISCAPACIDAD gestionado 
por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.260 Expte: PI 3092/24 RGEP 15346 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 104.911,01 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 232B ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD 
OPORTUNIDADES gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.261 Expte: PI 3093/24 RGEP 15347 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 8.060.518,37 euros del 
subconcepto 22704 GESTIÓN DE CENTROS del programa 232B ACC.CONTRA 
VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.262 Expte: PI 3094/24 RGEP 15348 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.050.618,88 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 232B ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD 
OPORTUNIDADES gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.263 Expte: PI 3095/24 RGEP 15349 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 432.715,53 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 232B 
ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.264 Expte: PI 3096/24 RGEP 15350 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 710.398,28 euros del 
subconcepto 25400 CON CORPORACIONES LOCALES del programa 232B 
ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.265 Expte: PI 3097/24 RGEP 15351 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 344.282,35 euros del 
subconcepto 26004 PROMOCIÓN DE LA MUJER del programa 232B 
ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 



Acta 38/24 

 
- 111 - 

Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.266 Expte: PI 3098/24 RGEP 15352 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.250.761,66 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 232B ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.267 Expte: PI 3099/24 RGEP 15353 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.651.386,80 euros del 
subconcepto 28200 PREVENC.Y SENSIBILIZ.EN MAT.DE VIOLENCIA DE 
GÉNERO del programa 232B ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD 
OPORTUNIDADES gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.268 Expte: PI 3100/24 RGEP 15354 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 150.000,00 euros del 
subconcepto 44500 A CONSORCIOS Y OTROS ENTES del programa 232B 
ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.269 Expte: PI 3101/24 RGEP 15355 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 17.188.707,16 euros del 
subconcepto 46200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 232B ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.270 Expte: PI 3102/24 RGEP 15356 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 7.127.484,91 euros del 
subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 232B 
ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.271 Expte: PI 3103/24 RGEP 15357 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 675.000,00 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
232B ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.272 Expte: PI 3104/24 RGEP 15358 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 695.305,00 euros del 
subconcepto 48399 FAMILIAS:OTRAS ACTUACIONES del programa 232B 
ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.273 Expte: PI 3105/24 RGEP 15359 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 201.844,45 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 232B 
ACC.CONTRA VIOL.GÉN.Y PROM.IGUALDAD OPORTUNIDADES gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.274 Expte: PI 3106/24 RGEP 15360 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 168.591,28 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 232F 
PROTECCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.275 Expte: PI 3107/24 RGEP 15361 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 10.849.210,40 euros del 
subconcepto 22704 GESTIÓN DE CENTROS del programa 232F PROTECCIÓN A 
LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.276 Expte: PI 3108/24 RGEP 15362 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 67.076,00 euros del 
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subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 232F PROTECCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.277 Expte: PI 3109/24 RGEP 15363 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 45.966.364,30 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 232F 
PROTECCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.278 Expte: PI 3110/24 RGEP 15364 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 102.737,33 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 232F PROTECCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.279 Expte: PI 3111/24 RGEP 15365 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.500.000,00 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
232F PROTECCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.280 Expte: PI 3112/24 RGEP 15366 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 86.765.404,21 euros del 
subconcepto 48399 FAMILIAS:OTRAS ACTUACIONES del programa 232F 
PROTECCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.281 Expte: PI 3113/24 RGEP 15367 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 32.299,68 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 232A JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.282 Expte: PI 3114/24 RGEP 15368 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 43.649,55 euros del 
subconcepto 21000 REP.Y CONSERV.INFRAESTRUCT.TERRENOS Y B.NATUR. 
del programa 232A JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.283 Expte: PI 3115/24 RGEP 15369 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 71.550,89 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 232A JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.284 Expte: PI 3116/24 RGEP 15370 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 89.181,25 euros del 
subconcepto 22109 OTROS SUMINISTROS del programa 232A JUVENTUD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.285 Expte: PI 3117/24 RGEP 15371 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 239.293,72 euros del 
subconcepto 22602 DIVULGACIÓN Y PUBLICACIONES del programa 232A 
JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.286 Expte: PI 3118/24 RGEP 15372 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 60.529,98 euros del 
subconcepto 22700 TRAB.REALIZ.EMPRESAS LIMPIEZA Y ASEO del programa 
232A JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.287 Expte: PI 3119/24 RGEP 15373 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 115.085,84 euros del 
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subconcepto 22701 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SEGURIDAD del programa 232A 
JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.288 Expte: PI 3120/24 RGEP 15374 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 606.304,43 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 232A JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.289 Expte: PI 3121/24 RGEP 15375 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 33.099,74 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 232A 
JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.290 Expte: PI 3122/24 RGEP 15376 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 219.130,99 euros del 
subconcepto 26009 OTRAS ACCIONES EN MATERIA DE FORMACIÓN del 
programa 232A JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.291 Expte: PI 3123/24 RGEP 15377 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.563.222,15 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 232A JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.292 Expte: PI 3124/24 RGEP 15378 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 539.198,42 euros del 
subconcepto 46309 CORPORACIONES LOCALES del programa 232A JUVENTUD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.293 Expte: PI 3125/24 RGEP 15379 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 474.814,63 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
232A JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.294 Expte: PI 3126/24 RGEP 15380 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 100.000,00 euros del 
subconcepto 48399 FAMILIAS:OTRAS ACTUACIONES del programa 232A 
JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.295 Expte: PI 3127/24 RGEP 15381 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 49.082,44 euros del 
subconcepto 62308 OTRAS INSTALACIONES del programa 232A JUVENTUD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.296 Expte: PI 3128/24 RGEP 15382 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 31.829,38 euros del 
subconcepto 62509 OTRO MOBILIARIO Y ENSERES del programa 232A 
JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.297 Expte: PI 3129/24 RGEP 15383 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 408.990,50 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 232A 
JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.298 Expte: PI 3130/24 RGEP 15384 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 56.706,85 euros del 
subconcepto 63500 REPOSICIÓN O MEJORA DE MOBILIARIO del programa 232A 
JUVENTUD gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.299 Expte: PI 3131/24 RGEP 15385 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 450.000,00 euros del 
subconcepto 76309 CORPORACIONES LOCALES del programa 232A JUVENTUD 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.300 Expte: PI 3132/24 RGEP 15386 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 260.591,44 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 232C INMIGRACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.301 Expte: PI 3133/24 RGEP 15387 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.371.418,40 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 232C 
INMIGRACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.302 Expte: PI 3134/24 RGEP 15388 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 116.015,49 euros del 
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subconcepto 22704 GESTIÓN DE CENTROS del programa 232D VOLUNTARIADO 
Y COOPERACIÓN AL DESARROLLO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.303 Expte: PI 3135/24 RGEP 15389 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 129.028,34 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 232D VOLUNTARIADO Y COOPERACIÓN AL 
DESARROLLO gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.304 Expte: PI 3136/24 RGEP 15390 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.622.016,00 euros del 
subconcepto 40500 COOPERACIÓN AL DESARROLLO del programa 232D 
VOLUNTARIADO Y COOPERACIÓN AL DESARROLLO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.305 Expte: PI 3137/24 RGEP 15391 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 298.123,17 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
232D VOLUNTARIADO Y COOPERACIÓN AL DESARROLLO gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.306 Expte: PI 3138/24 RGEP 15392 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 800.000,00 euros del 
subconcepto 70500 COOPERACIÓN AL DESARROLLO del programa 232D 
VOLUNTARIADO Y COOPERACIÓN AL DESARROLLO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.307 Expte: PI 3139/24 RGEP 15393 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 944.383,50 euros del 
subconcepto 22607 ATENCIÓN DE NECESIDADES EN SITUAC.DE EMERGENCIA 
del programa 232G INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.308 Expte: PI 3140/24 RGEP 15394 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 321.787,43 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 232G 
INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.309 Expte: PI 3141/24 RGEP 15395 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 250.000,00 euros del 
subconcepto 22801 CONVENIOS CON CORPORACIONES LOCALES del 
programa 232G INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS 
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gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.310 Expte: PI 3142/24 RGEP 15396 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 298.102,00 euros del 
subconcepto 22802 CONVENIOS CON INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO 
del programa 232G INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.311 Expte: PI 3143/24 RGEP 15397 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 201.335,63 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 232G INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.312 Expte: PI 3144/24 RGEP 15398 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.180.273,67 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 232G 
INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.313 Expte: PI 3145/24 RGEP 15399 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 71.222,14 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 232G INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.314 Expte: PI 3146/24 RGEP 15400 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 365.697,62 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
232G INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS gestionado por 
el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.315 Expte: PI 3147/24 RGEP 15401 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.591.818,35 euros del 
subconcepto 48200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 232G INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.316 Expte: PI 3148/24 RGEP 15402 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 8.593.497,18 euros del 
subconcepto 48302 RENTA MÍNIMA DE INSERCIÓN del programa 232G 
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INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.317 Expte: PI 3149/24 RGEP 15403 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 74.444.535,31 euros del 
subconcepto 48399 FAMILIAS:OTRAS ACTUACIONES del programa 232G 
INTEGRACIÓN SOCIAL Y PRESTACIONES ECONÓMICAS gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.318 Expte: PI 3150/24 RGEP 15404 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 179.464,48 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 239O EVALUACIÓN, CALIDAD E INNOVACIÓN 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.319 Expte: PI 3151/24 RGEP 15405 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 838.164,07 euros del 
subconcepto 47399 OTRAS EMPRESAS PRIVADAS del programa 239O 
EVALUACIÓN, CALIDAD E INNOVACIÓN gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.320 Expte: PI 3152/24 RGEP 15406 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.661.835,93 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
239O EVALUACIÓN, CALIDAD E INNOVACIÓN gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.321 Expte: PI 3153/24 RGEP 15407 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 10.254.077,08 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 923M DIR.Y GEST.ADMINISTR.ECONOMÍA,HACIENDA Y EMPLEO 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.322 Expte: PI 3154/24 RGEP 15409 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 527.899,99 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 923M DIR.Y GEST.ADMINISTR.ECONOMÍA,HACIENDA Y EMPLEO 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.323 Expte: PI 3155/24 RGEP 15410 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 491.652,07 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 923M DIR.Y GEST.ADMINISTR.ECONOMÍA,HACIENDA Y EMPLEO 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.324 Expte: PI 3156/24 RGEP 15411 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.095.143,14 euros del 
subconcepto 22701 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SEGURIDAD del programa 923M 
DIR.Y GEST.ADMINISTR.ECONOMÍA,HACIENDA Y EMPLEO gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.325 Expte: PI 3157/24 RGEP 15412 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 65.036,68 euros del 
subconcepto 22801 CONVENIOS CON CORPORACIONES LOCALES del 
programa 923M DIR.Y GEST.ADMINISTR.ECONOMÍA,HACIENDA Y EMPLEO 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.326 Expte: PI 3158/24 RGEP 15413 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 627.213,21 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.327 Expte: PI 3159/24 RGEP 15414 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 53.189,07 euros del 
subconcepto 22000 MATERIAL OFICINA ORDINARIO del programa 241M 
PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.328 Expte: PI 3160/24 RGEP 15415 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 35.611,31 euros del 
subconcepto 22004 MATERIAL INFORMÁTICO del programa 241M PROMOCIÓN 
Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.329 Expte: PI 3161/24 RGEP 15416 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.350.084,51 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.330 Expte: PI 3162/24 RGEP 15417 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.056.181,74 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 241M 
PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.331 Expte: PI 3163/24 RGEP 15418 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.144.087,09 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.332 Expte: PI 3164/24 RGEP 15419 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 30.125,72 euros del 
subconcepto 23100 LOCOMOCIÓN Y TRASLADO DEL PERSONAL del programa 
241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.333 Expte: PI 3165/24 RGEP 15420 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pide información sobre la lista de Indicadores de Calidad en la atención 
sanitaria a la salud mental en la Comunidad de Madrid. 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa en los 
términos en los que está formulada, de acuerdo a su tenor literal, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, no tratándose 
de un mero error gramatical o de referencia, acuerda su no admisión a trámite y su 
devolución al señor Diputado autor por si estimara oportuno presentar una nueva 
iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.334 Expte: PI 3166/24 RGEP 15421 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.170.197,36 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.335 Expte: PI 3167/24 RGEP 15422 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 89.583.496,23 euros del 
subconcepto 46200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.336 Expte: PI 3168/24 RGEP 15423 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 21.576.621,09 euros del 
subconcepto 47200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.337 Expte: PI 3169/24 RGEP 15424 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 54.489.540,00 euros del 
subconcepto 47202 POLÍTICAS ACTIVAS DE EMPLEO del programa 241M 
PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.338 Expte: PI 3170/24 RGEP 15425 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.915.893,30 euros del 
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subconcepto 47399 OTRAS EMPRESAS PRIVADAS del programa 241M 
PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.339 Expte: PI 3171/24 RGEP 15426 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 93.775.805,69 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.340 Expte: PI 3172/24 RGEP 15427 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 6.592.063,50 euros del 
subconcepto 48200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.341 Expte: PI 3173/24 RGEP 15428 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 356.737,66 euros del 
subconcepto 49102 FOMENTO EMPLEO DISCAPACITADOS del programa 241M 
PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.342 Expte: PI 3174/24 RGEP 15429 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 437.477,17 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 241M 
PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.343 Expte: PI 3175/24 RGEP 15430 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 863.940,00 euros del 
subconcepto 63500 REPOSICIÓN O MEJORA DE MOBILIARIO del programa 241M 
PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.344 Expte: PI 3176/24 RGEP 15431 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 258.165,48 euros del 
subconcepto 64001 ESTUDIOS DE NUEVAS APLICACIONES INFORMÁTICAS del 
programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.345 Expte: PI 3177/24 RGEP 15432 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 211.195,67 euros del 
subconcepto 64010 INVERS.EN BIENES EN RÉGIMEN DE ARRENDAMIENTO del 
programa 241M PROMOCIÓN Y FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.346 Expte: PI 3178/24 RGEP 15433 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 193.112,44 euros del 
subconcepto 77309 EMPRESAS PRIVADAS del programa 241M PROMOCIÓN Y 
FOMENTO DEL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN 
DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.347 Expte: PI 3179/24 RGEP 15435 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 33.686,40 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 494M TRABAJO 
gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.348 Expte: PI 3180/24 RGEP 15436 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 37.681,03 euros del 
subconcepto 22000 MATERIAL OFICINA ORDINARIO del programa 241A 
FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.349 Expte: PI 3181/24 RGEP 15437 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 34.231,61 euros del 
subconcepto 22004 MATERIAL INFORMÁTICO del programa 241A FORMACIÓN 
PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.350 Expte: PI 3182/24 RGEP 15438 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.697.449,99 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.351 Expte: PI 3183/24 RGEP 15439 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 81.165,60 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.352 Expte: PI 3184/24 RGEP 15440 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.293.915,00 euros del 
subconcepto 23309 OTRAS INDEMNIZACIONES del programa 241A FORMACIÓN 
PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.353 Expte: PI 3185/24 RGEP 15441 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 8.862.963,92 euros del 
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subconcepto 26002 FORMACIÓN Y EMPLEO FONDO SOCIAL EUROPEO Y 
OTROS del programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el 
centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.354 Expte: PI 3186/24 RGEP 15442 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.424.847,29 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.355 Expte: PI 3187/24 RGEP 15443 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 5.349.540,18 euros del 
subconcepto 46200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.356 Expte: PI 3188/24 RGEP 15444 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 848.529,50 euros del 
subconcepto 47200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.357 Expte: PI 3189/24 RGEP 15445 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 18.666.638,91 euros del 
subconcepto 47201 FORMACIÓN TRABAJADORES DESEMPLEADOS del 
programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.358 Expte: PI 3190/24 RGEP 15446 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.237.867,15 euros del 
subconcepto 48006 A INSTITUCIONES POLÍTICAS Y SINDICALES del programa 
241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.359 Expte: PI 3191/24 RGEP 15447 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.200.000,00 euros del 
subconcepto 48009 A INSTITUC.SIN FINES DE LUCRO:PARTICIPAC.INSTITUC. 
del programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.360 Expte: PI 3192/24 RGEP 15448 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 974.618,70 euros del 
subconcepto 48200 ACTUACIONES COFINANCIADAS FSE Y OTROS del 
programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.361 Expte: PI 3193/24 RGEP 15449 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 49.744.074,96 euros del 
subconcepto 49101 FORMACIÓN TRABAJADORES OCUPADOS del programa 
241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.362 Expte: PI 3194/24 RGEP 15450 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 105.498.522,72 euros del 
subconcepto 49103 FORMACIÓN A TRABAJADORES DESEMPLEADOS del 
programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 
1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.363 Expte: PI 3195/24 RGEP 15451 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 458.242,16 euros del 
subconcepto 62802 SEÑALIZACIÓN del programa 241A FORMACIÓN PARA EL 
EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.364 Expte: PI 3196/24 RGEP 15452 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 439.783,71 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 241A 
FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.365 Expte: PI 3197/24 RGEP 15453 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 443.720,72 euros del 
subconcepto 63309 REPOSICIÓN O MEJORA DE OTRA MAQUINARIA Y EQUIPO 
del programa 241A FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro 
gestor 1001 ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.366 Expte: PI 3198/24 RGEP 15454 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 245.809,96 euros del 
subconcepto 63500 REPOSICIÓN O MEJORA DE MOBILIARIO del programa 241A 
FORMACIÓN PARA EL EMPLEO gestionado por el centro gestor 1001 
ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.367 Expte: PI 3199/24 RGEP 15455 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 182.586,09 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 231B CENTROS DE MAYORES gestionado por el centro gestor 1004 
AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIA. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.368 Expte: PI 3200/24 RGEP 15456 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 102.773,18 euros del 



Acta 38/24 

 
- 139 - 

subconcepto 21000 REP.Y CONSERV.INFRAESTRUCT.TERRENOS Y B.NATUR. 
del programa 231B CENTROS DE MAYORES gestionado por el centro gestor 1004 
AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.369 Expte: PI 3201/24 RGEP 15457 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 156.762,10 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 231B CENTROS DE MAYORES gestionado por el centro gestor 1004 
AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.370 Expte: PI 3202/24 RGEP 15458 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 363.793,62 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 231B CENTROS DE MAYORES gestionado por el centro gestor 1004 
AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.371 Expte: PI 3203/24 RGEP 15459 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 38.483,28 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 231G ATENCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro 
gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.372 Expte: PI 3204/24 RGEP 15460 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 110.105,25 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 231G ATENCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el 
centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.373 Expte: PI 3205/24 RGEP 15461 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 225.450,06 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 231G ATENCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro 
gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.374 Expte: PI 3206/24 RGEP 15464 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se solicita la ficha técnica metodológica de la encuesta de Percepción de 
Calidad del Servicio de Metro de Madrid del año 2022. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.375 Expte: PI 3207/24 RGEP 15465 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se solicita el informe de resultados de la encuesta de Percepción de Calidad 
del Servicio de Metro de Madrid del año 2020. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.376 Expte: PI 3208/24 RGEP 15466 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se solicita el informe de resultados de la encuesta de Percepción de Calidad 
del Servicio de Metro de Madrid del año 2021. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.377 Expte: PI 3209/24 RGEP 15467 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se solicita el informe de resultados de la encuesta de Percepción de Calidad 
del Servicio de Metro de Madrid del año 2022. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.378 Expte: PI 3210/24 RGEP 15468 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se solicita el informe de resultados de la encuesta de Percepción de Calidad 
del Servicio de Metro de Madrid del año 2023. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.379 Expte: PI 3211/24 RGEP 15490 
Autor/Grupo: Sr. Herrero Verdugo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Remisión de toda la documentación relativa al acuerdo alcanzado entre la 
Comunidad de Madrid y la National Footbal League (NFL) con motivo de la 
celebración de un partido de la fase regular de la liga de fútbol americano en el año 
2025. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite, en primer lugar, por advertir falta de 
concreción en el objeto de la iniciativa en los términos en los que está formulada y, 
en segundo lugar, por no ser el mismo propio de una Petición de Información, sino, 
en su caso, de otro tipo de iniciativa parlamentaria, y, no tratándose de un mero error 
gramatical o de referencia, su devolución al señor Diputado autor por si estimara 
oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos 
reglamentariamente. 

 

1.6.380 Expte: PI 3212/24 RGEP 15493 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cantidad económica total abonada por Metro de Madrid S.A. en el año 2023 
en concepto de horas extraordinarias realizadas por el colectivo de Maquinistas de 
Tracción Eléctrica de esta empresa pública. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.381 Expte: PI 3213/24 RGEP 15494 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cantidad económica total abonada por Metro de Madrid S.A. en el año 2024, 
y hasta la fecha de recepción de esta petición de información, a entidades y/o 
empresas externas como pago en conceptos de servicios de recogida y/o retirada 
de animales sueltos dentro de las instalaciones y dependencias de Metro de Madrid. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.382 Expte: PI 3214/24 RGEP 15495 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cantidad económica total abonada por Metro de Madrid S.A. en el año 2023 
a entidades y/o empresas externas como pago en conceptos de servicios de 
recogida y/o retirada de animales sueltos dentro de las instalaciones y dependencias 
de Metro de Madrid. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.383 Expte: PI 3215/24 RGEP 15496 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cantidad económica total abonada por Metro de Madrid S.A. en el año 2022 
a entidades y/o empresas externas como pago en conceptos de servicios de 
recogida y/o retirada de animales sueltos dentro de las instalaciones y dependencias 
de Metro de Madrid. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.384 Expte: PI 3216/24 RGEP 15497 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cantidad económica total abonada por Metro de Madrid S.A. en el año 2021 
a entidades y/o empresas externas como pago en conceptos de servicios de 
recogida y/o retirada de animales sueltos dentro de las instalaciones y dependencias 
de Metro de Madrid. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.385 Expte: PI 3217/24 RGEP 15498 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de incidencias provocadas en el año 2024, hasta la fecha de 
recepción de esta petición de información, por la aparición de animales sueltos en 
las instalaciones y dependencias gestionadas por Metro de Madrid S.A. que han 
requerido la atención de personal externo a los servicios propios de esta empresa 
pública para la recogida y/o retirada del animal. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.386 Expte: PI 3218/24 RGEP 15500 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de incidencias provocadas en el año 2023 por la aparición de 
animales sueltos en las instalaciones y dependencias gestionadas por Metro de 
Madrid S.A. que han requerido la atención de personal externo a los servicios propios 
de esta empresa pública para la recogida y/o retirada del animal. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.387 Expte: PI 3219/24 RGEP 15501 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de incidencias provocadas en el año 2022 por la aparición de 
animales sueltos en las instalaciones y dependencias gestionadas por Metro de 
Madrid S.A. que han requerido la atención de personal externo a los servicios propios 
de esta empresa pública para la recogida y/o retirada del animal. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.388 Expte: PI 3220/24 RGEP 15502 
Autor/Grupo: Sr. Cruz Torrijos (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Número de incidencias provocadas en el año 2021 por la aparición de 
animales sueltos en las instalaciones y dependencias gestionadas por Metro de 
Madrid S.A. que han requerido la atención de personal externo a los servicios propios 
de esta empresa pública para la recogida y/o retirada del animal. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.389 Expte: PI 3221/24 RGEP 15528 
Autor/Grupo: Sra. Barahona Noriega (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Solicito copia del expediente de contratación relativo a la gestión del 
auditorio de San Lorenzo de El Escorial actualmente en ejecución. 
Acuerdo: La Mesa de la Asamblea, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por 
encontrarse la información objeto de la iniciativa publicada, y, por tanto, a disposición 
de la señora Diputada autora. 

 

1.6.390 Expte: PI 3222/24 RGEP 15530 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tras la valoración del expediente de discapacidad, se elabora un dictamen 
propuesta y se emite la Resolución de reconocimiento del grado de discapacidad. 
¿Cuántos expedientes superan los 180 días entre la valoración y la remisión de 
reconocimiento de grado de discapacidad a la persona interesada o su representante 
a fecha 6 de junio de 2024, indicando el centro base que gestiona? 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite por no ser su objeto propio de una 
Petición de Información, sino, en su caso, de una Pregunta de Respuesta Escrita, y, 
no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora 
Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.391 Expte: PI 3223/24 RGEP 15533 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tras la valoración del expediente de discapacidad, se elabora un dictamen 
propuesta y se emite la Resolución de reconocimiento del grado de discapacidad. 
¿Cuál es el tiempo máximo de espera de las personas interesadas, entre la 
valoración realizada por el equipo de valoración del centro base y la recepción de su 
resolución por la persona interesada, a fecha 6 de junio de 2024 (por cada centro 
base de valoración)? 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite por no ser su objeto propio de una 
Petición de Información, sino, en su caso, de una Pregunta de Respuesta Escrita, y, 
no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora 
Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 
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1.6.392 Expte: PI 3224/24 RGEP 15534 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez Prieto (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tiempo máximo de espera de las personas interesadas, entre la valoración 
realizada por el equipo de valoración del centro base y la recepción de su resolución 
por la persona interesada, a fecha 6 de junio de 2024 (por cada centro base de 
valoración). 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite por no ser su objeto propio de una 
Petición de Información, sino, en su caso, de una Pregunta de Respuesta Escrita, y, 
no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora 
Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.393 Expte: PI 3225/24 RGEP 15537 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 748.641,61 euros del 
subconcepto 22109 OTROS SUMINISTROS del programa 231G ATENCIÓN A LA 
FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA 
DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.394 Expte: PI 3226/24 RGEP 15538 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 263.006,77 euros del 
subconcepto 22300 TRANSPORTE del programa 231G ATENCIÓN A LA FAMILIA 
Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE 
ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.395 Expte: PI 3227/24 RGEP 15539 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 301.592,36 euros del 
subconcepto 22609 OTROS GASTOS del programa 231G ATENCIÓN A LA 
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FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA 
DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.396 Expte: PI 3228/24 RGEP 15540 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.917.066,16 euros del 
subconcepto 22701 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SEGURIDAD del programa 231G 
ATENCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1004 
AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.397 Expte: PI 3229/24 RGEP 15541 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.130.393,13 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 231G 
ATENCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro gestor 1004 
AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.398 Expte: PI 3230/24 RGEP 15542 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 268.949,93 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 231G ATENCIÓN A LA FAMILIA Y AL MENOR gestionado por el centro 
gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.399 Expte: PI 3231/24 RGEP 15543 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 352.976,50 euros del 
subconcepto 22607 ATENCIÓN DE NECESIDADES EN SITUAC.DE EMERGENCIA 
del programa 231H ATENCIÓN A PP.MAYORES EN RESIDENC.Y CENTROS DE 
DÍA gestionado por el centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN 
SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.400 Expte: PI 3232/24 RGEP 15544 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.338.545,11 euros del 
subconcepto 22704 GESTIÓN DE CENTROS del programa 231H ATENCIÓN A 
PP.MAYORES EN RESIDENC.Y CENTROS DE DÍA gestionado por el centro gestor 
1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.401 Expte: PI 3233/24 RGEP 15545 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.804.456,13 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 239N DIRECC.Y COORD.AGENCIA MADR.DE ATENCIÓN SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN 
SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.402 Expte: PI 3234/24 RGEP 15546 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 462.574,90 euros del 
subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 239N DIRECC.Y 
COORD.AGENCIA MADR.DE ATENCIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 
1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 



Acta 38/24 

 
- 148 - 

Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.403 Expte: PI 3235/24 RGEP 15547 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 72.622,12 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 239N DIRECC.Y COORD.AGENCIA MADR.DE 
ATENCIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA 
DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.404 Expte: PI 3236/24 RGEP 15548 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 229.995,28 euros del 
subconcepto 22803 CONVENIOS CON ENTIDADES RELIGIOSAS del programa 
239N DIRECC.Y COORD.AGENCIA MADR.DE ATENCIÓN SOCIAL gestionado por 
el centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.405 Expte: PI 3237/24 RGEP 15549 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 54.625,07 euros del 
subconcepto 34200 INTERESES DE DEMORA del programa 239N DIRECC.Y 
COORD.AGENCIA MADR.DE ATENCIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 
1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.406 Expte: PI 3238/24 RGEP 15550 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 96.244,69 euros del 
subconcepto 62300 INSTALACIONES DE SEGURIDAD del programa 239N 
DIRECC.Y COORD.AGENCIA MADR.DE ATENCIÓN SOCIAL gestionado por el 
centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.407 Expte: PI 3239/24 RGEP 15551 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 128.621,02 euros del 
subconcepto 62308 OTRAS INSTALACIONES del programa 239N DIRECC.Y 
COORD.AGENCIA MADR.DE ATENCIÓN SOCIAL gestionado por el centro gestor 
1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.408 Expte: PI 3240/24 RGEP 15552 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 89.216,92 euros del 
subconcepto 21000 REP.Y CONSERV.INFRAESTRUCT.TERRENOS Y B.NATUR. 
del programa 231H ATENCIÓN A PP.MAYORES EN RESIDENC.Y CENTROS DE 
DÍA gestionado por el centro gestor 1004 AGENCIA MADRILEÑA DE ATENCIÓN 
SOCIAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.409 Expte: PI 3241/24 RGEP 15553 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 288.592,25 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 114A AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR 
gestionado por el centro gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR 
INFRACTOR. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.410 Expte: PI 3242/24 RGEP 15554 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 70.827,86 euros del 
subconcepto 22109 OTROS SUMINISTROS del programa 114A 
AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR gestionado por el centro 
gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.411 Expte: PI 3243/24 RGEP 15555 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 35.530,44 euros del 
subconcepto 22700 TRAB.REALIZ.EMPRESAS LIMPIEZA Y ASEO del programa 
114A AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR gestionado por el 
centro gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.412 Expte: PI 3244/24 RGEP 15556 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.771.578,44 euros del 
subconcepto 22701 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SEGURIDAD del programa 114A 
AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR gestionado por el centro 
gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.413 Expte: PI 3245/24 RGEP 15557 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 7.363.417,00 euros del 
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subconcepto 22704 GESTIÓN DE CENTROS del programa 114A 
AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR gestionado por el centro 
gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.414 Expte: PI 3246/24 RGEP 15558 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 160.721,28 euros del 
subconcepto 22705 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SERVICIOS SANITARIOS del 
programa 114A AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR gestionado 
por el centro gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.415 Expte: PI 3247/24 RGEP 15559 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 169.992,14 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 114A 
AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR gestionado por el centro 
gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.416 Expte: PI 3248/24 RGEP 15560 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 15.464.724,21 euros del 
subconcepto 25401 CON ENTIDADES PRIVADAS del programa 114A 
AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR gestionado por el centro 
gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.417 Expte: PI 3249/24 RGEP 15561 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 



Acta 38/24 

 
- 152 - 

Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 84.642,58 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 114A 
AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR INFRACTOR gestionado por el centro 
gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.418 Expte: PI 3250/24 RGEP 15562 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 31.511,72 euros del 
subconcepto 63300 REPOSICIÓN O MEJORA DE INSTALACIONES DE 
SEGURIDAD del programa 114A AG.C.M.REEDUC.Y REINSERC.MENOR 
INFRACTOR gestionado por el centro gestor 1005 AG.C.M. REEDUC. Y REINS. 
MENOR INFRACTOR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.419 Expte: PI 3251/24 RGEP 15563 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.316.165,55 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 494M TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. 
REGIONAL SEG. SALUD TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.420 Expte: PI 3252/24 RGEP 15564 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 58.656,89 euros del 
subconcepto 22000 MATERIAL OFICINA ORDINARIO del programa 494M 
TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. REGIONAL SEG. 
SALUD TRABAJO. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.421 Expte: PI 3253/24 RGEP 15565 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 72.737,95 euros del 
subconcepto 22004 MATERIAL INFORMÁTICO del programa 494M TRABAJO 
gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. REGIONAL SEG. SALUD 
TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.422 Expte: PI 3254/24 RGEP 15566 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 267.346,59 euros del 
subconcepto 22701 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SEGURIDAD del programa 494M 
TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. REGIONAL SEG. 
SALUD TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.423 Expte: PI 3255/24 RGEP 15567 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 102.172,40 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 494M TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 
IRSST-INST. REGIONAL SEG. SALUD TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.424 Expte: PI 3256/24 RGEP 15568 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 300.000,00 euros del 
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subconcepto 22804 CONVENIOS CON UNIVERSIDADES del programa 494M 
TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. REGIONAL SEG. 
SALUD TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.425 Expte: PI 3257/24 RGEP 15569 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 276.954,00 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 494M TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. 
REGIONAL SEG. SALUD TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.426 Expte: PI 3258/24 RGEP 15570 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.680.893,94 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 494M TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. 
REGIONAL SEG. SALUD TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.427 Expte: PI 3259/24 RGEP 15571 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 500.000,00 euros del 
subconcepto 47399 OTRAS EMPRESAS PRIVADAS del programa 494M TRABAJO 
gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. REGIONAL SEG. SALUD 
TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.428 Expte: PI 3260/24 RGEP 15573 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 70.961,61 euros del 
subconcepto 64003 ESTUDIOS Y PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN del programa 
494M TRABAJO gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. REGIONAL 
SEG. SALUD TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.429 Expte: PI 3261/24 RGEP 15574 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.000.000,00 euros del 
subconcepto 77309 EMPRESAS PRIVADAS del programa 494M TRABAJO 
gestionado por el centro gestor 1008 IRSST-INST. REGIONAL SEG. SALUD 
TRABAJO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.430 Expte: PI 3262/24 RGEP 15575 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 617.045,99 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 134M COORDINACIÓN DE EMERGENCIAS gestionado por el centro 
gestor 1009 AG. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS MADRID 112. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.431 Expte: PI 3263/24 RGEP 15576 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.315.494,62 euros del 
subconcepto 21600 REP.Y CONSERV.EQUIPOS PARA PROCESOS 
INFORMACIÓN del programa 134M COORDINACIÓN DE EMERGENCIAS 
gestionado por el centro gestor 1009 AG. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS MADRID 
112. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.432 Expte: PI 3264/24 RGEP 15577 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 35.360,15 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 134M 
COORDINACIÓN DE EMERGENCIAS gestionado por el centro gestor 1009 AG. 
SEGURIDAD Y EMERGENCIAS MADRID 112. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.433 Expte: PI 3265/24 RGEP 15578 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 55.573,12 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 134M COORDINACIÓN DE EMERGENCIAS gestionado por el centro 
gestor 1009 AG. SEGURIDAD Y EMERGENCIAS MADRID 112. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.434 Expte: PI 3266/24 RGEP 15579 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.788.988,97 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 453N PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE 
gestionado por el centro gestor 1011 CONSORCIO REGIONAL TRANSPORTES DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.435 Expte: PI 3267/24 RGEP 15580 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 154.029,91 euros del 
subconcepto 22602 DIVULGACIÓN Y PUBLICACIONES del programa 453N 
PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE gestionado por el centro 
gestor 1011 CONSORCIO REGIONAL TRANSPORTES DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.436 Expte: PI 3268/24 RGEP 15581 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.608.236,38 euros del 
subconcepto 22703 TRAB.REALIZ.EMPRESAS PROCESO DE DATOS del 
programa 453N PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE 
gestionado por el centro gestor 1011 CONSORCIO REGIONAL TRANSPORTES DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.437 Expte: PI 3269/24 RGEP 15582 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 963.987,09 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 453N PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO DEL 
TRANSPORTE gestionado por el centro gestor 1011 CONSORCIO REGIONAL 
TRANSPORTES DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.438 Expte: PI 3270/24 RGEP 15583 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 40.000,00 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 453N PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE 
gestionado por el centro gestor 1011 CONSORCIO REGIONAL TRANSPORTES DE 
MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.439 Expte: PI 3271/24 RGEP 15584 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 526.130,53 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 453N PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE 
gestionado por el centro gestor 1011 CONSORCIO REGIONAL TRANSPORTES DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.440 Expte: PI 3272/24 RGEP 15585 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 60.729.972,12 euros del 
subconcepto 47308 CONCESIONES A EMPRESAS PRIVADAS del programa 453N 
PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE gestionado por el centro 
gestor 1011 CONSORCIO REGIONAL TRANSPORTES DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.441 Expte: PI 3273/24 RGEP 15586 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 34.694,47 euros del 
subconcepto 61206 REPAR.B.INMUEBL.PATR.H-A.CULT.GEST.PARA OTR.ENT. 
del programa 453N PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO DEL TRANSPORTE 
gestionado por el centro gestor 1011 CONSORCIO REGIONAL TRANSPORTES DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.442 Expte: PI 3274/24 RGEP 15587 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 93.546,36 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 921R BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID 
gestionado por el centro gestor 1012 BOLETÍN OFICIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.443 Expte: PI 3275/24 RGEP 15588 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 68.177,22 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 921R BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID 
gestionado por el centro gestor 1012 BOLETÍN OFICIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.444 Expte: PI 3276/24 RGEP 15589 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 123.105,21 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 921R BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID gestionado 
por el centro gestor 1012 BOLETÍN OFICIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.445 Expte: PI 3277/24 RGEP 15590 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 840.601,27 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y 
ALIM. gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.446 Expte: PI 3278/24 RGEP 15591 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 167.117,62 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. 
gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.447 Expte: PI 3279/24 RGEP 15592 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 105.611,40 euros del 
subconcepto 20900 CÁNONES del programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y 
DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-
INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.448 Expte: PI 3280/24 RGEP 15593 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 118.520,46 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y 
ALIM. gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.449 Expte: PI 3281/24 RGEP 15594 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 178.173,83 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
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programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. 
gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.450 Expte: PI 3282/24 RGEP 15595 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 137.860,02 euros del 
subconcepto 21800 REP.Y CONSERV.APARATOS E INSTRUMENTAL MÉDICO 
del programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y 
ALIM. gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.451 Expte: PI 3283/24 RGEP 15596 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 312.835,92 euros del 
subconcepto 22109 OTROS SUMINISTROS del programa 467A INST.MADR.DE 
INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el centro gestor 
1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.452 Expte: PI 3284/24 RGEP 15597 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 51.064,99 euros del 
subconcepto 22500 TRIBUTOS LOCALES del programa 467A INST.MADR.DE 
INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el centro gestor 
1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.453 Expte: PI 3285/24 RGEP 15598 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 90.848,03 euros del 
subconcepto 22609 OTROS GASTOS del programa 467A INST.MADR.DE 
INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el centro gestor 
1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.454 Expte: PI 3286/24 RGEP 15599 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 346.600,11 euros del 
subconcepto 22700 TRAB.REALIZ.EMPRESAS LIMPIEZA Y ASEO del programa 
467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado 
por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.455 Expte: PI 3287/24 RGEP 15600 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 488.731,48 euros del 
subconcepto 22701 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SEGURIDAD del programa 467A 
INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el 
centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.456 Expte: PI 3288/24 RGEP 15601 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 403.386,02 euros del 
subconcepto 22704 GESTIÓN DE CENTROS del programa 467A INST.MADR.DE 
INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el centro gestor 
1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.457 Expte: PI 3289/24 RGEP 15602 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 390.839,58 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 467A 
INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el 
centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.458 Expte: PI 3290/24 RGEP 15603 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 53.632,28 euros del 
subconcepto 26009 OTRAS ACCIONES EN MATERIA DE FORMACIÓN del 
programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. 
gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.459 Expte: PI 3291/24 RGEP 15604 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 102.518,03 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. 
gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.460 Expte: PI 3292/24 RGEP 15605 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 164.998,41 euros del 
subconcepto 47399 OTRAS EMPRESAS PRIVADAS del programa 467A 
INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el 
centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.461 Expte: PI 3293/24 RGEP 15606 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 80.000,00 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado 
por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.462 Expte: PI 3294/24 RGEP 15607 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 321.825,73 euros del 
subconcepto 48209 FORMACIÓN NO COFINANCIADA del programa 467A 
INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el 
centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.463 Expte: PI 3295/24 RGEP 15608 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 109.321,35 euros del 
subconcepto 60105 PROTEC.Y MEJORA DEL MEDIO AMBIENTE Y PARQUES 
NAT. del programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y 
ALIM. gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.464 Expte: PI 3296/24 RGEP 15609 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 40.470,35 euros del 
subconcepto 62500 MOBILIARIO del programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y 
DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-
INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.465 Expte: PI 3297/24 RGEP 15610 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 315.164,44 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 467A 
INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el 
centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.466 Expte: PI 3298/24 RGEP 15611 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 99.642,74 euros del 
subconcepto 63302 REPOSICIÓN O MEJORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS 
del programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y 
ALIM. gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.467 Expte: PI 3299/24 RGEP 15612 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 477.756,70 euros del 
subconcepto 63306 REPOSICIÓN O MEJORA DE MAQUINARIA Y 
EQUIP.AGROPEC. del programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y 
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DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-
INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.468 Expte: PI 3300/24 RGEP 15613 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 354.291,98 euros del 
subconcepto 63308 REPOSICIÓN O MEJORA DE OTRAS INSTALACIONES del 
programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. 
gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.469 Expte: PI 3301/24 RGEP 15614 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.660.636,32 euros del 
subconcepto 64003 ESTUDIOS Y PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN del programa 
467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. gestionado 
por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.470 Expte: PI 3302/24 RGEP 15615 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 140.451,11 euros del 
subconcepto 64010 INVERS.EN BIENES EN RÉGIMEN DE ARRENDAMIENTO del 
programa 467A INST.MADR.DE INVEST.Y DESARR.RURAL,AGRARIO Y ALIM. 
gestionado por el centro gestor 1013 IMIDRA-INST.MADR. INVES. Y 
DES.RURAL.AGR. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.471 Expte: PI 3303/24 RGEP 15616 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 130.506,23 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.472 Expte: PI 3304/24 RGEP 15617 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 146.657,41 euros del 
subconcepto 21000 REP.Y CONSERV.INFRAESTRUCT.TERRENOS Y B.NATUR. 
del programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.473 Expte: PI 3305/24 RGEP 15618 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.322.494,26 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.474 Expte: PI 3306/24 RGEP 15619 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 83.606,79 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.475 Expte: PI 3307/24 RGEP 15620 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 354.248,35 euros del 
subconcepto 22109 OTROS SUMINISTROS del programa 261B VIVIENDA SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.476 Expte: PI 3308/24 RGEP 15621 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 511.336,28 euros del 
subconcepto 22400 PRIMAS SEGUROS EDIFICIOS Y OTRAS 
CONSTRUCCIONES del programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el 
centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.477 Expte: PI 3309/24 RGEP 15622 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 12.528.247,55 euros del 
subconcepto 22500 TRIBUTOS LOCALES del programa 261B VIVIENDA SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.478 Expte: PI 3310/24 RGEP 15623 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 8.858.641,57 euros del 
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subconcepto 22603 JURÍDICOS Y CONTENCIOSOS del programa 261B VIVIENDA 
SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD 
DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.479 Expte: PI 3311/24 RGEP 15624 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 8.180.029,02 euros del 
subconcepto 22605 GASTOS DE COMUNIDAD del programa 261B VIVIENDA 
SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD 
DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.480 Expte: PI 3312/24 RGEP 15625 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 855.287,33 euros del 
subconcepto 22609 OTROS GASTOS del programa 261B VIVIENDA SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.481 Expte: PI 3313/24 RGEP 15626 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 341.619,51 euros del 
subconcepto 22700 TRAB.REALIZ.EMPRESAS LIMPIEZA Y ASEO del programa 
261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA 
SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.482 Expte: PI 3314/24 RGEP 15627 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.380.854,88 euros del 
subconcepto 22701 TRAB.REALIZ.EMPRESAS SEGURIDAD del programa 261B 
VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.483 Expte: PI 3315/24 RGEP 15628 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 461.585,77 euros del 
subconcepto 22706 TRAB.REALIZ.EMPRESAS ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS del programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 
1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.484 Expte: PI 3316/24 RGEP 15629 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 6.259.465,21 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 261B 
VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.485 Expte: PI 3317/24 RGEP 15630 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 96.304,46 euros del 
subconcepto 23001 DIETAS PERSONAL del programa 261B VIVIENDA SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 



Acta 38/24 

 
- 171 - 

 

1.6.486 Expte: PI 3318/24 RGEP 15631 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 53.393,85 euros del 
subconcepto 23100 LOCOMOCIÓN Y TRASLADO DEL PERSONAL del programa 
261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA 
SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.487 Expte: PI 3319/24 RGEP 15632 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 3.158.915,55 euros del 
subconcepto 34200 INTERESES DE DEMORA del programa 261B VIVIENDA 
SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD 
DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.488 Expte: PI 3320/24 RGEP 15633 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.199.932,13 euros del 
subconcepto 60102 URBANIZACIÓN del programa 261B VIVIENDA SOCIAL 
gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE 
MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.489 Expte: PI 3321/24 RGEP 15634 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 7.180.391,75 euros del 
subconcepto 62000 ADQUISICIÓN DE TERRENOS Y BIENES NATURALES del 
programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.490 Expte: PI 3322/24 RGEP 15635 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2015. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.491 Expte: PI 3323/24 RGEP 15636 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2016. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.492 Expte: PI 3324/24 RGEP 15637 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2017. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.493 Expte: PI 3325/24 RGEP 15638 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2018. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.494 Expte: PI 3326/24 RGEP 15639 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2019. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.495 Expte: PI 3327/24 RGEP 15640 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2020. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.496 Expte: PI 3328/24 RGEP 15641 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2021. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.497 Expte: PI 3329/24 RGEP 15642 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2022. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.498 Expte: PI 3330/24 RGEP 15643 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, en el año 2023. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.499 Expte: PI 3331/24 RGEP 15644 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes de inspección técnica, realizados por la Comunidad 
de Madrid, en el municipio de San Fernando de Henares en los edificios, locales, 
garajes y cualesquiera inmuebles afectados por las obras de la línea 7B de Metro de 
Madrid, desde el comienzo del año 2024 hasta la actualidad. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.500 Expte: PI 3332/24 RGEP 15645 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del informe técnico realizado por la UTE Servicios Comunidad de 
Madrid sobre “la situación de las edificaciones en el entorno de la línea 7B de metro 
y su relación con los movimientos del terreno", elaborado en el año 2020. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.501 Expte: PI 3333/24 RGEP 15646 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de informe encargado por la Comunidad de Madrid y realizado por la 
Unidad de Seguimiento y Control del contratista de auscultación y supervisión 
geotécnica (USAC), en San Fernando de Henares, como consecuencia de los 
asentamientos provocados por la obra de ampliación de la Línea 7B de Metro de 
Madrid. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.502 Expte: PI 3334/24 RGEP 15647 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de los informes realizados por a la empresa INES, Ingenieros 
Consultores, S.L. contratada por procedimiento de emergencia por la Comunidad de 
Madrid, para el servicio de diagnosis y seguimiento geotécnico del terreno en las 
inmediaciones de la línea 7B de Metro en el municipio de San Fernando de Henares. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.503 Expte: PI 3335/24 RGEP 15659 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.649.663,35 euros del 
subconcepto 62100 ADQUISICIÓN EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES del 
programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.504 Expte: PI 3336/24 RGEP 15660 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 2.426.296,94 euros del 
subconcepto 62101 CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIOS del programa 261B 
VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.505 Expte: PI 3337/24 RGEP 15661 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 22.717.130,19 euros del 
subconcepto 62104 VIVIENDAS AGENCIA DE VIVIENDA SOCIAL DE LA C.M. del 
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programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.506 Expte: PI 3338/24 RGEP 15662 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 54.219,19 euros del 
subconcepto 62110 ADQUISICIÓN,CONSTR.INVERSIONES INMOBILIARIAS del 
programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.507 Expte: PI 3339/24 RGEP 15663 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.246.515,74 euros del 
subconcepto 63100 REPOSICIÓN O MEJORA DE EDIFICIOS del programa 261B 
VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. VIVIENDA SOCIAL 
COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.508 Expte: PI 3340/24 RGEP 15664 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 92.186,25 euros del 
subconcepto 63309 REPOSICIÓN O MEJORA DE OTRA MAQUINARIA Y EQUIPO 
del programa 261B VIVIENDA SOCIAL gestionado por el centro gestor 1014 AG. 
VIVIENDA SOCIAL COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.509 Expte: PI 3341/24 RGEP 15665 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 60.105,92 euros del 
subconcepto 20400 ARRENDAMIENTO MATERIAL DE TRANSPORTE del 
programa 911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 
ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.510 Expte: PI 3342/24 RGEP 15666 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 443.950,35 euros del 
subconcepto 21200 REP.Y CONSERV.EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 
ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.511 Expte: PI 3343/24 RGEP 15667 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 90.710,30 euros del 
subconcepto 21300 REP.Y CONSERV.MAQUINARIA,INSTALAC.Y UTILLAJE del 
programa 911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 
ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.512 Expte: PI 3344/24 RGEP 15668 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 379.085,19 euros del 
subconcepto 21600 REP.Y CONSERV.EQUIPOS PARA PROCESOS 
INFORMACIÓN del programa 911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el 
centro gestor A002 ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.513 Expte: PI 3345/24 RGEP 15669 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 54.739,07 euros del 
subconcepto 22003 LIBROS Y OTRAS PUBLICACIONES del programa 911N 
ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE 
MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.514 Expte: PI 3346/24 RGEP 15670 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 53.687,80 euros del 
subconcepto 22004 MATERIAL INFORMÁTICO del programa 911N ACTIVIDAD 
LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.515 Expte: PI 3347/24 RGEP 15671 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 454.808,48 euros del 
subconcepto 22200 SERVICIOS TELEFÓNICOS del programa 911N ACTIVIDAD 
LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.516 Expte: PI 3348/24 RGEP 15672 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 146.104,76 euros del 
subconcepto 22300 TRANSPORTE del programa 911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA 
gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.517 Expte: PI 3349/24 RGEP 15673 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 72.549,94 euros del 
subconcepto 22609 OTROS GASTOS del programa 911N ACTIVIDAD 
LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.518 Expte: PI 3350/24 RGEP 15674 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 672.060,17 euros del 
subconcepto 22703 TRAB.REALIZ.EMPRESAS PROCESO DE DATOS del 
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programa 911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 
ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 
 

1.6.519 Expte: PI 3351/24 RGEP 15675 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 917.962,07 euros del 
subconcepto 22709 OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 911N 
ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE 
MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 
 

1.6.520 Expte: PI 3352/24 RGEP 15676 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 71.074,67 euros del 
subconcepto 23000 DIETAS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA del programa 911N 
ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE 
MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.521 Expte: PI 3353/24 RGEP 15677 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 39.399,01 euros del 
subconcepto 28001 PROMOCIÓN ECONÓMICA,CULTURAL Y EDUCATIVA del 
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programa 911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 
ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.522 Expte: PI 3354/24 RGEP 15678 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 4.541.418,76 euros del 
subconcepto 48099 OTRAS INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 
911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA 
DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.523 Expte: PI 3355/24 RGEP 15679 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 100.979,14 euros del 
subconcepto 62300 INSTALACIONES DE SEGURIDAD del programa 911N 
ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE 
MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.524 Expte: PI 3356/24 RGEP 15680 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 413.111,04 euros del 
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subconcepto 62600 EQUIPOS INFORMÁTICOS del programa 911N ACTIVIDAD 
LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.525 Expte: PI 3357/24 RGEP 15681 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 171.299,70 euros del 
subconcepto 64001 ESTUDIOS DE NUEVAS APLICACIONES INFORMÁTICAS del 
programa 911N ACTIVIDAD LEGISLATIVA gestionado por el centro gestor A002 
ASAMBLEA DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.526 Expte: PI 3358/24 RGEP 15682 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 1.077.338,25 euros del 
subconcepto 20200 ARRENDAMIENTO EDIFICIOS Y OTRAS CONSTRUCCIONES 
del programa 911O CÁMARA DE CUENTAS gestionado por el centro gestor A003 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.527 Expte: PI 3359/24 RGEP 15683 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 273.792,99 euros del 
subconcepto 22703 TRAB.REALIZ.EMPRESAS PROCESO DE DATOS del 
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programa 911O CÁMARA DE CUENTAS gestionado por el centro gestor A003 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.528 Expte: PI 3360/24 RGEP 15684 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de las obligaciones contraídas del 01 de 
enero de 2023 a 31 de diciembre de 2023 por importe de 34.791,68 euros del 
subconcepto 22809 OTROS CONVENIOS,CONCIERTOS O ACUERDOS del 
programa 911O CÁMARA DE CUENTAS gestionado por el centro gestor A003 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA COMUNIDAD DE MADRID. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, dado que el centro gestor 
A002 Asamblea de Madrid no pertenece al gobierno, y su devolución a la señora 
Diputada autora, por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.529 Expte: PI 3361/24 RGEP 15686 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Soporte documental electrónico de la sentencia a la que hace referencia la 
respuesta a PE 913/24 R11779. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.530 Expte: PI 3366/24 RGEP 15727 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia de las resoluciones de sanción impuestas a la residencia 
GEROINNOVA MIRAMADRID durante los años 2022, 2023 y lo que llevamos de 
2024 con respeto a la protección de datos y a la intimidad. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite por no ser su objeto propio de una 
Petición de Información, sino, en su caso, de otro tipo de iniciativa parlamentaria, y, 
no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora 
Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 
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1.6.531 Expte: PI 3367/24 RGEP 15746 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: En la respuesta 918/24 R 11784 faltan 1.067.985,76 euros por justificar. ¿A 
qué se ha destinado dicha cantidad? 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.532 Expte: PI 3368/24 RGEP 15747 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Sr. Administrador Provisional de Radio Televisión Madrid. 
Objeto: Fecha de creación del Observatorio en materia de igualdad que establecía 
el Plan de Igualdad entre mujeres y hombres 2020-2023 de RadioTelevisión Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda la remisión de esta petición al Administrador Provisional 
de Radio Televisión Madrid, estableciéndose los mismos requisitos que los 
estipulados en el artículo 18 del Reglamento de la Asamblea, y ordena su publicación 
en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.533 Expte: PI 3369/24 RGEP 15748 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Sr. Administrador Provisional de Radio Televisión Madrid. 
Objeto: Relación de reclamaciones, quejas, sugerencias y aportaciones recibidas 
por la Oficina de Participación del Espectador y el Radioyente de RadioTelevisión 
Madrid (RTVM) desde la fecha de su creación hasta el 10 de junio de 2024. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite por no ser su objeto propio de una 
Petición de Información, sino, en su caso, una Pregunta de Respuesta Escrita, y, no 
tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución al señor 
Diputado autor por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.534 Expte: PI 3370/24 RGEP 15749 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Sr. Administrador Provisional de Radio Televisión Madrid. 
Objeto: Criterios de buenas prácticas y transparencia, mencionados en el artículo 
43 de la Carta Básica, utilizados por RadioTelevisión Madrid (RTVM) para la 
contratación con terceros. 
Acuerdo: La Mesa acuerda la remisión de esta petición al Administrador Provisional 
de Radio Televisión Madrid, estableciéndose los mismos requisitos que los 
estipulados en el artículo 18 del Reglamento de la Asamblea, y ordena su publicación 
en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.535 Expte: PI 3371/24 RGEP 15750 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Sr. Administrador Provisional de Radio Televisión Madrid. 
Objeto: Código deontológico elaborado para RadioTelevisión Madrid (RTVM) tal y 
como establece el artículo 11 de la Carta Básica. 
Acuerdo: La Mesa acuerda la remisión de esta petición al Administrador Provisional 
de Radio Televisión Madrid, estableciéndose los mismos requisitos que los 
estipulados en el artículo 18 del Reglamento de la Asamblea, y ordena su publicación 
en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.536 Expte: PI 3372/24 RGEP 15751 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Infracciones a la legislación y normativa de caza en la Comunidad de Madrid 
en el año 2023. 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa en los 
términos en los que está formulada, de acuerdo a su tenor literal, de conformidad 
con lo previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, no tratándose 
de un mero error gramatical o de referencia, acuerda su no admisión a trámite y su 
devolución al señor Diputado autor por si estimara oportuno presentar una nueva 
iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.537 Expte: PI 3373/24 RGEP 15759 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Relación de todas las clínicas autorizadas por la Comunidad de Madrid para 
prestar servicio de interrupción voluntaria del embarazo en la actualidad. 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite por no ser su objeto propio de una 
Petición de Información, sino, en su caso, de otro tipo de iniciativa parlamentaria, y, 
no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora 
Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 

 

1.6.538 Expte: PI 3374/24 RGEP 15774 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible. 
Objeto: Copia del informe del estudio de viabilidad de la implantación de servicios 
de Cercanías en Boadilla del Monte, realizado por el Ministerio de Transportes, 
Movilidad y Agenda Urbana, con un presupuesto de adjudicación del contrato de 
236.006,81 euros (IVA incluido) y un plazo inicial de redacción de 24 meses a contar 
desde el año 2021. (Por vía art. 18.5 R.A.M.) 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18.5 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.539 Expte: PI 3375/24 RGEP 15776 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2024/000463-MRR FUNDACIONES SIN 
ANIMO DE LUCRO con cargo al subconcepto 78099-OTRAS INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO del programa 432A-TURISMO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.540 Expte: PI 3376/24 RGEP 15777 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2024/000460-ENTIDADES LOCALES 
MRR TURISMO con cargo al subconcepto76309-CORPORACIONES LOCALES del 
programa 432A-TURISMO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.541 Expte: PI 3377/24 RGEP 15778 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2023/000589-CAMPAÑAS DE 
PROMOCIÓN Y SENSIBILIZACIÓN FONDO MRR con cargo al subconcepto 28001-
PROMOCIÓN ECONÓMICA, CULTURAL Y EDUCATIVA del programa 432A-
TURISMO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.542 Expte: PI 3378/24 RGEP 15779 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/001096-MRR C14.I4, EFICIENCIA 
ENERGÉTICA Y ECONOMÍA CIRCULAR DE EM desglosado por cada uno de los 
subconceptos de gasto 22706-TRABAJOS REALIZADOS POR OTRAS 
EMPRESAS: ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS, 77309-EMPRESAS 
PRIVADAS, 77309-EMPRESAS PRIVADAS del programa 432A-TURISMO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.543 Expte: PI 3379/24 RGEP 15780 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000776-MRR FUNDACIONES SIN 
ANIMO DE LUCRO con cargo al subconcepto 48099-OTRAS INSTITUCIONES SIN 
FINES DE LUCRO del programa 432A-TURISMO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.544 Expte: PI 3380/24 RGEP 15781 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000775-ENTIDADES LOCALES 
MRR TURISMO con cargo al subconcepto 46309-CORPORACIONES LOCALES del 
programa 432A-TURISMO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.545 Expte: PI 3381/24 RGEP 15782 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000214-MRR- PROYECTO DE 
DIGITALIZACIÓN PATRIMONIO CULTURAL con cargo al subconcepto de gasto 
64099-OTRO INMOVILIZADO INMATERIAL del programa 337C-PATRIMONIO 
HISTÓRICO-ARTÍSTICO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.546 Expte: PI 3382/24 RGEP 15783 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000212-MRR- PROYECTOS OBRAS 
DE CONSERVACIÓN BIC desglosado por los subconceptos de gastos 61206-
REPARACIÓN DE BIENES INMUEBLES HISTÓRICO-ARTÍSTICOS O 
CULTURALES GESTIONADOS PARA OTRAS ENTIDADES, 61201-REPARACIÓN 
Y CONSERVACIÓN DE BIENES INMUEBLES DEL PATRIMONIO HISTÓRICO- 
ARTÍSTICO O CULTURAL, del programa 337C-PATRIMONIO HISTÓRICO-
ARTÍSTICO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.547 Expte: PI 3383/24 RGEP 15784 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2021/001455-MODERNIZACIÓN INS DEP 
EFICIENCIA ENERGÉTICA Y SOSTENIBILIDAD desglosado para cada uno de los 
subconceptos de gastos 22706-TRABAJOS REALIZADOS POR OTRAS 
EMPRESAS: ESTUDIOSY TRABAJOS TÉCNICOS, 63103-REPOSICIÓN O 
MEJORA DE INSTALACIONES DEPORTIVAS, 64010-INVERSIONES EN BIENES 
EN RÉGIMEN DE ARRENDAMIENTO del programa 336A-ACTIVIDADES, 
TECNIFICACIÓN Y PROMOCIÓN DEPORTIVA. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.548 Expte: PI 3384/24 RGEP 15785 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2023/000602-C26.I1 PLAN 
DIGITALIZACIÓN SECTOR DEPORTE segregado por subconcepto de gasto 22709-
OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR, 46309-CORPORACIONES LOCALES, 
26009-OTRAS ACCIONES EN MATERIA DE FORMACIÓN, del programa 336A-
ACTIVIDADES, TECNIFICACIÓN Y PROMOCIÓN DEPORTIVA. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.549 Expte: PI 3385/24 RGEP 15786 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/001246-CONVENIOS PROGRAMAS 
C26 FOMENTO DEL SECTOR DEL DEPORTE con cargo al subconcepto 22802-
CONVENIOS CON INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO del programa 336A-
ACTIVIDADES, TECNIFICACIÓN Y PROMOCIÓN DEPORTIVA. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.550 Expte: PI 3386/24 RGEP 15787 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2021/001455-MODERNIZACIÓN INS DEP 
EFICIENCIA ENERGÉTICA Y SOSTENIBILIDAD segregado por subconcepto 2706-
TRABAJOS REALIZADOS POR OTRAS EMPRESAS: ESTUDIOS Y TRABAJOS 
TÉCNICOS 63103-REPOSICIÓN O MEJORA DE INSTALACIONES DEPORTIVAS 
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64010-INVERSIONES EN BIENES EN RÉGIMEN DE ARRENDAMIENTO del 
programa 336A-ACTIVIDADES, TECNIFICACIÓN Y PROMOCIÓN DEPORTIVA. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.551 Expte: PI 3387/24 RGEP 15788 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000774-APOYO ACELERADORES 
CULTURALES con cargo al subconcepto 77309-EMPRESAS PRIVADAS del 
programa 334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.552 Expte: PI 3388/24 RGEP 15789 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2021/001453-CONVOCATORIA AYUDAS 
INFRAESTRUCTURAS CULTURALES CON MRR con cargo al subconcepto 76309-
CORPORACIONES LOCALES y 77309-EMPRESAS PRIVADAS del programa 
334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.553 Expte: PI 3389/24 RGEP 15790 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000772-AYUD AMPLIAR Y 
DIVERSIFICA OFERTA CULTURAL NO URBANA con cargo al subconcepto 46309-
CORPORACIONES LOCALES y 47399-OTRAS EMPRESAS PRIVADAS del 
programa 334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.554 Expte: PI 3390/24 RGEP 15791 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000774-APOYO ACELERADORES 
CULTURALES con cargo al subconcepto 22706-TRABAJOS REALIZADOS POR 
OTRAS EMPRESAS: ESTUDIOS Y TRABAJOS TÉCNICOS del programa 334A-
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN CULTURAL. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.555 Expte: PI 3391/24 RGEP 15792 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del programa 2021/001453-CONVOCATORIA 
AYUDAS INFRAESTRUCTURAS CULTURALES CON MRR con cargo al 
subconcepto 76309-CORPORACIONES LOCALES del programa 334A-
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.556 Expte: PI 3392/24 RGEP 15793 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2021/001453-CONVOCATORIA AYUDAS 
INFRAESTRUCTURAS CULTURALES CON MRR con cargo al subconcepto 77309-
EMPRESAS PRIVADAS del programa 334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN 
CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.557 Expte: PI 3393/24 RGEP 15794 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2021/001453-CONVOCATORIA AYUDAS 
INFRAESTRUCTURAS CULTURALES CON MRR con cargo al subconcepto 76309-
CORPORACIONES LOCALES del programa 334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN 
CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.558 Expte: PI 3394/24 RGEP 15795 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000772-AYUD AMPLIAR Y 
DIVERSIFICA OFERTA CULTURAL NO URBANA con cargo al subconcepto 47399-
OTRAS EMPRESAS PRIVADAS del programa 334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN 
CULTURAL. 
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Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.559 Expte: PI 3395/24 RGEP 15796 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000772-AYUD AMPLIAR Y 
DIVERSIFICA OFERTA CULTURAL NO URBANA con cargo al subconcepto 46309-
CORPORACIONES LOCALES del programa 334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN 
CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.560 Expte: PI 3396/24 RGEP 15798 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000683-AYUDAS A SALAS DE CINE 
con cargo al subconcepto 77309 del programa 334A PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN 
CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.561 Expte: PI 3397/24 RGEP 15799 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000682-MODERNIZACIÓN 
INFRAESTRUCTURAS ARTES ESCÉNICAS Y MUSICALES con cargo a los 
subconceptos 77309-EMPRESAS PRIVADAS y 76309-CORPORACIONES 
LOCALES del programa 334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.562 Expte: PI 3398/24 RGEP 15800 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000774-APOYO ACELERADORES 
CULTURALES, con cargo al subconcepto 24000-SERVICIOS NUEVOS del 
programa 334A-PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN CULTURAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 
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1.6.563 Expte: PI 3399/24 RGEP 15801 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000206-MRR-TRANSF.AYTOS. 
PARA DOTACIÓN BIBLIOT. PÚBLICAS con cargo al subconcepto 76309-
CORPORACIONES LOCALES del programa 332B-BIBLIOTECAS Y PATRIMONIO 
BIBLIOGRÁFICO. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.564 Expte: PI 3400/24 RGEP 15802 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Grado de ejecución del proyecto 2022/000777-DIGITALIZ. 
DOCUMENTACIÓN DEL ARCHIVO HISTÓRICO DE PROTOCOLOS con cargo al 
subconcepto 22709-OTROS TRABAJOS CON EL EXTERIOR del programa 332A-
ARCHIVOS, GESTIÓN DE DOCUMENTOS Y PATRIMONIO DOCUMENTAL. 
Acuerdo: Tramitación de esta petición por el procedimiento del artículo 18 del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid por los artículos 49 y 97. 

 

1.6.565 Expte: PI 3401/24 RGEP 15811 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Copia del convenio de colaboración firmado para poner en marcha una 
estrategia internacional que promocione la región como destino global de los 
musicales en español por parte del consejero de Cultura, Turismo y Deporte, 
Mariano de Paco Serrano, y el presidente de la Asociación de Productores y Teatro 
de Madrid (APTEM), Jesús Cimarro. 
Acuerdo: La Mesa, atendiendo al objeto de la iniciativa, al solicitarse un convenio 
que es público y está publicado oficialmente, a disposición de la Sra. Diputada, de 
acuerdo a su tenor literal, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, no tratándose de un mero error gramatical o de 
referencia, acuerda su no admisión a trámite. 

 

1.6.566 Expte: PI 1627/24 RGEP 8573, PI 1628/24 RGEP 8574, PI 1629/24 RGEP 
8575, PI 1630/24 RGEP 8576, PI 1631/24 RGEP 8577, PI 1632/24 RGEP 8578, PI 
1688/24 RGEP 9414, PI 1689/24 RGEP 9415, PI 1690/24 RGEP 9416, PI 1691/24 
RGEP 9417, PI 1692/24 RGEP 9418, PI 1693/24 RGEP 9419, PI 1694/24 RGEP 
9420, PI 1695/24 RGEP 9421, PI 1696/24 RGEP 9422, PI 1697/24 RGEP 9423, PI 
1698/24 RGEP 9424, PI 1699/24 RGEP 9425, PI 1700/24 RGEP 9426, PI 1701/24 
RGEP 9427, PI 1702/24 RGEP 9428, PI 1703/24 RGEP 9430, PI 1704/24 RGEP 
9431, PI 1705/24 RGEP 9434, PI 1706/24 RGEP 9435, PI 1707/24 RGEP 9436, PI 
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1708/24 RGEP 9437, PI 1709/24 RGEP 9438, PI 1710/24 RGEP 9439, PI 1711/24 
RGEP 9440, PI 1712/24 RGEP 9441, PI 1713/24 RGEP 9442, PI 1714/24 RGEP 
9443, PI 1715/24 RGEP 9444, PI 1716/24 RGEP 9445, PI 1717/24 RGEP 9446, PI 
1718/24 RGEP 9447, PI 1719/24 RGEP 9448, PI 1720/24 RGEP 9449, PI 1721/24 
RGEP 9450, PI 1722/24 RGEP 9451, PI 1723/24 RGEP 9452, PI 1724/24 RGEP 
9453, PI 1725/24 RGEP 9454, PI 1726/24 RGEP 9455, PI 1727/24 RGEP 9456, PI 
1728/24 RGEP 9457, PI 1729/24 RGEP 9458, PI 1730/24 RGEP 9459, PI 1731/24 
RGEP 9460, PI 1732/24 RGEP 9461, PI 1733/24 RGEP 9462, PI 1734/24 RGEP 
9463, PI 1735/24 RGEP 9464, PI 1736/24 RGEP 9465, PI 1737/24 RGEP 9466, PI 
1763/24 RGEP 9653, PI 1764/24 RGEP 9654, PI 1765/24 RGEP 9655, PI 1766/24 
RGEP 9656, PI 1767/24 RGEP 9657, PI 1768/24 RGEP 9658, PI 1769/24 RGEP 
9659, PI 1770/24 RGEP 9660, PI 1771/24 RGEP 9661, PI 1772/24 RGEP 9662, PI 
1773/24 RGEP 9663, PI 1774/24 RGEP 9664, PI 1775/24 RGEP 9665, PI 1776/24 
RGEP 9666, PI 1777/24 RGEP 9667, PI 1778/24 RGEP 9668, PI 1779/24 RGEP 
9669, PI 1780/24 RGEP 9670, PI 1781/24 RGEP 9671, PI 1782/24 RGEP 9672, PI 
1783/24 RGEP 9673, PI 1784/24 RGEP 9674, PI 1785/24 RGEP 9675 Y RGEP 
15484/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Daniel Rubio Caballero, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con las Peticiones de 
Información citadas, a fin de que requiera al Gobierno respuesta adecuada e 
inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del Reglamento 
de la Asamblea. 
Acuerdo: La Mesa,  
 

ACUERDA 
 
Primero: Considerando que con fecha 13-06-24 (RGEP 15891/24, RGEP 15892/24, 
RGEP 15893/24, RGEP 15894/24, RGEP 15895/24, RGEP 15896/24, RGEP 
15900/24, RGEP 15921/24, RGEP 15922/24, RGEP 15923/24 y RGEP 15924/24, 
fue recibida contestación relativa a las Peticiones de Información objeto de la 
presente iniciativa parlamentaria, y que fue remitida al señor Diputado el día 14-06-
24 (ARCHSCE1044, ARCHSCE1045, ARCHSCE1046, ARCHSCE1047, 
ARCHSCE1048, ARCHSCE1049, ARCHSCE1052, ARCHSCE1058, 
ARCHSCE1059, ARCHSCE1060 y ARCHSCE1061), acuerda proceder al archivo 
del escrito RGEP 15484/24, haciendo constar que el Gobierno ha remitido la 
información fuera del plazo establecido en el Reglamento de la Asamblea. 
 
Segundo: Comunicar al señor Diputado que no procede la solicitud de amparo que 
ahora se formaliza respecto de la Petición de Información PI 1737/24 RGEP 9466, 
al no haber sido admitida a trámite por la Mesa en su reunión de 5-04-24, por 
referirse su objeto a un acta que no existe, habiéndole sido remitida comunicación 
del acuerdo, mediante correo electrónico, con fecha 12-04-24 (RGSP 1340/24). 

 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP15484-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP15484-24.pdf
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1.6.567 Expte: PI 1320/24 RGEP 7038, PI 1321/24 RGEP 7041, PI 1740/24 RGEP 
9493, PI 1741/24 RGEP 9494, PI 1742/24 RGEP 9495, PI 1743/24 RGEP 9496, PI 
1744/24 RGEP 9497 y RGEP 15491/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Cadórniga Varela, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con las Peticiones de 
Información citadas, a fin de que requiera al Gobierno respuesta adecuada e 
inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del Reglamento 
de la Asamblea. 
Acuerdo: La Mesa, al no haberse manifestado por el Consejo de Gobierno razón 
fundada en Derecho que impida el envío de la documentación solicitada y no 
constando petición motivada del Consejo de Gobierno para la prórroga del plazo, 
acuerda reiterar al Gobierno la remisión de la documentación solicitada por la señora 
Diputada (PI 1320/24 RGEP 7038 y PI 1321/24 RGEP 7041), otorgando el amparo 
solicitado, excepto de las Peticiones de Información PI 1740/24 RGEP 9493, PI 
1741/24 RGEP 9494, PI 1742/24 RGEP 9495, PI 1743/24 RGEP 9496 y PI 1744/24 
RGEP 9497, cuya documentación, que ha sido remitida por el Gobierno con fecha 
12-06-24 (RGEP 15822/24), le ha sido trasladada a la señora Diputada el día 13-06-
24 (ARCHSCE1033). 

 

1.6.568 Expte: PI 2056/24 RGEP 10514, PI 2011/24 RGEP 10633 y RGEP 
15492/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. María Luisa Escalante Miragaya, del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con 
las Peticiones de Información citadas, a fin de que requiera al Gobierno respuesta 
adecuada e inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del 
Reglamento de la Asamblea. 
Acuerdo: La Mesa, considerando que con fecha 11-06-24 (RGEP 15763/24 y RGEP 
15807/24), fue recibida nueva contestación relativa a las Peticiones de Información 
objeto de la presente iniciativa parlamentaria, y que le han sido trasladadas a la 
señora Diputada el día 12-06-24 (ARCHSCE1027 y ARCHSCE1032), acuerda 
proceder al archivo del escrito RGEP 15492/24. 

 

1.6.569 Expte: PI 1912/24 RGEP 9951 y RGEP 15510/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Lorena Morales Porro, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con la Petición de 
Información citada, a fin de que requiera al Gobierno respuesta adecuada e 
inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del Reglamento 
de la Asamblea. 
Acuerdo: La Mesa, al no haberse manifestado por el Consejo de Gobierno razón 
fundada en Derecho que impida el envío de la documentación solicitada y no 
constando petición motivada del Consejo de Gobierno para la prórroga del plazo, 
acuerda reiterar al Gobierno la remisión de la documentación solicitada por la señora 
Diputada (PI 1912/24 RGEP 9951), otorgando el amparo solicitado. 
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1.6.570 Expte: PI 1650/24 RGEP 8983 y RGEP 15511/24 
Objeto: Del Sr. Diputado. D. José Luis García Sánchez, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con la Petición de 
Información citada, a fin de que requiera al Gobierno respuesta adecuada e 
inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del Reglamento 
de la Asamblea. 
Acuerdo: La Mesa, considerando que con fecha 11-06-24 (RGEP 15753/24), fue 
recibida nueva contestación relativa a la Petición de Información objeto de la 
presente iniciativa parlamentaria, y que le ha sido trasladada al señor Diputado el 
día 12-06-24 (ARCHSCE1022), acuerda proceder al archivo del escrito RGEP 
15511/24. 

 

1.6.571 Expte: PI 1672/24 RGEP 9324 y RGEP 15514/24 
Objeto: Del Sr. Diputado. D. Horacio Díez Contreras, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con la Petición de 
Información citada, a fin de que requiera al Gobierno respuesta adecuada e 
inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del Reglamento 
de la Asamblea. 
Acuerdo: Otorgar el amparo solicitado e informar al señor Diputado que, en relación 
a la Petición de Información PI 1672/24 RGEP 9324, el Sr. Director General de 
Relaciones con la Asamblea de Madrid ha solicitado, con fecha 30-05-24 (RGEP 
14507/24), la aplicación del artículo 18.4 del Reglamento de la Asamblea, dado que 
la información solicitada contiene datos amparados por la Ley Orgánica 3/2018, de 
5 de diciembre, de protección de datos de carácter personal y garantía de los 
derechos digitales, así como por el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento 
Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016; y por tanto pueden afectar al derecho 
al honor y a la intimidad personal (art. 18. 1 de la Constitución), habiendo autorizado 
la Mesa su aplicación en su reunión de 7-06-24. 

 

1.6.572 Expte: PI 1663/24 RGEP 9237 y RGEP 15517/24 
Objeto: Del Sr. Diputado. D. Jesús Celada Pérez, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con la Petición de 
Información citada, a fin de que requiera al Gobierno respuesta adecuada e 
inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del Reglamento 
de la Asamblea. 
Acuerdo: Otorgar el amparo solicitado e informar al señor Diputado que, en relación 
a la Petición de Información PI 1663/24 RGEP 9237, el Sr. Director General de 
Relaciones con la Asamblea de Madrid ha solicitado, con fecha 30-05-24 (RGEP 
14507/24), la aplicación del artículo 18.4 del Reglamento de la Asamblea, dado que 
la información solicitada contiene datos amparados por la Ley Orgánica 3/2018, de 
5 de diciembre, de protección de datos de carácter personal y garantía de los 
derechos digitales, así como por el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento 
Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016; y por tanto pueden afectar al derecho 
al honor y a la intimidad personal (art. 18. 1 de la Constitución), habiendo autorizado 
la Mesa su aplicación en su reunión de 31-05-24. 
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1.6.573 Expte: PI 1660/24 RGEP 9180 y RGEP 15518/24 
Objeto: De la Sra. Diputada. Dña. Sara Bonmati García, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con la Petición de 
Información citada, a fin de que requiera al Gobierno respuesta adecuada e 
inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del Reglamento 
de la Asamblea. 
Acuerdo: La Mesa, al no haberse manifestado por el Consejo de Gobierno razón 
fundada en Derecho que impida el envío de la documentación solicitada y no 
constando petición motivada del Consejo de Gobierno para la prórroga del plazo, 
acuerda reiterar al Gobierno la remisión de la documentación solicitada por la señora 
Diputada (PI 1660/24 RGEP 9180), otorgando el amparo solicitado. 

 

1.6.574 Expte: PI 1928/24 RGEP 10051, PI 1929/24 RGEP 10053 y RGEP 
15654/24 
Objeto: Del Sr. Diputado. D. José Luis García Sánchez, del Grupo Parlamentario 
Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación con las Peticiones de 
Información citadas, a fin de que requiera al Gobierno respuesta adecuada e 
inmediata, por haber transcurrido el plazo previsto en el artículo 18.2 del Reglamento 
de la Asamblea. 
Acuerdo: La Mesa, considerando que con fecha 11-06-24 (RGEP 15753/24), fue 
recibida nueva contestación relativa a las Peticiones de Información objeto de la 
presente iniciativa parlamentaria, y que le han sido trasladadas al señor Diputado el 
día 12-06-24 (ARCHSCE1022), acuerda proceder al archivo del escrito RGEP 
15654/24. 

 

1.7 Comunicaciones de Gobierno 
1.7.1 Expte: CG 57/24 RGEP 15290 
Objeto: Comunicación de que en el primer trimestre del ejercicio de 2024 no hay 
ningún expediente de modificación presupuestaria, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 15.1 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos 
Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 
Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 
previstos en el artículo 15.1 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos 
Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

1.7.2 Expte: CG 58/24 RGEP 15291 
Objeto: Contrataciones de personal de carácter temporal para la realización de 
obras o servicios, en los términos establecidos, correspondientes al primer trimestre 
del año 2024, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 37 de la Ley 15/2023, 
de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el 
año 2024. 
Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 
previstos en el artículo 37 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos 
Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 
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1.7.3 Expte: CG 59/24 RGEP 15292 
Objeto: Operaciones realizadas en los subconceptos de gastos asociados a 
ingresos, correspondientes al primer trimestre del año 2024, según lo establecido en 
el artículo 16 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de 
la Comunidad de Madrid para el año 2024. 
Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 
previstos en el artículo 16 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos 
Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

1.7.4 Expte: CG 60/24 RGEP 15293 
Objeto: Órdenes de creación de nuevos elementos de la clasificación económica, 
según su nivel de vinculación jurídica, autorizadas por la Consejera de Economía, 
Hacienda y Empleo, correspondientes al primer trimestre del ejercicio 2024, en 
cumplimiento de lo establecido en el artículo 10.7 de la Ley 15/2023, de 27 de 
diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 
Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 
previstos en el artículo 10.7 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos 
Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

1.7.5 Expte: CG 61/24 RGEP 15294 
Objeto: Operaciones a Corto Plazo realizadas por la Comunidad de Madrid 
(Pagarés Corto Plazo: CaixaBank 15.000.000,00 €; CaixaBank 20.000.000,00 €; 
CaixaBank 20.000.000,00 €), en cumplimiento de lo establecido en el artículo 41.1.a) 
de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad 
de Madrid para el año 2024. 
Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 
previstos en el artículo 41.1.a) de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 
Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

1.7.6 Expte: CG 62/24 RGEP 15295 
Objeto: Operaciones a largo plazo realizadas por los Organismos Autónomos, 
Empresas Públicas y Entes Públicos de la Comunidad de Madrid para invertir 
excedentes de Tesorería, (Operaciones Activas a Largo Plazo: Fundación para la 
Investigación Biomédica Hospital Universitario Puerta de Hierro 700.000,00 €; 
Fundación para la Investigación Biomédica Hospital Universitario Puerta de Hierro 
700.000,00 €; Fundación para la Investigación Biomédica Hospital Universitario 
Puerta de Hierro 700.000,00 €¸ Fundación para la Investigación Biomédica Hospital 
Universitario Puerta de Hierro 900.000,00 €; Fundación para la Investigación 
Biomédica Hospital Universitario Puerta de Hierro 900.000,00 €; Fundación para la 
Investigación Biomédica Hospital Universitario Puerta de Hierro 900.000,00 €¸ 
Fundación para la Investigación Biomédica Hospital Universitario Puerta de Hierro 
900.000,00 €), en cumplimiento de lo establecido en el artículo 40.5 de la Ley 
15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad de 
Madrid para el año 2024. 
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Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 
previstos en el artículo 40.5 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos 
Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

1.7.7 Expte: CG 63/24 RGEP 15296 
Objeto: Órdenes autorizadas al amparo de los artículos 62.1, 62.5, 65 y 67 de la Ley 
9/1990, de 8 de noviembre, Reguladora de la Hacienda de la Comunidad de Madrid, 
correspondientes al primer trimestre de 2024, así como extracto de la memoria 
explicativa que ha dado origen a su tramitación, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 18 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de 
la Comunidad de Madrid para el año 2024. 
Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 
previstos en los artículos 62.1, 62.5, 65 y 67 de la Ley 9/1990, de 8 de noviembre, 
Reguladora de la Hacienda de la Comunidad de Madrid, y en el artículo 18 de la Ley 
15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad de 
Madrid para el año 2024. 

 

1.7.8 Expte: CG 64/24 RGEP 15300 
Objeto: Convenios suscritos por la Presidencia y las Consejerías de la Comunidad 
de Madrid con distintas Instituciones, Ayuntamientos, Universidades y Organismos, 
de conformidad con el artículo 81.2 de la Ley 9/1990, de 8 de noviembre, Reguladora 
de la Hacienda de la Comunidad de Madrid. 
Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, de acuerdo con lo 
dispuesto en el artículo 81.2 de la Ley 9/1990, de 8 de noviembre, Reguladora de la 
Hacienda de la Comunidad de Madrid. 

   
2. PUNTO SEGUNDO: ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

2.1 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de sesión extraordinaria del 
Pleno 
RGEP 14519/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 102 y concordantes del Reglamento de la 
Asamblea, una sesión extraordinaria del Pleno en la que se sustancie control al 
Gobierno y el debate monográfico sobre políticas públicas en materia de medidas a 
adoptar para mitigar los efectos de las olas de calor en las familias madrileñas 
(RGEP 13844/24). (Previo parecer desfavorable de la Junta de Portavoces) 
Acuerdo: La Mesa, previo parecer desfavorable de la Junta de Portavoces, acuerda 
no acceder a la solicitud de convocatoria de una sesión extraordinaria del Pleno en 
la que se sustancie control al Gobierno y el debate monográfico sobre políticas 
públicas en materia de medidas a adoptar para mitigar los efectos de las olas de 
calor en las familias madrileñas (RGEP 13844/24). 
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2.2 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de sesión extraordinaria del 
Pleno 
RGEP 14520/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 102 y concordantes del Reglamento de la 
Asamblea, una sesión extraordinaria del Pleno en la que se sustancie control al 
Gobierno y el debate monográfico sobre políticas públicas en materia de reducción 
de las ratios educativas en el curso 2024-2025 (RGEP 13841/24). (Previo parecer 
desfavorable de la Junta de Portavoces) 
Acuerdo: La Mesa, previo parecer desfavorable de la Junta de Portavoces, acuerda 
no acceder a la solicitud de convocatoria de una sesión extraordinaria del Pleno en 
la que se sustancie control al Gobierno y el debate monográfico sobre políticas 
públicas en materia de reducción de las ratios educativas en el curso 2024-2025 
(RGEP 13841/24). 

 

2.3 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de sesión extraordinaria del 
Pleno 
RGEP 14521/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 102 y concordantes del Reglamento de la 
Asamblea, una sesión extraordinaria del Pleno en la que se sustancie control al 
Gobierno y el debate monográfico sobre políticas públicas en materia de reducción 
de las listas de espera sanitarias (RGEP 13841/24). (Previo parecer desfavorable de 
la Junta de Portavoces) 
Acuerdo: La Mesa, previo parecer desfavorable de la Junta de Portavoces, acuerda 
no acceder a la solicitud de convocatoria de una sesión extraordinaria del Pleno en 
la que se sustancie control al Gobierno y el debate monográfico sobre políticas 
públicas en materia de reducción de las listas de espera sanitarias (RGEP 
13840/24). 

 

2.4 Grupo Parlamentario Más Madrid: Solicitud de sesión extraordinaria del 
Pleno 
RGEP 14522/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 102 y concordantes del Reglamento de la 
Asamblea, una sesión extraordinaria del Pleno en la que se sustancie control al 
Gobierno y el debate monográfico sobre políticas públicas en materia de acceso a la 
vivienda puestas en marcha en la Comunidad de Madrid (RGEP 13843/24). (Previo 
parecer desfavorable de la Junta de Portavoces) 
Acuerdo: La Mesa, previo parecer desfavorable de la Junta de Portavoces, acuerda 
no acceder a la solicitud de convocatoria de una sesión extraordinaria del Pleno en 
la que se sustancie control al Gobierno y el debate monográfico sobre políticas 
públicas en materia de acceso a la vivienda puestas en marcha en la Comunidad de 
Madrid (RGEP 13843/24). 
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2.5 Solicitud de habilitación: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 14961/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 101.6.b), 102.1, 102.2 y concordantes del Reglamento 
de la Asamblea, solicitando que la Mesa proceda a habilitar una sesión extraordinaria 
del Pleno de la Asamblea el día 4 de julio (jueves) de 2024, para la tramitación de 
un debate monográfico sobre la situación de la vivienda en la Comunidad de Madrid, 
con número de registro RGEP 5431(XIII)/23. (Oída la Junta de Portavoces) 
Acuerdo: La Mesa, oída la Junta de Portavoces, acuerda no acceder a la solicitud 
de habilitación de una sesión extraordinaria del Pleno de la Asamblea el día 4 de 
julio (jueves) de 2024, para la tramitación de un debate monográfico sobre la 
situación de la vivienda en la Comunidad de Madrid, con número de registro RGEP 
5431(XIII)/23. 

 

2.6 Solicitud de habilitación: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 14962/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 101.6.b), 102.1, 102.2 y concordantes del Reglamento 
de la Asamblea, solicitando que la Mesa proceda a habilitar una sesión extraordinaria 
del Pleno de la Asamblea el día 11 de julio (jueves) de 2024, para la tramitación de 
un debate monográfico sobre la situación de los menores tutelados en la Comunidad 
de Madrid, con número de registro RGEP 5417(XIII)/23. (Oída la Junta de 
Portavoces) 
Acuerdo: La Mesa, oída la Junta de Portavoces, acuerda no acceder a la solicitud 
de habilitación de una sesión extraordinaria del Pleno de la Asamblea el día 4 de 
julio (jueves) de 2024, para la tramitación de un debate monográfico sobre la 
situación de los menores tutelados en la Comunidad de Madrid, con número de 
registro RGEP 5417(XIII)/23. 

 

2.7 Solicitud de habilitación: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 14963/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 101.6.b), 102.1, 102.2 y concordantes del Reglamento 
de la Asamblea, solicitando que la Mesa proceda a habilitar una sesión extraordinaria 
del Pleno de la Asamblea el día 18 de julio (jueves) de 2024, para la tramitación de 
un debate monográfico sobre medidas que hagan frente a la situación económica en 
la Comunidad de Madrid, con número de registro RGEP 5419(XIII)/23. (Oída la Junta 
de Portavoces) 
Acuerdo: La Mesa, oída la Junta de Portavoces, acuerda no acceder a la solicitud 
de habilitación de una sesión extraordinaria del Pleno de la Asamblea el día 4 de 
julio (jueves) de 2024, para la tramitación de un debate monográfico sobre medidas 
que hagan frente a la situación económica en la Comunidad de Madrid, con número 
de registro RGEP 5419(XIII)/23. 
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2.8 Solicitud de creación de Comisión de Investigación: Grupo Parlamentario 
Popular 
RGEP 15001/24 
Objeto: De cincuenta y ocho Diputados del Grupo Parlamentario Popular, en virtud 
de lo establecido en los artículos 75 y concordantes del Reglamento de la Asamblea, 
solicitando la constitución de una Comisión de Investigación para investigar, y en su 
caso, determinar las responsabilidades políticas que hubiese por las presuntas 
irregularidades y trato de favor en el funcionamiento de los programas de cátedras y 
postgrados de la Universidad Complutense de Madrid, así como otros posibles casos 
relacionados con el presunto trato de favor a empresas que financiaban estos 
programas en algunas universidades públicas de Madrid y sus centros adscritos. Se 
acompañan las reglas básicas de composición, organización y funcionamiento de 
dicha Comisión. 
 
El Ilmo. Sr. Secretario Segundo, conforme a los antecedente de 2018 y el informe 

jurídico de la Secretaría General de 31 de octubre de ese año, anuncia que su voto 
es favorable y suscribe los condicionantes recogidos en dicho informe para su 
constitución.  
 
El Ilmo. Sr. Vicepresidente Tercero considera que la propuesta adolece de 

indeterminación. Considera que la Mesa estaría obligada a rechazar esta propuesta 
por no ser coherente con los criterios seguidos por esta Mesa al calificar otras 
iniciativas atendiendo a que atentan contra la autonomía universitaria y cita varios 
ejemplos. Para mejor garantía de voto pide que con carácter previo a la adopción de 
acuerdo se solicite informe a los servicios jurídicos de la Cámara, como se hizo en 
2018. 
 
La Ilma. Sra. Vicepresidenta Segunda considera que la solicitud no se adecúa a lo 

dispuesto en el Reglamento de la Asamblea, ya que no se refiere a un asunto de 
interés público de la Comunidad de Madrid, sino que es competencia de la 
Universidad, por otro lado, se refiere a cuestiones de otra legislatura. Conforme a lo 
dispuesto en el Reglamento de la Asamblea no hay argumentos que justifiquen la 
creación de la Comisión de Investigación. Atendiendo a lo expuesto y a que hay 
numerosos ejemplos de iniciativas rechazadas en esta Mesa por atentar contra la 
autonomía universitaria, también solicita que se pida informe jurídico  
 
El Ilmo. Sr. Secretario Segundo se suma a la solicitud de informe jurídico.  

 
El Ilmo. Sr. Secretario Primero considera que lo razonable es seguir el precedente 

de una Mesa anterior, recuerda que sobre los hechos objeto de la propuesta no ha 
habido investigación previa y los hechos se han conocido ahora. Los ejemplos de 
iniciativas rechazadas por razón de la autonomía universitaria se refieren a 
cuestiones distintas a las planteadas ahora. 
 



Acta 38/24 

 
- 202 - 

El Excmo. Sr. Presidente, en relación a la solicitud de informe jurídico indica que ya 
existe el de 31 de octubre de 2018. 
 
Acuerdo: La Mesa acuerda calificar el escrito presentado y admitir a trámite la 
propuesta creación de una Comisión de Investigación para investigar, y en su caso, 
determinar las responsabilidades políticas que hubiese por las presuntas 
irregularidades y trato de favor en el funcionamiento de los programas de cátedras y 
postgrados de la Universidad Complutense de Madrid, así como otros posibles casos 
relacionados con el presunto trato de favor a empresas que financiaban estos 
programas en algunas universidades públicas de Madrid y sus centros adscritos, a 
los efectos previstos en el artículo 75 del Reglamento de la Asamblea. Conforme al 
referido precepto reglamentario, se abre un plazo de los siete días siguientes a la 
publicación oficial, dentro del cual cualquier Grupo Parlamentario podrá oponerse a 
la propuesta de creación. Si ningún Grupo Parlamentario manifestara su oposición 
dentro de dicho plazo, la Mesa de la Asamblea declarará formalmente la creación de 
la Comisión de Investigación y resolverá sobre las reglas básicas de composición, 
organización y funcionamiento, así como respecto del plazo de finalización de sus 
trabajos, extremos sobre los que en el presente momento se toma conocimiento. Por 
el contrario, si dentro del plazo de los siete días siguientes a la publicación algún 
Grupo Parlamentario manifestara su oposición a la propuesta de creación, el Pleno 
decidirá en la primera sesión que celebre, tras un debate de los de totalidad, 
rechazándose su creación si se opone la mayoría de los miembros de la Cámara. 
 
Con el voto en contra de la Ilma. Sra. Vicepresidenta Segunda y del Ilmo. Sr. 

Vicepresidente Tercero. 
 

2.9 Solicitud de creación de Comisión de Investigación: Grupo Parlamentario 
Socialista 
RGEP 15289/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz y veintiséis Diputados del Grupo Parlamentario Socialista, 
en virtud de lo establecido en el artículo 75 y demás concordantes del Reglamento 
de la Asamblea, solicitando la creación de Comisión de investigación para analizar 
las causas que provocaron la mortalidad derivada de la pandemia de la COVID-19 
en los centros residenciales de personas mayores de la Comunidad de Madrid y para 
establecer las propuestas de mejora para evitar que se produzca una situación 
similar en circunstancias futuras. Se acompañan las reglas básicas de composición, 
organización y funcionamiento de dicha Comisión. 
Acuerdo: La Mesa de la Asamblea, de conformidad con lo establecido en el artículo 
49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, acuerda no admitir a trámite la solicitud de 
creación de una Comisión de investigación para analizar las causas que provocaron 
la mortalidad derivada de la pandemia de la COVID-19 en los centros residenciales 
de personas mayores de la Comunidad de Madrid y para establecer las propuestas 
de mejora para evitar que se produzca una situación similar en circunstancias futuras 
por referirse su objeto a asuntos de una anterior Legislatura, sin que se haya 
producido ningún hecho nuevo ni relevante, procediendo a su archivo sin ulterior 
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actuación, así como la comunicación de este Acuerdo a los Grupos Parlamentarios 
autores, por si estimaran oportuno formalizar una nueva solicitud en los términos 
reglamentariamente establecidos. 
 
Con el voto en contra de la Ilma. Sra. Vicepresidenta Segunda y del Ilmo. Sr. 

Vicepresidente Tercero, por entender que la Comisión sería diferente porque busca 
conocer hechos concretos.  
 
Con la abstención del Ilmo. Sr. Secretario Segundo. 

 

2.10 Sesión Plenaria de 13 de junio de 2024 
RGEP 15689/24 
Objeto: Del Sr. Director General de Relaciones con la Asamblea de Madrid, 
solicitando, por motivos de agenda del Excmo. Sr. D. Jorge Rodrigo Domínguez, 
Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras, la alteración del orden de 
intervención de los miembros del Consejo de Gobierno en la sustanciación de las 
Preguntas Orales del Pleno del próximo día 13-06-24, permitiendo que la 
contestación de este Consejero se produzca inmediatamente después de la 
intervención del Consejero de Presidencia, Justicia y Administración Local. 
Acuerdo: Toma de conocimiento. 

 

2.11 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 15761/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Mariano Calabuig Martínez, del Grupo Parlamentario 
Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 49 del 
Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la reconsideración 
del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-05-24, en 
relación con las Preguntas de Respuesta Oral en Comisión PCOC 3876/24 RGEP 
13985 y PCOC 3877/24 RGEP 13986. 
Acuerdo: La Mesa de la Asamblea acuerda calificar el escrito y su traslado a la Junta 
de Portavoces para ser oída. 

 

2.12 Comisión de Radio Televisión Madrid: Solicitud de autorización 
RGEP 15808/24 
Objeto: Acuerdo de la Mesa de la Comisión Radio Televisión Madrid de 11-06-24, 
al objeto de dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 21 de la Ley 8/2015 de 
28 de diciembre de RTVM y el artículo 101.6 a) del Reglamento de la Asamblea, 
solicitando autorización para la celebración de dos sesiones ordinarias el día 21 de 
junio a las 10:00 horas y en su caso a las 12:00 horas con los siguientes Ordenes 
del Día: Sesión del 21 de junio a las 10:00 horas: 1- Convocatoria del candidato a 
Director General de RTVM por el artículo 21 de la Ley 8/2015 de 28 de diciembre de 
RTVM, para comparecer conforme al artículo 231 del Reglamento de la Asamblea. 
2.- Declaración de idoneidad por mayoría de dos tercios. En su caso Sesión del 21 
de junio a las 12:00 horas: 1.- Declaración de idoneidad del candidato a Director 
General de RTVM por mayoría simple. 
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Acuerdo: La Mesa de la Asamblea acuerda su admisión a trámite y traslado a la 
Junta de Portavoces para ser oída. 

 
3. PUNTO TERCERO: OTROS ESCRITOS 

3.1 Escritos de Petición 
3.1.1 Expte: EP 5/24 RGEA 879 - RSGS 591/24  
Objeto: Del peticionario, instando a la Mesa de la Asamblea de Madrid a que adopte 
los acuerdos oportunos con el objeto de desarrollar un sistema de solicitud de 
acceso a las tribunas de público que facilite la asistencia de los ciudadanos a las 
sesiones plenarias, sistema que podría ser similar al que existe en el Congreso de 
los Diputados, donde la ciudadanía puede reservar tribunas de público para plenos 
concretos a través de un formulario en su portal de Internet. 
Se adjunta informe jurídico (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 591, 12-06-24)  
Acuerdo: La Mesa  
 

ACUERDA 
 
Primero: Admitir a trámite como escrito de petición el documento presentado (RGEA 
879/24). 
 
Segundo: Toma de conocimiento por la Mesa de la Asamblea. 
 
Tercero: Notificar al Peticionario el Acuerdo adoptado por la Mesa. 

 
3.2 Otros Escritos  

3.2.1 Ayuntamiento de Aranjuez 
RGEP 15688/24 
Objeto: De la Sra. Alcaldesa-Presidenta del Ayuntamiento de Aranjuez, remitiendo 
certificación del acuerdo adoptado por el Pleno de esa Corporación el día 29-05-24, 
sobre la situación actual de la red de cercanías de Madrid. 
Acuerdo: Toma de conocimiento y traslado a los Grupos Parlamentarios. 

 

3.2.2 Comisión de Estatuto de Autonomía, Reglamento y Estatuto del Diputado 
RGEP 15775/24 
Objeto: Acuerdo de la Comisión de Estatuto de Autonomía, Reglamento y Estatuto 
del Diputado de 11-06-24, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 28.2 del 
Reglamento de la Asamblea, de elevar a la Mesa propuesta de compatibilidad 
respecto del Sr. Diputado D. Jonatan Alberto Arroyo Perea, para la publicidad en el 
Registro de Intereses, en su caso, del correspondiente Acuerdo de la Mesa, con 
arreglo a las Normas Segunda.1 y Tercera de organización y funcionamiento del 
mismo, aprobadas por Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de 
junio de 2019. 
Acuerdo: La Mesa acuerda declarar la compatibilidad del Sr. Diputado D. Jonatan 
Alberto Arroyo Perea y las actividades declaradas, así como ordenar la inscripción 
del presente acuerdo en el Registro de Intereses, con arreglo a las Normas 

https://rg.asambleamadrid.es/EA/RGEA879-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/SG/SGS591-24.PDF
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Segunda.1 y Tercera de organización y funcionamiento del mismo, aprobadas por 
Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente de 6-06-19. 

 

3.2.3 De la Secretaría General, remitiendo propuesta de Acuerdo respecto al fin 
de la colaboración con la Comunidad de Madrid para facilitar el funcionamiento 
del Consejo de Transparencia y Protección de Datos durante el régimen 
transitorio del funcionamiento del Consejo de Transparencia y Participación 
Ciudadana, según la Disposición transitoria única de la Ley 16/2023, de 27 de 
diciembre. (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 593, 11-06-2024).   
Acuerdo: La Mesa,  
 

CONSIDERANDO 
 
 - La disposición transitoria única de la Ley 16/2023, de 27 diciembre, de medidas 
para la simplificación y mejora de la eficacia de Instituciones y Organismos de la 
Comunidad de Madrid. 
 
 - Que la Asamblea de Madrid, en virtud del Acuerdo de la Mesa de la Diputación 
Permanente de 25 de enero de 2024, con fecha 29 de enero de 2024, suscribió 
acuerdo de cooperación y coordinación con el fin de que los Consejeros de 
Transparencia y Participación pudieran desarrollar sus funciones hasta el 
nombramiento del Presidente del Consejo de Transparencia y Protección de Datos. 
 
 - Que mediante Decreto 56/2024, de 22 de mayo de 2024, se produjo el 
nombramiento del Presidente del Consejo de Transparencia y Protección de Datos 
de la Comunidad de Madrid (BOCM n° 122, del jueves 23 de mayo de 2024), por lo 
que, desde esa misma fecha, se entiende finalizada la colaboración 
interadministrativa recogida en la cláusula segunda apartado b) del referido acuerdo 
de esta colaboración. 
 

ACUERDA 
 

Dar por finalizado con efectos del 23 de mayo de 2024, el acuerdo de cooperación 
y coordinación entre la Comunidad de Madrid (Consejería de Presidencia, Justicia y 
Administración Local) y la Asamblea de Madrid por el que se establece un protocolo 
de actuación en la aplicación de la disposición transitoria única de la Ley 16/2023, 
de 27 de diciembre, de medidas para la simplificación y mejora de la eficacia de 
Instituciones y Organismos de la Comunidad de Madrid, suscrito con fecha 29 de 
enero de 2024. 

 
Asimismo, desde esa misma fecha, quedará sin efecto el nombramiento de Dña. 

Esther de Alba Bastarrechea como Letrada Delegada de Protección de Datos del 
Consejo de Transparencia y Participación de la Comunidad de Madrid, realizado 
mediante Resolución de la Presidencia de la Asamblea de 24 de mayo de 2021, 
BOAM n° 120, de 3 de junio de 2021. 
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En cuanto a la representación procesal del Consejo de Transparencia y 

Protección de Datos, en los procesos que se encuentren en tramitación hasta el 22 
de mayo de 2024, corresponderá a la Asesoría Jurídica de la Asamblea el ejercicio 
de la defensa y representación procesal del Consejo. 

 
Los empleados públicos afectos por el régimen transitorio de la representación 

procesal, de conformidad con lo previsto en el artículo 40.3 c) del Estatuto de 
Personal de la Asamblea de Madrid, podrán percibir un complemento de 
productividad en las mismas condiciones y cuantías que se venían percibiendo de 
conformidad con el Acuerdo de la Mesa de 17 de octubre de 2022, por el que se 
aprobó la encomienda de gestión de las tareas y funciones inherentes al Consejo de 
Transparencia y Participación de la Comunidad de Madrid. 

 

3.2.4 De la Secretaría General, remitiendo Pliego de Cláusulas Administrativas 
Particulares y el de Prescripciones Técnicas Particulares, relativos al 
CPAS/2024/04, Servicio Unified Enterprise Support de Microsoft para la 
Asamblea de Madrid. (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 594, 12-06-2024).   
Acuerdo: La Mesa de la Asamblea, en ejercicio de la competencia atribuida por el 
artículo 93 del Reglamento de la Asamblea, 
 

VISTOS 
 
Primero: El Pliego de Cláusulas Administrativas, el Pliego de Prescripciones 
Técnicas propuestos que han de regir la contratación del Servicio Unified Enterprise 
Support de Microsoft para la Asamblea de Madrid, por procedimiento abierto, 
regulación armonizada. 
 
Segundo: La justificación de la forma de adjudicación por procedimiento abierto, 
regulación armonizada. 
 
Tercero: El Informe de la Asesoría Jurídica. 
 
Cuarto: El Informe de la Intervención. 
 

CONSIDERANDO 
 
Primero: La competencia que expresamente le confiere los artículos 86 y 91 del 
Reglamento de Régimen Interior de la Asamblea. 
 
Segundo: La necesaria tramitación del procedimiento contractual que permita la 
contratación del Servicio Unified Enterprise Support de Microsoft para la Asamblea 
de Madrid. 
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ACUERDA 
 
Primero: Aprobar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y el Pliego de 
Prescripciones Técnicas que han de regir la contratación del Servicio Unified 
Enterprise Support de Microsoft para la Asamblea de Madrid en los términos 
propuestos. 
 
Segundo: Aprobar el expediente de contratación. 
 
Tercero: Disponer la apertura del procedimiento de adjudicación que seguirá los 
trámites dispuestos por la Ley de Contratos del Sector Público para el procedimiento 
abierto, regulación armonizada. 
 
Cuarto: Ordenar la publicidad del presente procedimiento de adjudicación mediante 
su convocatoria en el Perfil del Contratante de este órgano de contratación, alojado 
en la Plataforma de Contratación del Sector Público, además de en el Diario Oficial 
de la Unión Europea cuando así resulte preceptivo. 

 

3.2.5 De la Secretaría General, remitiendo oferta presentada por la entidad 
CaixaBank, para la renovación del depósito a plazo a favor de la Asamblea de 
Madrid. (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 597, 12-06-2024).   
Acuerdo: La Mesa de la Asamblea, de acuerdo con el artículo 93. 3 del Reglamento 
de Régimen Interior, acuerda la constitución de dos depósitos en los términos de la 
propuesta remitida. 
 

 

ASUNTOS DE INCLUSIÓN 
SEGÚN PUNTO TERCERO, PÁRRAFO 2, DE LAS LÍNEAS GENERALES DE ACTUACIÓN 

 

  
1. PUNTO PRIMERO: ESCRITOS PARLAMENTARIOS 

1.1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
1.1.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

1.1.1.1 Expte: PCOP 3700/24 RGEP 15835 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el desarrollo de las materias sobre las que, según el Título 
II de nuestro Estatuto, son de competencia exclusiva de la Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa, en 
los términos en los que está formulada, de conformidad con lo previsto en el 
artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite, 
y, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución al señor 
Diputado autor por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 
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Con el voto en contra del Ilmo. Sr. Vicepresidente Tercero. 
 

1.1.1.2 Expte: PCOP 3702/24 RGEP 15837 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto la asunción de nuevas competencias que actualmente son 
de titularidad estatal? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser su objeto 
competencia del Gobierno de la Comunidad de Madrid, y, no tratándose de un 
mero error gramatical o de referencia, su devolución al señor Diputado autor por si 
estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos 
reglamentariamente. 

 

1.1.1.3 Expte: PCOP 3708/24 RGEP 15847 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el desarrollo de las materias sobre las que, según el Título 
II de nuestro Estatuto, la Comunidad de Madrid tiene competencia exclusiva? 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción en el objeto de la iniciativa, en 
los términos en los que está formulada, de conformidad con lo previsto en el 
artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite, 
y, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución al señor 
Diputado autor por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los 
términos prescritos reglamentariamente. 
 

Con el voto en contra del Ilmo. Sr. Vicepresidente Tercero. 
 

1.1.1.4 Expte: PCOP 3709/24 RGEP 15848 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las actuaciones de su Gobierno en materia de pisos 
turísticos? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.1.5 Expte: PCOP 3710/24 RGEP 15853 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la política de su Gobierno en materia de turismo? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
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Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.1.6 Expte: PCOP 3711/24 RGEP 15865 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace de la gestión del gobierno regional en este primer año 
de Legislatura? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2 Dirigidas al Gobierno. 
1.1.2.1 Expte: PCOP 3695/24 RGEP 15816 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué talleres está previsto que realicen los Menores extranjeros no 
acompañados en el futuro macrocentro de Menas de Fuenlabrada? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no ser los 
talleres propios de una acción de control al Gobierno de la Comunidad de Madrid, 
y, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la 
señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en 
los términos prescritos reglamentariamente. 
 

1.1.2.2 Expte: PCOP 3696/24 RGEP 15829 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno regional para la 
puesta en funcionamiento en el curso 2024-25 de los primeros curso de la Escuela 
Europea Acreditada en el CEIP Ramiro de Maeztu? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2.3 Expte: PCOP 3697/24 RGEP 15830 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la posibilidad de 
implantación en la Comunidad de Madrid de una Escuela Europea Acreditada? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
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Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2.4 Expte: PCOP 3698/24 RGEP 15831 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones tiene previstas realizar el Gobierno regional antes del 
inicio de curso 2024-25 para la puesta en funcionamiento de una Escuela Europea 
Acreditada en el CEIP Ramiro de Maeztu? 
Acuerdo: La Mesa, en virtud de lo previsto por el artículo 49.1.c) del Reglamento 
de la Asamblea, acuerda no admitirla a trámite por razón de la similitud de su objeto 
con el de la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 3696/24 RGEP 15829, 
calificada y admitida a trámite por la Mesa en la presente reunión, procediendo al 
archivo de la iniciativa sin ulterior actuación, así como la comunicación de este 
Acuerdo al señor Diputado autor. 

 

1.1.2.5 Expte: PCOP 3699/24 RGEP 15833 
Autor/Grupo: Sr. López Martín (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid el impacto de sus 
políticas de digitalización en la relación entre la Administración regional y los 
ciudadanos y empresas? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2.6 Expte: PCOP 3701/24 RGEP 15836 
Autor/Grupo: Sr. Portero de la Torre (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace el Gobierno regional del impacto de las políticas que 
ha puesto en marcha en materia de transportes en este primer año de legislatura? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2.7 Expte: PCOP 3703/24 RGEP 15839 
Autor/Grupo: Sra. Cortés Ortega (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace el Gobierno Regional sobre el curso escolar 2023/24 
recién finalizado? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
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Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2.8 Expte: PCOP 3704/24 RGEP 15843 
Autor/Grupo: Sr. Corral Corral (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo protege el Gobierno de la Comunidad de Madrid el legado cultural 
de nuestra región? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2.9 Expte: PCOP 3705/24 RGEP 15844 
Autor/Grupo: Sra. Barahona Noriega (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene previstos el Gobierno regional sobre el proceso de 
escolarización 2024-2025 de Rivas-Vaciamadrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2.10 Expte: PCOP 3706/24 RGEP 15845 
Autor/Grupo: Sra. Barahona Noriega (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones tiene previsto adoptar el gobierno regional en el CEIP 
Dulce Chacón de Rivas Vaciamadrid para atender la escolarización en el curso 
2024-2025? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 

 

1.1.2.11 Expte: PCOP 3707/24 RGEP 15846 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Rojo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las mejoras introducidas en la atención 
al ciudadano en la Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitir dicha pregunta, incluirla en la relación de 
asuntos pendientes de Pleno, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid de conformidad con los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea. 
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2. PUNTO SEGUNDO: ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
2.1 Consejo Social de la Universidad de Alcalá de Henares: Grupo 
Parlamentario Popular 
RGEP 15840/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los 
Consejos Sociales de las Universidades Públicas de la Comunidad de Madrid, y en 
el artículo 234 del Reglamento de la Cámara, proponiendo, para su designación por 
el Pleno de la Cámara como vocales en el Consejo Social de la Universidad de Alcalá 
de Henares, a Dña. María Isabel Redondo Alcaide y D. Miguel Ángel Rumayor 
Fernández, acompañado de escritos de aceptación. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de 
la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los Consejos Sociales de las Universidades 
Públicas de la Comunidad de Madrid y en el artículo 234 del Reglamento de la 
Asamblea, examinada la propuesta del Grupo Parlamentario Popular de designación 
de vocales en el Consejo Social de la Universidad de Alcalá de Henares, una vez 
constatado que va acompañada de la oportuna declaración de aceptación de los 
candidatos, acuerda su traslado a la Junta de Portavoces a efectos de su inclusión 
en una próxima sesión plenaria. 

 

2.2 Consejo Social de la Universidad Carlos III: Grupo Parlamentario Popular 
RGEP 15841/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los 
Consejos Sociales de las Universidades Públicas de la Comunidad de Madrid, y en 
el artículo 234 del Reglamento de la Cámara, proponiendo, para su designación por 
el Pleno de la Cámara como vocales en el Consejo Social de la Universidad Carlos 
III, a D. Juan Van-Halen Acedo y Dña. María Mercedes Zarzalejo Carbajo, 
acompañado de escritos de aceptación. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de 
la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los Consejos Sociales de las Universidades 
Públicas de la Comunidad de Madrid y en el artículo 234 del Reglamento de la 
Asamblea, examinada la propuesta del Grupo Parlamentario Popular de designación 
de vocales en el Consejo Social de la Universidad Carlos III de Madrid, una vez 
constatado que va acompañada de la oportuna declaración de aceptación de los 
candidatos, acuerda su traslado a la Junta de Portavoces a efectos de su inclusión 
en una próxima sesión plenaria. 

 

2.3 Propuesta de nombramiento de Director General de Radio Televisión 
Madrid 
RGEP 15842/24 
Objeto: De la Sra. Dña. Elisa de la Nuez Sánchez-Cascado, en su calidad de 
Secretaria no consejera de la Sociedad Radio Televisión Madrid, S.A.U, remitiendo 
certificación de la sesión celebrada por el Consejo de Administración celebrado el 
día 12-06-24 en la que se propuso como Director General de Radio Televisión Madrid 
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a D. Jose Antonio Sánchez Domínguez así como su cv, que fue examinado en dicho 
Consejo de Administración, a los efectos de verificar el cumplimiento de los requisitos 
exigidos en el artículo 21.5 de la Ley 8/2015, de 28 de diciembre, de Radio Televisión 
Madrid, y solicitando, que, en virtud de lo establecido en el artículo 21 de dicha norma 
se de traslado de dicha documentación a la Comisión de control parlamentario de 
RTVE a efectos de continuar con el procedimiento para el nombramiento del Director 
General de Radio Televisión Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda su traslado a la Comisión de Radio Televisión Madrid, a 
los efectos previstos en el artículo 21 de la Ley 8/2015, de 28 de diciembre, de Radio 
Televisión Madrid. 

 

2.4 Designación de miembros en la Diputación Permanente: Grupo 
Parlamentario Socialista 
RGEP 15878/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 80 del Reglamento de la Asamblea, comunicando 
incorporaciones y sustituciones por su Grupo Parlamentario en la Diputación 
Permanente. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 80.4 del 
Reglamento de la Asamblea, examinada la propuesta del Grupo Parlamentario 
Socialista, acuerda su elevación al Pleno de la Asamblea para su designación como 
miembros de la Diputación Permanente de la Cámara. 

 

2.5 Solicitud de impugnación del Orden del Día de la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda: Grupo Parlamentario Popular 
RGEP 15879/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, solicitando, por las 
razones que se indican, la impugnación del Orden del Día de la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda del próximo miércoles 19 de junio de 2024 por haber sido 
incluido el Programa de fiscalizaciones para el año 2024 de la Cámara de Cuentas 
con RGEP 12258/24, a efectos de que sea retirado dicho punto del Orden del Día. 
 
El Ilmo. Sr. Vicepresidente Tercero plantea que no se debería calificar y tramitar 

este escrito porque adolece de un defecto formal, ya que se registra antes de la 
convocatoria de la Comisión siendo, por lo tanto, extemporáneo. 
 
El Ilmo. Sr. Secretario Primero y la Ilma. Sra. Secretaria Tercera consideran que el 

escrito no es extemporáneo porque impugna el acuerdo por el que se fijó el orden 
del día, adoptado en la reunión de Mesa y Portavoces de la Comisión que se había 
celebrado previamente. 
 
Acuerdo: La Mesa, considerando lo dispuesto en el artículo 25 g) de la Ley 11/1999, 
de 29 de abril, de la Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid y los artículos 
235 y siguientes del del Reglamento de la Asamblea, relativos a las relaciones de la 
Asamblea con la Cámara de Cuentas,  
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ACUERDA 

  
Primero: Calificar y admitir a trámite el escrito.  
  
Segundo: Mantener en el orden del día de la Comisión de Presupuestos y Hacienda 
el punto segundo con RGEP 12258/24, a los efectos de su tramitación como toma 
de conocimiento. 
  
Tercero: Trasladar a la Mesa y Portavoces de la Comisión que, conforme a lo 
dispuesto en el actual Reglamento de la Asamblea, no puede seguirse para tramitar 
dicho punto el procedimiento del artículo 236.3, acordado en la reunión de Mesa y 
Portavoces de la Comisión el pasado 13 de junio. Conforme al Reglamento de la 
Asamblea se ha de tramitar como toma de conocimiento sin que quepa deliberación, 
posicionamiento o votación alguna. 
 
 Con el voto en contra de los Ilmos. Sres. Vicepresidente Tercero y Secretario 
Segundo. 
 

2.6 Consejo Social de la Universidad Complutense de Madrid: Grupo 
Parlamentario Popular 
RGEP 15880/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los 
Consejos Sociales de las Universidades Públicas de la Comunidad de Madrid, y en 
el artículo 234 del Reglamento de la Cámara, proponiendo, para su designación por 
el Pleno de la Cámara como vocales en el Consejo Social de la Universidad 
Complutense de Madrid, a D. José Enrique Núñez Guijarro y Dña. Virginia Sanz 
Rodríguez, acompañado de escritos de aceptación. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de 
la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los Consejos Sociales de las Universidades 
Públicas de la Comunidad de Madrid y en el artículo 234 del Reglamento de la 
Asamblea, examinada la propuesta del Grupo Parlamentario Popular de designación 
de vocales en el Consejo Social de la Universidad Complutense de Madrid, una vez 
constatado que va acompañada de la oportuna declaración de aceptación de los 
candidatos, acuerda su traslado a la Junta de Portavoces a efectos de su inclusión 
en una próxima sesión plenaria. 

 

2.7 Consejo Social de la Universidad Autónoma de Madrid: Grupo 
Parlamentario Popular 
RGEP 15881/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los 
Consejos Sociales de las Universidades Públicas de la Comunidad de Madrid, y en 
el artículo 234 del Reglamento de la Cámara, proponiendo, para su designación por 
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el Pleno de la Cámara como vocales en el Consejo Social de la Universidad 
Autónoma de Madrid, a D. Miguel Ángel Cortés Martín y D. Pablo Possé Praderas, 
acompañado de escritos de aceptación. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de 
la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los Consejos Sociales de las Universidades 
Públicas de la Comunidad de Madrid y en el artículo 234 del Reglamento de la 
Asamblea, examinada la propuesta del Grupo Parlamentario Popular de designación 
de vocales en el Consejo Social de la Universidad Autónoma de Madrid, una vez 
constatado que va acompañada de la oportuna declaración de aceptación de los 
candidatos, acuerda su traslado a la Junta de Portavoces a efectos de su inclusión 
en una próxima sesión plenaria. 

 

2.8 Consejo Social de la Universidad Rey Juan Carlos: Grupo Parlamentario 
Popular 
RGEP 15882/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los 
Consejos Sociales de las Universidades Públicas de la Comunidad de Madrid, y en 
el artículo 234 del Reglamento de la Cámara, proponiendo, para su designación por 
el Pleno de la Cámara como vocales en el Consejo Social de la Universidad Rey 
Juan Carlos, a D. Antonio Barderas Nieto y Dña. Mirina Cortés Ortega, acompañado 
de escritos de aceptación. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de 
la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los Consejos Sociales de las Universidades 
Públicas de la Comunidad de Madrid y en el artículo 234 del Reglamento de la 
Asamblea, examinada la propuesta del Grupo Parlamentario Popular de designación 
de vocales en el Consejo Social de la Universidad Rey Juan Carlos, una vez 
constatado que va acompañada de la oportuna declaración de aceptación de los 
candidatos, acuerda su traslado a la Junta de Portavoces a efectos de su inclusión 
en una próxima sesión plenaria. 

 

2.9 Consejo Social de la Universidad Politécnica de Madrid: Grupo 
Parlamentario Popular 
RGEP 15883/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los 
Consejos Sociales de las Universidades Públicas de la Comunidad de Madrid, y en 
el artículo 234 del Reglamento de la Cámara, proponiendo, para su designación por 
el Pleno de la Cámara como vocales en el Consejo Social de la Universidad 
Politécnica de Madrid, a D. Fernando Bayón Mariné y D. Francisco de Paula Bisbal 
Pons, acompañado de escritos de aceptación. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 8.5 y 10.5 de 
la Ley 12/2002, de 18 de diciembre, de los Consejos Sociales de las Universidades 
Públicas de la Comunidad de Madrid y en el artículo 234 del Reglamento de la 
Asamblea, examinada la propuesta del Grupo Parlamentario Popular de designación 
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de vocales en el Consejo Social de la Universidad Politécnica de Madrid, una vez 
constatado que va acompañada de la oportuna declaración de aceptación de los 
candidatos, acuerda su traslado a la Junta de Portavoces a efectos de su inclusión 
en una próxima sesión plenaria. 

 

 

ASUNTOS FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 
  
  
1. PUNTO PRIMERO: OTROS ESCRITOS 

1.1 De la Secretaría General, remitiendo solicitud de emisión de voto remoto 
no simultáneo de la Ilma. Sra. Dña. Loreto Arenillas Gómez, Diputada del Grupo 
Parlamentario Más Madrid (RGEP 15915/24), para la sesión plenaria de 20-06-
24. (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 602, 13-06-2024).   
Acuerdo: La Mesa, entendiendo que concurre uno de los supuestos recogidos en el 
artículo 16.3 del Reglamento de la Asamblea, conforme a lo dispuesto en el punto 
Tercero de la Resolución interpretativa de dicho precepto aprobada por la Mesa en 
su sesión ordinaria de fecha 15 de octubre de 2019, con el parecer favorable de la 
Junta de Portavoces (Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid número 20, de 17 de 
octubre de 2019), así como en la posterior Resolución interpretativa aprobada por la 
Mesa en su sesión de fecha 12 de febrero de 2024, con el parecer favorable de la 
Junta de Portavoces (Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid número 38, de 15 de 
febrero de 2024) 
 

ACUERDA 
 
Primero: Autorizar a la Sra. Diputada Dña. Loreto Arenillas Gómez la emisión de voto 
por procedimiento telemático no simultáneo, durante la sesión plenaria ordinaria a 
celebrar el día 20-06-24, para los puntos del Orden del Día que fije la Junta de 
Portavoces y que sean susceptibles de votación por ese procedimiento. 
 
Segundo: Comunicar a la Sra. Diputada que podrá emitir su voto telemático entre las 
9:00 horas y las 20:00 horas del día hábil inmediatamente anterior a la sesión 
plenaria a celebrar el día 20-06-24. 
 
Tercero: Comunicar a la Sra. Diputada que recibirá un correo electrónico 
informándole que tiene a su disposición el acceso para la emisión del voto telemático, 
así como el procedimiento a seguir. 
 
Cuarto: Comunicar a la Sra. Diputada que, en el caso de que existiera alguna 
incidencia, los Servicios de la Cámara se encuentran a su disposición en aras a 
conseguir su resolución. 
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RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

1. El Excmo. Sr. Presidente propone la iluminación de la fachada de la Asamblea de 
Madrid con los colores de la bandera de España los días 18 y 19 de junio en 
conmemoración del décimo aniversario de la proclamación del Rey Felipe VI. 

 

2. El Excmo. Sr. Presidente informa que se ha aceptado la adhesión de la Asamblea 
de Madrid a la Red Panhispánica de Lenguaje Claro y recuerda que habrá que 
nombrar un coordinador.  

 

3. El Excmo. Sr. Presidente informa de la solicitud de una visita, el próximo 3 de julio, 
de una Delegación de niños Saharauis. 

 

4. La Ilma. Sra. Vicepresidenta Segunda plantea la posibilidad de que el chef Edwin 
Castro, que quiere batir el récord de la chaufa más grande del mundo, presente una 
muestra en la Asamblea, traería todo ya preparado. Finalmente se considera que 
una opción mejor sería verlo en su restaurante y no en la sede de la Asamblea que 
no reúne las condiciones adecuadas. 
 

 
Y siendo las doce horas y cincuenta y dos minutos, el señor Presidente dio por 

terminada la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. EL PRESIDENTE, 


